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Home decor

COMPLEMENTOS
ORIGINALES

¡Sientate cómodo! Descubre el ambiente esencial, atractivo, acogedor 
y favorito que transformará tu salón. Te presentamos nuestra selección 
de «home decor»: objetos e iluminación para todos los estilos.

DECORACIÓN

Un ambiente indispensable
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SET3 P.CANDELA CALITEA TO / 
CALITEA ROUND CANDLE HOLDER 
SET3 
(Dim Ø10 | 12h, Ø12 | 18h, Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

VASO JUDD BOMB S / JUDD FLARED 
VASE S 
(Dim Ø20,5 | 12h)
moq 2 | inner 2 | master 8

DECORAZIONE GINKGO STAND H53 
/ GINKGO STAND DECORATION H53 
(Dim 31.2 | 14.3 | 53.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

P.CANDELA KARAN 7811 H86 / 
CANDLESTICK KARAN 7811 H86 
(Dim 18 | 18 | 86h)
moq 2 | inner 2 | master 6

P.CANDELA KARAN 9496 H60 / 
CANDLESTICK KARAN 9496 H60 
(Dim 20 | 20 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 8

SOPRAMMOBILE SCULPTURE 
ARGENTO / SCULPTURE SILVER 
ORNAMENT 
(Dim 35 | 18 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SOPRAMMOBILE SCULPTURE 
BRONZO SCURO / SCULPTURE DARK 
BRONZE ORNAMENT 
(Dim 35 | 18 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CANDELABRO LARYN 5FUOCHI 
BRUNITO H70 / LARYN BRONZE 
5ARMS CANDELABRA H70 
(Dim 43 | 43 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CANDELABRO LARYN 5FUOCHI 
ARGENTO H70 / LARYN SILVER 
5ARMS CANDELABRA H70 
(Dim 43 | 43 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CANDELABRO NORAH 5FUOCHI 
BIANCO H43 / NORAH WHITE 
5ARMS CANDELABRA H43 
(Dim 36 | 36 | 43h)
moq 2 | inner 1 | master 8

CANDELABRO NORAH 5FUOCHI 
ARGENTO H43 / NORAH SILVER 
5ARMS CANDELABRA H43 
(Dim 36 | 36 | 43h)
moq 2 | inner 1 | master 8

P.CANDELA KOMI TO / CANDLE 
HOLDER KOMI ROUND 
(Dim Ø32 | 6h)
moq 1 | inner 1 | master 4

¡NATURALMENTE

BELLO!

(DECORA TODOS LOS DÍAS )

Cuando los opuestos se encuentran para inspirar y dar vida a nuevas armonías. 
Cada pieza inspirará a los amantes del diseño con su vivacidad.

1. Cod 0130591 CACTUS MEXICO BIANCO H88 / MEXICO WHITE CACTUS H88 (Dim 21 | 47 | 88h) moq 4 | inner 4 | master 4; 2. Cod 0130593 CACTUS MEXICO 
GRIGIO ANTICATO H88 / MEXICO GREY WASHED CACTUS H88 (Dim 21 | 47 | 88h) moq 4 | inner 4 | master 4; 3. Cod 0140941  CACTUS SAGUARO VERDE H59 
/ SAGUARO GREEN CACTUS H59 (Dim 59h) moq 4 | inner 4 | master 4; 4. Cod 0140942 CACTUS SAGUARO VERDE H73 / SAGUARO GREEN CACTUS H73 (Dim 
73h) moq 2 | inner 2 | master 2; 5. Cod 0140962 VASO VEDROS VT H25 / VEDROS GLASS VASE H25 (Dim Ø19 | 25h) moq 1 | inner 1 | master 4; 6. Cod 0140963 
VASO VEDROS VT H24 / VEDROS GLASS VASE H24 (Dim Ø16 | 24h) moq 1 | inner 1 | master 4; 7. Cod 0140965 VASO VEDROS VT H38 / VEDROS GLASS VASE H38 
(Dim Ø19 | 38h) moq 1 | inner 1 | master 4; 8. Cod 0140964 VASO VEDROS VT H29 / VEDROS GLASS VASE H29 (Dim Ø19 | 29h) moq 1 | inner 1 | master 4; 9. 
Cod 0140960 VASO VEDROS VT H15 / VEDROS GLASS VASE H15 (Dim Ø15 | 15h) moq 1 | inner 1 | master 6; 10. Cod 0140961 VASO VEDROS VT H19 / VEDROS 
GLASS VASE H19 (Dim Ø15 | 19h) moq 1 | inner 1 | master 6;

Cod 0141210 Cod 0921786 

Cod 0130585 

Cod 0186066 Cod 0186067 

Cod 0184193 Cod 0184194 

Cod 0186232 Cod 0186233 Cod 0186237 Cod 0186238 

Cod 0186123 
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SOPRAMMOBILE P.FIORE MILLENNIO 
ORO H39 / MILLENNIO GOLD 
ORNAMENT FLOWER HOLDERH39 
(Dim 31 | 9 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 P.RIVISTE ELVIN / ELVIN 
MAGAZINE HOLDER SET2 
(Dim 25 | 19.5 | 28.5h / 31 | 23 | 
35.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE ZULU 
C- SPECCHIO / ZULU WALL 
DECORATION W-MIRROR 
(Dim 33.5 | 4 | 33.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

DECORAZIONE ZULU ROSONE / 
ZULU ROSETTE DECORATION 
(Dim 23.5 | 12.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

STATUETTA ZULU DONNA 830 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 830 
(Dim 11 | 8 | 42.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA ZULU DONNA 820 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 820 
(Dim 8 | 8 | 42h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA  ZULU DONNA 800 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 800 
(Dim 14 | 10 | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 4

STATUETTA ZULU DONNA 810 / ZULU 
WOMAN STATUETTE 810 
(Dim 14 | 10 | 57.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

STATUETTA ZULU LEOPARDO 
WALKING / ZULU WALKING 
LEOPARD STATUETTE 
(Dim 35.5 | 9.5 | 11h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA  ZULU LEOPARDO S / ZULU 
LEOPARD STATUETTE S 
(Dim 16 | 12.5 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA ZULU LEOPARDO L / ZULU 
LEOPARD STATUETTE L 
(Dim 22.5 | 19 | 35.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

P.FOTO TIKAL RETT 13X18 / TIKAL 
RECT PHOTOFRAME 13X18 
(Dim 13 | 18h)
moq 6 | inner 1 | master 12

STATUETTA SHIVA BUDDHA / SHIVA 
BUDDHA STATUETTE 
(Dim 23 | 13 | 34h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE SHIVA ROSONE / 
SHIVA ROSETTE DECORATION 
(Dim 23.5 | 7.5 | 36h)
moq 2 | inner 1 | master 6

DECORAZIONE BUDDHA RIPOSO 
H31 / SLEEPY BUDDHA DECORATION 
H31 
(Dim 24.5 | 22.5 | 31.4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET2 FERMALIBRO TURKANA T53 / 
TURKANA BOOK STOPPER SET2 T53 
(Dim 6.5 | 8.5 | 17h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 FERMALIBRO TURKANA T59 / 
TURKANA BOOK STOPPER SET2 T59 
(Dim 11 | 9 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE TURKANA 
38X86 / TURKANA WALL 
DECORATION 38X86 
(Dim 38 | 1.5 | 86h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA YOMA SCIMMIA NON 
VEDO / YOMA MONKEY STATUETTE 
NOT SEE 
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA SCIMMIA NON 
SENTO / YOMA MONKEY STATUETTE 
NOT HEAR 
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA SCIMMIA NON 
PARLO / YOMA MONKEY STATUETTE 
NOT SPEAK 
(Dim 15.5 | 15 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA PAVONE 200-1 / 
YOMA PEACOCK STATUETTE 200-1 
(Dim 22 | 11 | 14.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

STATUETTA YOMA PAVONE 190-1 / 
YOMA PEACOCK STATUETTE 190-1 
(Dim 28 | 9 | 19.5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

STATUETTA YOMA PAVONE 170-1 / 
YOMA PEACOCK STATUETTE 170-1 
(Dim 30.5 | 13.5 | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 3

DECORAZIONE YOMA 
MANOSCRITTO L / YOMA 
MANUSCRIPT DECORATION L 
(Dim 17.5 | 8 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 6

DECORAZIONE YOMA ROSONE / 
YOMA ROSETTE DECORATION 
(Dim 23.5 | 12.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

P.FOTO YOMA 10X15 / YOMA 
PHOTO FRAME 10X15 
(Dim 18.5 | 2 | 23.5h)
moq 2 | inner 1 | master 18

STATUETTA YOMA ELEFANTE / YOMA 
ELEPHANT STATUETTE 
(Dim 34.5 | 13 | 22.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET STATUETTE YOMA ELEFANTI / 
YOMA ELEPHANT SET STATUETTES 
(Dim 26.5 | 16.5 | 18.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE YOMA COPPIA 
ROSONI / YOMA COUPLE ROSETTE 
DECORATION 
(Dim 28.5 | 10.5 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 3

Cod 0186219 Cod 0182179 Cod 0182198 Cod 0182199 

Cod 0182191 Cod 0182192 Cod 0182193 

Cod 0182194 

Cod 0182195 

Cod 0182196 Cod 0182197 

Cod 0132924 

Cod 0182200 Cod 0182201 Cod 0130587 

Cod 0182261 Cod 0182262 Cod 0182264 

Cod 0182206 Cod 0182207 Cod 0182208 

Cod 0182203 Cod 0182204 Cod 0182205 

Cod 0182210 

Cod 0182214 

Cod 0182202 Cod 0182211 Cod 0182212 Cod 0182213 
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TAGLIERE TIMBER 10793 RETT / 
TIMBER RECT CHOPPING BOARD 
10793 
(Dim 25 | 45 | 2)
moq 4 | inner 1 | master 4

TAGLIERE TIMBER 13618 RETT S / 
TIMBER SMALL RECT CHOPPING 
BOARD 13618 
(Dim 21 | 1.5 | 75h)
moq 1 | inner 1 | master 5

TAGLIERE TIMBER 13620 RETT L / 
TIMBER LARGE RECT CHOPPING 
BOARD 13620 
(Dim 21 | 1.5 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 5

SOPRAMMOBILE HOUSING 28X29 / 
HOUSING ORNAMENT 28X29 
(Dim 26 | 10 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 8

DECORAZIONE PARETE HOUSING 
60X40 / HOUSING WALL 
DECORATION 60X40 
(Dim 60 | 5 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE HOUSING 
27X67 / HOUSING WALL 
DECORATION 27X67 
(Dim 27 | 5.5 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 4

P.CANDELA BLUME / BLUME 
CANDLE HOLDER 
(Dim 20.5 | 19 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SOPRAMMOBILE P.FIORE 2P BLUME 
/ BLUME FLOWER HOLDER 2P 
ORNAMENT 
(Dim 24 | 11 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SOPRAMMOBILE BALTIC CASA / 
BALTIC HOUSE ORNAMENT 
(Dim 8 | 8 | 12h)
moq 6 | inner 6 | master 54

SOPRAMMOBILE BALTIC CHIESA L / 
BALTIC CHURCH ORNAMENT L 
(Dim 12 | 6 | 18h)
moq 6 | inner 6 | master 54

SOPRAMMOBILE BALTIC FARO S / 
BALTIC LIGHTHOUSE ORNAMENT S 
(Dim Ø8 | 26.5h)
moq 6 | inner 1 | master 36

P.PIANTA SOSPESO YARI RETT 
MARRONE 82X28 / YARI RECT 
BROWN HANG. PLANT HOLDER 
82X28 
(Dim 82 | 28 | 87h)
moq 4 | inner 4 | master 4

P.PIANTA SOSPESO YARI QU 
MARRONE 45X45 / YARI SQUA 
BROWN HANG. PLANT HOLDER 
45X45 
(Dim 45 | 45 | 88h)
moq 4 | inner 4 | master 4

P.PIANTA SOSPESO YARI TO NAT D35 
/ YARI ROUND NAT HANG. PLANT 
HOLDER D35 
(Dim Ø35 | 75h)
moq 6 | inner 6 | master 6

C.VASO SOSPESO PERUVIAN 
C-VT VERDE / PERUVIAN GREEN 
HANGING POT W-GL 
(Dim Ø15 | 84h)
moq 6 | inner 2 | master 12

C.VASO SOSPESO PERUVIAN C-VT 
NERO / PERUVIAN BLACK HANGING 
POT W-GL 
(Dim Ø15 | 84h)
moq 6 | inner 2 | master 12

P.PIANTA SOSPESO PERUVIAN TO 
GIALLO D25 / PERUVIAN ROUND 
YELLOW HANG. PLANT H D25 
(Dim Ø25 | 87h)
moq 8 | inner 8 | master 16

P.PIANTA SOSPESO PERUVIAN TO 
VERDE D25 / PERUVIAN ROUND 
GREEN HANG. PLANT HO D25 
(Dim Ø25 | 87h)
moq 8 | inner 8 | master 16

P.PIANTA SOSPESO PERUVIAN TO 
NERO D25 / PERUVIAN ROUND 
BLACK HANG. PLANT HOL D25 
(Dim Ø25 | 87h)
moq 8 | inner 8 | master 16

P.TEALIGHT BASICO TO H3 / 
TEALIGHT HOLDER BASICO RO H3 
(Dim Ø7,5 | 2,8h)
moq 4 | inner 4 | master 48

VASO PERUVIAN CIL VERDE H25 / 
PERUVIAN CYL GREEN POT H25 
(Dim Ø14.5 | 25.5h)
moq 4 | inner 2 | master 4

VASO PERUVIAN CIL NERO H25 / 
PERUVIAN CYL BLACK POT H25 
(Dim Ø14.5 | 25.5h)
moq 4 | inner 2 | master 4

LAVAGNA SAIDA RETT BIANCO / 
SAIDA RECT WHITE BLACKBOARD 
(Dim 24,5 | 18h)
moq 16 | inner 8 | master 48

Cod 0120513 Cod 0120516 Cod 0120518 

Cod 0182277 Cod 0182280 Cod 0182281 

Cod 0182282 Cod 0182285 Cod 0183441 Cod 0183443 

Cod 0183444 

Cod 0347205 Cod 0347206 Cod 0347209 

Cod 0347212 Cod 0347213 Cod 0347221 Cod 0347222 

Cod 0347223 Cod 0206632 Cod 0347232 Cod 0347233 Cod 0925839 
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RADICE LEGNO NAT C-VASO 9731 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
9731 
(Dim 20 | 15 | 13h)
moq 4 | inner 4 | master 4

RADICE LEGNO NAT C-VASO 9730B 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
9730B 
(Dim 35 | 15 | 18h)
moq 2 | inner 2 | master 2

RADICE LEGNO NAT C-VASO 6678XL 
/ NATURAL WOOD ROOT W-VASE 
6678XL 
(Dim 50 | 40 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1854 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1854 
(Dim 10 | 12 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 2

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1855 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1855 
(Dim 13 | 15 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 2

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1856 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1856 
(Dim 18 | 20 | 20h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-PIATTO 1874 
/ NATURAL WOOD ROOT W-PLATE 
1874 
(Dim 35 | 35 | 17h)
moq 1 | inner 1 | master 1

RADICE LEGNO NAT C-CIOTOLA 
1857 / NATURAL WOOD ROOT 
W-BOWL 1857 
(Dim 20 | 25 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 BAULI ELEGANCE MARRONE / 
SET3 ELEGANCE BROWN TRUNK 
(Dim 65,5a | 40,5b | 38,5h 53,5a | 
34,5b | 32h 41a | 26,5b | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CASSETTIERA APPOGGIO 16C 
SIXTEM / SIXTEM TABLE CHEST OF 
DRAWERS 16 DRAWERS 
(Dim 51a | 24b | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CASSETTIERA APPOGGIO 8C SIXTEM 
/ SIXTEM TABLE CHEST OF DRAWERS 
8DR 
(Dim 55.3a | 25b | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 BAULI DUCALIS NERO / SET3 
DUCALIS BLACK TRUNK 
(Dim 61a | 48b | 51h 51a | 39b | 
41h 41a | 30b | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 1

P.CANDELA SHARM SFERA S / 
CANDLESTICK SHARM SPHERE S 
(Dim 29 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

P.RIVISTE ZAIRA RETT / ZAIRA RECT 
MAGAZINE HOLDER 
(Dim 39.5 | 16.5 | 42h)
moq 2 | inner 2 | master 2

BORSA LEGEND 8715 / LEGEND 
BAG 8715 
(Dim 50 | 22 | 54)
moq 2 | inner 1 | master 20

BORSA LEGEND 13264 / LEGEND 
BAG 13264 
(Dim 43 | 20 | 46)
moq 2 | inner 1 | master 20

SET2 P.OMBRELLO URBAN CHIC TO 
BIA-MARR / SET2 URBAN CHIC RO 
WH-BR UMBRELLA ST. 
(Dim Ø20 | 48h / Ø22 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 P.OMBRELLO URBAN CHIC TO 
GRIG-BEIGE / SET2 URBAN CHIC RO 
GR-BEI UMBRELLA ST. 
(Dim Ø20 | 48h / Ø22 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 P.OMBRELLO URBAN CHIC RETT 
BIA-MARR / SET2 URBAN CHIC RECT 
WH-BR UMBRELLA ST. 
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 P.OMBRELLO URBAN CHIC RETT 
GRI-BEIG / SET2 URBAN CHIC RECT 
GR-BEI UMBRELLA ST. 
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

P.RIVISTE GINKGO RETT BIANCO / 
GINKGO RECT WHITE MAGAZINE 
RACK 
(Dim 35 | 10 | 26h)
moq 4 | inner 2 | master 6

P.RIVISTE GINKGO RETT ORO / 
GINKGO RECT GOLD MAGAZINE 
RACK 
(Dim 35 | 10 | 26h)
moq 4 | inner 2 | master 6

SET2 P.OMBRELLO GINKGO QU 
BIANCO / SET2 GINKGO WHITE SQ 
UMBRELLA STAND 
(Dim 15,5 | 15,5 | 48h / 19 | 19 | 
52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

P.CANDELA CIVETTA GIALLO / OWL 
YELLOW CANDLE HOLDER 
(Dim 15.5 | 15.5 | 20.5)
moq 1 | inner 1 | master 6

P.CANDELA CIVETTA VERDE / OWL 
GREEN CANDLE HOLDER 
(Dim 15.5 | 15.5 | 20.5)
moq 1 | inner 1 | master 6

Cod 0680470 Cod 0680471 Cod 0680476 Cod 0680510 

Cod 0680511 
Cod 0680512 

Cod 0680513 
Cod 0680514 

Cod 0720371 

Cod 0745730 Cod 0745795 

Cod 0720374 Cod 0181301 Cod 0181724 

Cod 0143006 Cod 0143011 

Cod 0723177 Cod 0723178 Cod 0723179 Cod 0723180 

Cod 0723181 Cod 0723182 Cod 0723183 

Cod 0180328 Cod 0180329 
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VASO ASMITA BRASS S / ASMITA 
BRASS SMALL VASE 
(Dim 15 | 9 | 23h)
moq 1 | inner 1 | master 8

VASO ASMITA BRASS ALTO / ASMITA 
BRASS HIGH VASE 
(Dim 5.5 | 4.5 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 6

VASO ASMITA BRASS L / ASMITA 
BRASS LARGE VASE 
(Dim 19 | 11 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

CANDELA HAMMEL SHADOW S / 
HAMMEL SHADOW CANDLE S 
(Dim Ø13 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

CANDELA HAMMEL ORO S / 
HAMMEL GOLD CANDLE S 
(Dim Ø13 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

CANDELA HAMMEL SHADOW L / 
HAMMEL SHADOW CANDLE L 
(Dim Ø18 | 5.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

CANDELA HAMMEL ORO L / 
HAMMEL GOLD CANDLE L 
(Dim Ø18 | 5.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 CIOTOLA HAMMEL SHADOW / 
HAMMEL SHADOW SET2 BOWL 
(Dim Ø21 | 9h / Ø26 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

SET2 CIOTOLA HAMMEL ORO / 
HAMMEL GOLD SET2 BOWL 
(Dim Ø21 | 9h / Ø26 | 11.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

SET2 PIATTO DECOR HAMMEL 
SHADOW / HAMMEL SHADOW SET2 
DECOR PLATTER 
(Dim Ø35 | 4h / Ø40 | 4.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 PIATTO DECOR HAMMEL ORO 
/ HAMMEL GOLD SET2 DECOR 
PLATTER 
(Dim Ø35 | 4h / Ø40 | 4.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 VASSOIO HAMMEL RETT 
SHADOW / HAMMEL RECT SHADOW 
SET2 TRAY 
(Dim 40 | 17.5 | 2.5h / 50 | 18 | 
2.5h)
moq 1 | inner 1 | master 12

SET2 VASSOIO HAMMEL RETT ORO / 
HAMMEL RECT GOLD SET2 TRAY 
(Dim 40 | 17.5 | 2.5h / 50 | 18 | 
2.5h)
moq 1 | inner 1 | master 12

SET2 VASO HAMMEL WIDE SHADOW 
/ HAMMEL WIDE SHADOW SET2 POT 
(Dim Ø20 | 11.5h / Ø24.5 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 VASO HAMMEL WIDE ORO / 
HAMMEL WIDE GOLD SET2 POT 
(Dim Ø20 | 11.5h / Ø24.5 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

Cod 0186206 Cod 0186207 Cod 0186208 

Cod 0184160 Cod 0184161 Cod 0184162 Cod 0184163 

Cod 0184164 Cod 0184165 Cod 0184170 Cod 0184171 

Cod 0184173 Cod 0184174 Cod 0184177 Cod 0184178 
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SET2 VASO HAMMEL CURVY 
SHADOW / HAMMEL CURVY 
SHADOW SET2 POT 
(Dim Ø22 | 21h / Ø24 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 VASO HAMMEL CURVY ORO / 
HAMMEL CURVY GOLD SET2 POT 
(Dim Ø22 | 21h / Ø24 | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 VASO HAMMEL SVAS. BASSO 
SHADOW / HAMMEL SHAPED LOW 
SHADOW SET3 POT 
(Dim Ø14 | 24h / Ø15 | 28h / Ø16.5 
| 34h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 VASO HAMMEL SVAS. BASSO 
ORO / HAMMEL SHAPED LOW 
GOLD SET3 POT 
(Dim Ø14 | 24h / Ø15 | 28h / Ø16.5 
| 34h)
moq 1 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLI HAMMEL ORO / 
HAMMEL GOLD UMBRELLA STAND 
(Dim Ø25 | 53.5h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 VASO HAMMEL ALTO ORO / 
HAMMEL GOLD HIGH SET2 POT 
(Dim Ø22 | 53h / Ø25 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO ELMAN BOMB CHAMPAGNE 
D25 / ELMAN FAT CHAMPAGNE 
VASE D25 
(Dim Ø25 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO ELMAN BOMB NERO D33 / 
ELMAN FAT NERO VASE D33 
(Dim Ø33 | 33h)
moq 1 | inner 1 | master 2

CIOTOLA ALANNAH BRONZO 
BASSO M / ALANNAH BRONZE LOW 
BOWL M 
(Dim 49 | 19,5 | 6h)
moq 4 | inner 4 | master 12

CIOTOLA ALANNAH ARGENTO 
BASSO L / ALANNAH SILVER LOW 
BOWL L 
(Dim 60 | 22 | 7,5h)
moq 2 | inner 2 | master 8

CIOTOLA ELMAN CHAMPAGNE 
BASSO S / ELMAN CHAMPAGNE 
LOW BOWL S 
(Dim 46 | 14 | 4,5h)
moq 4 | inner 4 | master 16

SET3 CIOTOLA GRACEFUL OV / SET3 
GRACEFUL OVAL BOWL 
(Dim 27 | 21 | 8h / 32 | 24 | 9h / 
37 | 28 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET3 VASSOIO GRACEFUL TO BASSO 
/ SET3 GRACEFUL ROUND LOW TRAY 
(Dim Ø35 | 4h / Ø40 | 4.5h / Ø45 
| 5h)
moq 1 | inner 1 | master 3

P.OMBRELLI GRACEFUL CIL 
ARGENTO / GRACEFUL CIL SILVER 
UMBRELLA STAND 
(Dim Ø25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

P.OMBRELLI GRACEFUL CIL GRAFITE 
/ GRACEFUL CIL GRAFITE UMBRELLA 
STAND 
(Dim Ø25 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

VASO GRACEFUL BOMB. RAME / 
GRACEFUL FAT COPPER VASE 
(Dim Ø13 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 12

VASO GRACEFUL BOMB. ARGENTO 
/ GRACEFUL FAT SILVER VASE 
(Dim Ø18 | 39h)
moq 1 | inner 1 | master 6

SET2 VASO GRACEFUL TO ALTO / 
SET2 GRACEFUL ROUND HIGH VASE 
(Dim Ø22 | 53h / Ø25 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRACEFUL SVAS. BASSO 
/ SET3 GRACEFUL SHAPED LOW 
VASE 
(Dim Ø14 | 24h / Ø15 | 28h / Ø16.5 
| 34h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CIOTOLA MILLENNIO C-BASE 42X21 
/ MILLENIUM BOWL W-BASE 42X21 
(Dim 42 | 42 | 21h)
moq 1 | inner 1 | master 2

SET2 PIATTO DECOR GINKO / GINKO 
SET2 DECOR PLATTER 
(Dim Ø30 | 6h / Ø42 | 8h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 CIOTOLA GINKO / GINKO SET2 
BOWL 
(Dim Ø28 | 10h / Ø32 | 10h)
moq 1 | inner 1 | master 4

CANDELA CHISEL BRIGHT S / CHISEL 
BRIGHT CANDLE S 
(Dim Ø13.5 | 4.5h)
moq 4 | inner 1 | master 16

CANDELA CHISEL BRIGHT L / CHISEL 
BRIGHT CANDLE L 
(Dim Ø18.5 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET2 CIOTOLA CHISEL BRIGHT / 
CHISEL BRIGHT SET2 BOWL 
(Dim Ø21 | 9.5h / Ø26 | 11h)
moq 1 | inner 1 | master 8

VASO CHISEL OV BRIGHT / CHISEL 
BRIGHT OV VASE 
(Dim 24 | 11 | 32h)
moq 1 | inner 1 | master 8

SET3 VASO CHISEL BRIGHT / CHISEL 
BRIGHT SET3 VASE 
(Dim Ø16.5 | 15h / Ø18 | 16h / Ø19 
| 18.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

VASO CHISEL BRIGHT / CHISEL 
BRIGHT VASE 
(Dim Ø19.5 | 45h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 VASSOIO CHISEL RETT BRIGHT / 
CHISEL RECT BRIGHT SET3 TRAY 
(Dim 38.5 | 16 | 2.5h / 41 | 18 | 
2.5h / 43.5 | 20.5 | 2.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

Cod 0184179 Cod 0184180 Cod 0184182 Cod 0184183 

Cod 0184184 Cod 0184185 
Cod 0181686 Cod 0181687 

Cod 0181646 Cod 0181647 Cod 0181683 Cod 0183681 

Cod 0183682 Cod 0183683 Cod 0183684 Cod 0183686 

Cod 0183688 Cod 0183689 Cod 0183690 Cod 0186110 

Cod 0184168 Cod 0184169 Cod 0184186 Cod 0184187 

Cod 0184188 Cod 0184189 

Cod 0184190 

Cod 0184192 Cod 0184191 
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VASO HONEY C-TAPPO PORC 
BIA-ORO H31 / HONEY WH-GOLD 
PORCELAIN VASE W-LID H31 
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLO HONEY PORC 
BIA-ORO / HONEY WH-GOLD 
PORCELAIN UMBRELLA STAND 
(Dim Ø20 | 46h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SCATOLA HONEY C-TAPPO PORC 
BIA-ORO D18 / HONEY WH-GOLD 
PORCELAIN BOX W-LID D18 
(Dim Ø18 | 18h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADA TAV. HONEY PORC 
BIA-ORO H63 / HONEY WH-
GOLDPORCELAIN TABLE LAMP H63 
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SILKY C-TAPPO PORC H31 / 
SILKY PORCELAIN VASE W-LID H31 
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIATTO DECORATIVO SILKY 
PORC D35 / SILKY PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D35 
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO MAYOTTE C-TAPPO PORC 
H31 / MAYOTTE PORCELAIN VASE 
W-LID H31 
(Dim Ø20 | 31h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIATTO DECORATIVO MAYOTTE 
PORC D35 / MAYOTTE PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D35 
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO ANTIFONE C-TAPPO PORC 
H24 / ANTIFONE PORCELAIN VASE 
W-CAP H24 
(Dim 23 | 23 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLI ANTIFONE PORC H46 / 
ANTIFONE PORCELAIN UMBRELLA 
STAND H 46 
(Dim 20 | 20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ANTIFONE PORC 
H63 / ANTIFONE PORCELAIN TABLE 
LAMP H63 
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO LIBERTY QU 
PORC 30X30 / LIBERTY SQ PORC 
DECORATIVE PLATE 30X30 
(Dim 30 | 30 | 3.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

P.OMBRELLO LIBERTY PORC H46 / 
LIBERTY PORC UMBRELLA STAND H46 
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 2

VASO LIBERTY C-TAPPO PORC H31 / 
LIBERTY PORC VASE W-LID H31 
(Dim Ø15 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 6

VASO LIBERTY C-TAPPO PORC 
20X10X24 / LIBERTY PORC VASE 
W-LID 20X10X24 
(Dim 20 | 10 | 24h)
moq 2 | inner 1 | master 8

Cod 0503201 Cod 0503202 Cod 0503203 Cod 0821069 

Cod 0503207 Cod 0503209 Cod 0503210 Cod 0503212 

Cod 0503135 Cod 0503136 Cod 0821065 

Cod 0503140 Cod 0503141 Cod 0503142 Cod 0503143 
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PIATTO DECORATIVO AFRICA 
PORC D35 / AFRICA PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D35 
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO AFRICA C-TAPPO PORC H24 / 
AFRICA PORCELAIN VASE W-LID H24 
(Dim Ø23 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLO AFRICA PORC H46 
/ AFRICA PORCELAIN UMBRELLA 
STAND H46 
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. AFRICA PORC H63 
/ AFRICA PORCELAIN TABLE LAMP 
H63 
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO WILDS C-TAPPO PORC H40 / 
WILDS PORCELAIN VASE W-LID H40 
(Dim Ø20 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. WILDS PORC H63 / 
WILDS PORCELAIN TABLE LAMP H63 
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO TROPIC C-TAPPO PORC H24 
/ TROPIC PORCELAIN VASE W-CAP 
H24 
(Dim Ø23 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV.TROPIC PORC H63 
/ TROPIC PORCELAIN TABLE LAMP 
H63 
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO FIORE ROSA 
PORC D35 / PINK FLOWER PORC 
DECORATIVE PLATE D35 
(Dim Ø35 | 4h)
moq 2 | inner 1 | master 4

P.OMBRELLO FIORE ROSA PORC H46 
/ PINK FLOWER PORC UMBRELLA 
STAND H46 
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 2

SCATOLA FIORE ROSA PORC 
C-COP D19 / PINK FLOWER PORC 
BOX W-LID D19 
(Dim Ø19 | 9h)
moq 2 | inner 1 | master 8

PIATTO DECORATIVO CONGO 
PORC D40 / CONGO PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D40 
(Dim Ø40,5 | 5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO CONGO BOMB PORC H27 / 
CONGO PORCELAIN SHAPED VASE 
H27 
(Dim Ø16,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 9

P.OMBRELLO CONGO PORC H46 
/ CONGO PORCELAIN UMBRELLA 
STAND H46 
(Dim Ø20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. CONGO PORC H63 
/ CONGO PORCELAIN TABLE LAMP 
H63 
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO ETNIC CR 
ROSSO / ETNIC CERAMIC RED 
DECORATIVE PLATE 
(Dim Ø35.5 | 2.5h)
moq 3 | inner 1 | master 6

VASO CARAFFA ETNIC CR 
MARRONE / ETNIC CERAMIC 
BROWN CARAFE VASE 
(Dim Ø18 | 23h)
moq 3 | inner 1 | master 6

P.OGGETTI C-COPERCHIO 
MYKONOS CR / MYKONOS 
CERAMIC OBJECT HOLDER W-LID 
(Dim 24.5 | 14 | 23.5h)
moq 3 | inner 1 | master 6

VASO NAXOS TC L / NAXOS 
TERRACOTTA VASE L 
(Dim Ø29 | 30h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIATTO DECORATIVO ARABESQUE 
PORC D40.5 / PLATE DECOR 
ARABESQUE PORCELAIN D40.5 
(Dim Ø40,5 | 5h)
moq 4 | inner 1 | master 4

VASO ARABESQUE BOMB PORC 
H27 / VASE ARABESQUE SHAPED 
PORCELAIN H27 
(Dim 16,5 | 16,5 | 27h)
moq 3 | inner 1 | master 9

P.OMBRELLO ARABESQUE PORC 
H46 / UMBRELLA STAND ARABESQUE 
PORCELAIN H46 
(Dim 20 | 20 | 46h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIATTO DECORATIVO ARES CR 
GRIGIO / ARES GREY CERAMIC 
DECORATIVE PLATE 
(Dim Ø40 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIATTO DECORATIVO LEAF 
PORC D40 / LEAF PORCELAIN 
DECORATIVE PLATE D40 
(Dim Ø40.5 | 5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

VASO LEAF BOMB PORC H27 / LEAF 
PORCELAIN SHAPED VASE H27 
(Dim Ø16,5 | 27h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. LEAF PORC H64 / 
LEAF PORCELAIN TABLE LAMP H64 
(Dim Ø24 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LAMPADA TAV. NAPPA PORC H63 / 
TASSEL PORCELAIN TABLE LAMP H63 
(Dim Ø18 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0503081 Cod 0503082 Cod 0503083 Cod 0821062 

Cod 0503200 Cod 0821068 Cod 0502979 Cod 0821060 

Cod 0503144 Cod 0503145 Cod 0503146 

Cod 0503087 Cod 0503088 Cod 0503089 Cod 0821064 

Cod 0503050 Cod 0503052 Cod 0503055 Cod 0502994 

Cod 0502787 Cod 0502788 Cod 0502790 Cod 0503026 

Cod 0503084 Cod 0503085 Cod 0821063 Cod 0821071 
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VASO STACK TRASP H18 / VASE 
STACK CLEAR H18 
(Dim 15,5 | 15,5 | 18h)
moq 4 | inner 4 | master 4

VASO STACK TRASP H32 / VASE 
STACK CLEAR H32 
(Dim 15,5 | 15,5 | 32h)
moq 4 | inner 4 | master 4

VASO SFERA VT TRASP H31 / SPHERE 
TRANSP GLASS VASE H31 
(Dim Ø24 | 31h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA ALMERIA VT BEIGE H100 / 
ALMERIA BEIGE GLASS BOTTLE H100 
(Dim Ø21 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA SETA VT VERDE MARE 
H100 / SILK GREEN SEA GLASS 
DECOR BOTTLE H100 
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA SETA VT ROSA CIPRIA 
H100 / SILK POWDER PINK GLASS 
DECOR BOTTLE H100 
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BOTTIGLIA SETA VT OCRA H100 / 
SILK OCHRE GLASS DECOR BOTTLE 
H100 
(Dim Ø20 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT VERDE MARE H59 / 
SILK GREEN SEA GLASS VASE H59 
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT ROSA CIPRIA H59 / 
SILK POWDER PINK GLASS VASE H59 
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT OCRA H59 / SILK 
OCHRE GLASS VASE H59 
(Dim Ø29 | 59h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT VERDE MARE H38 / 
SILK GREEN SEA GLASS VASE H38 
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT ROSA CIPRIA H38 / 
SILK POWDER PINK GLASS VASE H38 
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO SETA VT OCRA H38 / SILK 
OCHRE GLASS VASE H38 
(Dim Ø16 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BRILLO Y 

ESPLENDOR

(JARRONES DE VIDRIO)

Las combinaciones perfectas para un nuevo look.

1. Cod 0202533 VASO TROPIC VT VERDE VIVO H59 / TROPIC BRIGHT GREEN GLASS VASE H59 (Dim Ø29 | 59h) moq 1 | inner 1 | master 1: 2. Cod 0202532  VASO 
TROPIC VT VERDE VIVO H44 / TROPIC BRIGHT GREEN GLASS VASE H44 (Dim Ø33 | 44h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0202551 VASO TINOZZA CLASSIC VT 
GIALLO H33 / CLASSIC YELLOW GLASS TUB VASE H33 (Dim Ø33 | 33h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0202587 VASO CUVEE VT VERDE H59 / CUVEE GREEN 
GLASS VASE H59 (Dim Ø29 | 59h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0202584 VASO ALEXANDRA SPICCHIO VT VERDE H56 / ALEXANDRA GREEN GLASS SLICE 
VASE H56  (Dim Ø22 | 56h) moq 1 | inner 1 | master 1; 6. Cod 0202547 VASO CLASSIC VT VERDE H27 / CLASSIC GREEN GLASS VASE H27 (Dim Ø14 | 27h) moq 6 
| inner 6 | master 6;

Cod 0202459 Cod 0202464 Cod 0202514 

Cod 0202500 

Cod 0202534 

Cod 0202535 

Cod 0202536 

Cod 0202537 

Cod 0202538 

Cod 0202539 

Cod 0202540 

Cod 0202541 

Cod 0202542 
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CARAFFA ALISYA VT ROSA H25 / 
ALISYA PINK GLASS JAR H25 
(Dim Ø11 | 25h)
moq 6 | inner 6 | master 6

BICCHIERE ALISYA VT ROSA H13 / 
ALISYA PINK GLASS H13 
(Dim Ø8 | 13h)
moq 6 | inner 6 | master 6

CARAFFA ALISYA VT BEIGE H25 / 
ALISYA BEIGE GLASS JAR H25 
(Dim Ø11 | 25h)
moq 6 | inner 6 | master 6

BICCHIERE ALISYA VT BEIGE H13 / 
ALISYA PINK GLASS H13 
(Dim Ø8 | 13h)
moq 6 | inner 6 | master 6

CIOTOLA OYSTER VT PRUGNA H14 / 
OYSTER PLUM GLASS BOWL H14 
(Dim Ø48 | 14h)
moq 2 | inner 1 | master 1

PIATTO OYSTER VT PRUGNA D46 / 
OYSTER PLUM GLASS PLATE D46 
(Dim Ø46 | 4h)
moq 2 | inner 2 | master 2

VASO ARLEEN BORDOLESE VT 
VERDE SC H50 / ARLEEN DARK 
GREEN GL BORDOLESE VASE H50 
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT VERDE 
SC H32 / ARLEEN DARK GREEN GL 
AMPHORA VASE H32 
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT VERDE 
SC H24 / ARLEEN DARK GREEN GL 
AMPHORA VASE H24 
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO ARLEEN BORDOLESE VT ROSA 
ANTICO H50 / ARLEEN ANTIQ. PINK 
GL BORDOLESE VASE H50 
(Dim Ø14 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT ROSA 
ANTICO H32 / ARLEEN ANTIQUE 
PINK GL AMPHORA VASE H32 
(Dim Ø20 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

VASO ARLEEN ANFORA VT ROSA 
ANTICO H24 / ARLEEN ANTIQUE 
PINK GL AMPHORA VASE H24 
(Dim Ø16 | 24h)
moq 6 | inner 6 | master 6

Cod 0202553 Cod 0202554 Cod 0202555 Cod 0202556 

Cod 0202562 Cod 0202563 

Cod 0202572 Cod 0202573 Cod 0202574 

Cod 0202575 Cod 0202576 Cod 0202577 
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LUZ 
DE ATMÓSFERA 

(FAROLES)

Te presentamos nuestra selección de faroles para que experimentes un ambiente dulce y relajante en todo momento.

1. Cod 0141151 SET2 LANTERNA BEATIFIC ARGENTO ALTA / SET2 BEATIFIC SILVER HIGH LANTERN (Dim 17,5 | 17,5 | 53h / 24 | 24 | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1; 
2. Cod 0141152 SET2 LANTERNA BEATIFIC ORO ALTA / SET2 BEATIFIC GOLD HIGH LANTERN (Dim 17,5 | 17,5 | 53h / 24 | 24 | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 
0141153 SET2 LANTERNA BEATIFIC ORO BASSA / SET2 BEATIFIC GOLD LOW LANTERN (Dim 18 | 18 | 34h / 24 | 24 | 46h) moq 2 | inner 2 | master 2; 4. Cod 0185519 
SET3 LANTERNA NUCLEOS / NUCLEOS LANTERN SET3 (Dim Ø18 | 23h / Ø24 | 44h / Ø31 | 54h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0140728 LANTERNA SVEZIA 
BIANCO S / LANTERN SWEDEN WHITE S (Dim 17.5 | 17.5 | 32h) moq 3 | inner 3 | master 3; 6. Cod 0140729 LANTERNA SVEZIA BIANCO M / LANTERN SWEDEN WHITE 
M (Dim 20.5 | 20.5 | 38h) moq 2 | inner 2 | master 2; 7. Cod 0140731 LANTERNA ROMBO BIANCO S / LANTERN  RHOMBUS WHITE S (Dim 30.5 | 30.5 | 29.5h) moq 2 
| inner 2 | master 2;
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LANTERNA NAMID TO CHAMPAGNE 
/ NAMID CHAMPAGNE ROUND 
LANTERN 
(Dim Ø20 | 28h)
moq 4 | inner 1 | master 4

SET2 LANTERNA NAMID OV 
CHAMPAGNE / SET2 NAMID 
CHAMPAGNE OVAL LANTERN 
(Dim Ø21,5 | 41h, Ø26 | 51h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA NAMID CIL 
CHAMPAGNE / SET3 NAMID 
CHAMPAGNE CYL CANDLE HOLDER 
(Dim Ø10 | 12h, Ø12 | 18h, Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

SET3 LANTERNA NAMID BOMB 
CHAMPAGNE / SET3 NAMID 
CHAMPAGNE FAT LANTERN 
(Dim Ø15 | 17h, Ø20 | 22h, Ø26 
| 28h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 LANTERNA NAMID QU 
CHAMPAGNE / SET3 NAMID 
CHAMPAGNE SQUARE LANTERN 
(Dim 16 | 16 | 47h, 18 | 18 | 57h, 
20 | 20 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LANTERNA VT RAJAN ORO S / 
RAJAN GLASS GOLD LANTERN S 
(Dim 17 | 17 | 13h)
moq 4 | inner 1 | master 8

LANTERNA VT RAJAN ORO M / 
RAJAN GLASS GOLD LANTERN M 
(Dim 23,5 | 21 | 15h)
moq 4 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA KAYLIE CIL BLU-
ORO / SET3 KAYLIE BLUE-GOLD CYL 
CANDLE HOLDER 
(Dim Ø10 | 12h, Ø12 | 18h, Ø15 
| 23h)
moq 2 | inner 1 | master 12

SET3 LANTERNA KAYLIE BOMB BLU-
ORO / SET3 KAYLIE BLUE-GOLD FAT 
LANTERN 
(Dim Ø14,5 | 23,5h, Ø19,5 | 31h, 
Ø26 | 38,5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 LANTERNA ZALIKI TO / ZALIKI 
ROUND LANTERN SET3 
(Dim Ø14,5 | 22,5h, Ø19,5 | 31h, 
Ø25 | 38,5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET3 LANTERNA KALENE TO / 
KALENE ROUND LANTERN SET3 
(Dim Ø15 | 18h, Ø20 | 22h, Ø25 
| 27h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LANTERNA GIL COPPER / GIL 
COPPER LANTERN 
(Dim Ø27 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 P.CANDELA KIMBERLY CIL 
PIUMA BRUNIT / SET2 KIMBERLY 
BRONZE CYL PLUME CANDLE HO 
(Dim Ø10 | 15h / Ø8 | 10h)
moq 6 | inner 6 | master 24

LANTERNA ZIRCONE VT GRIGIO / 
ZIRCONE GREY GL LANTERN 
(Dim ø17.5 | 25h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LANTERNA ELEONORE CIL GIALLO S 
/ ELEONORE YELLOW CYL LANTERN 
S 
(Dim Ø30 | 30 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LANTERNA ELEONORE CIL ROSSO L 
/ ELEONORE RED CYL LANTERN L 
(Dim Ø30 | 30 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LANTERNA LAYLA TO NAT-BLU H80 / 
LAYLA ROUND NAT-BLUE LANTERN 
H80 
(Dim Ø20 | 80 /103h)
moq 6 | inner 6 | master 6

LANTERNA BLUISH C-MANICO L / 
BLUISH LANTERN W-HANDLE L 
(Dim Ø29 | 32h)
moq 6 | inner 6 | master 6

LANTERNA CHASM NATURALE H56 / 
CHASM NATURAL LANTERN H56 
(Dim Ø27 | 56h)
moq 2 | inner 2 | master 4

SET2 LANTERNA YANNICK BOMB 
BIANCO / SET2 YANNICK WHITE FAT 
LANTERN 
(Dim Ø21 | 31h, Ø28 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 4

SET2 LANTERNA YANNICK BOMB BLU 
/ SET2 YANNICK BLUE FAT LANTERN 
(Dim Ø21 | 31h, Ø28 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LANTERNA TANZANIA OV NERO L / 
TANZANIA OVAL BLACK LANTERN L 
(Dim ø30 | 50h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LANTERNA MACRAME VERDE H38 / 
MACRAME GREEN LANTERN H38 
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LANTERNA MACRAME GRIGIO H38 
/ MACRAME GREY LANTERN H38 
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LANTERNA MACRAME BIANCO H38 
/ MACRAME WHITE LANTERN H38 
(Dim Ø35.5 | 38h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LANTERNA SOSPESA MACRAME 
VERDE H70 / MACRAME GREEN 
HANGING LANTERN H70 
(Dim Ø31 | 70h)
moq 3 | inner 1 | master 6

Cod 0141179 Cod 0141180 Cod 0141181 Cod 0141182 

Cod 0141183 

Cod 0141187 Cod 0141188 

Cod 0141197 Cod 0141198 Cod 0141200 

Cod 0141206 Cod 0921779 

Cod 0186221 Cod 0206661 Cod 0140826 Cod 0140830 

Cod 0140861 Cod 0140939 

Cod 0141145 

Cod 0141194 Cod 0141196 

Cod 0162379 

Cod 0140971 Cod 0140972 Cod 0140973 Cod 0140976 
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PIANTANA CLASS MARMO BIANCO RAGGIO220 
/ FLOOR LAMP CLASS MARMO WHITE RADIUS220 
(Dim ø220 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA EMOTION NERO H150 / EMOTION 
BLACK TABLE LAMP H150 
(Dim Ø25 | 150h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIANTANA EMOTION ORO H150 / EMOTION 
GOLD TABLE LAMP H150 
(Dim Ø25 | 150h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. EMOTION NERO H48 / EMOTION 
BLACK TABLE LAMP H48 
(Dim Ø13 | 48.5h)
moq 6 | inner 1 | master 6

PIANTANA BALLS 5LUCI NERO H156 / BALLS 
BLACK FLOOR LAMP 5BULBS H156 
(Dim 25 | 25 | 156.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA BALLS 5LUCI ORO H156 / BALLS GOLD 
FLOOR LAMP 5BULBS H156 
(Dim 25 | 25 | 156.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. BALLS 2LUCI NERO H54 / BALLS 
BLACK TABLE LAMP 2BULBS H54 
(Dim 31 | 17.5 | 54h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. BALLS 2LUCI ORO H54 / BALLS 
GOLD TABLE LAMP 2BULBS H54 
(Dim 31 | 17.5 | 54h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ILUMINACIÓN 

RADIANTE

(ILUMINACIÓN)

Ilumina y decora con elegantes lámparas.

1. Cod 0826223 PIANTANA CLASS MARMO NERO RAGGIO220 / CLASS BLACK MARBLE FLOOR LAMP RADIUS220  (Dim ø220 | 230h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. 
Cod 0826362 LAMPADA TAV. DEREK BIANCO / DEREK WHITE TABLE LAMP  (Dim 10 | 10 | 11.5h) moq 3 | inner 1 | master 12; 3. Cod 0826379 LAMPADA TAVOLO 
AMISH / AMISH TABLE LAMP (Dim 30 | 30 | 38.5h) moq 2 | inner 2 | master 4; 4. Cod 0826364 LAMPADA TAV. JASPER SVAS / JASPER SHAPED TABLE LAMP (Dim 
Ø37 | 34h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0826367 LAMPADA TAV. CARTER NERO H50 / CARTER BLACK TABLE LAMP H50 (Dim 45 | 8 | 50h) moq 2 | inner 1 | 
master 6; 6. Cod 0827250 PIANTANA CHIC TREPPIEDE H117 / CHIC TRIPOD FLOOR LAMP H117 (Dim 117h) moq 1 | inner 1 | master 4;

 

Cod 0826224 

Cod 0826423 Cod 0826424 Cod 0826425 

Cod 0826447 

Cod 0826448 

Cod 0826449 

Cod 0826450 
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PIANTANA FIACCOLA 5LUCI NERO H155 / TORCH 
BLACK FLOOR LAMP 5BULBS H155 
(Dim 34 | 30 | 155h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. FIACCOLA 3LUCI NERO H45 / 
TORCH BLACK TABLE LAMP 3BULBS H45 
(Dim 17 | 15 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. SMALL BIANCO OP H75 / TABLE 
LAMP SMALL WHITE OP H75 
(Dim ø20; ø18; 75h)
moq 1 | inner 1 | master 4

PIANTANA BIG NERO OP H180 / BIG MATT BLACK 
FLOOR LAMP H180 
(Dim 34 | 60 | 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA SUPER BIG NERO OP H230 / SUPER BIG 
MATT BLACK FLOOR LAMP H230 
(Dim 110 | 42 | 230h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. LOFT ORO H43 / LOFT GOLD 
TABLE LAMP H43 
(Dim 14 | 20 | 43.2h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA LOFT ORO H132 / LOFT GOLD FLOOR 
LAMP H132 
(Dim 38 | 20 | 132.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA ATMOSPHERE ARGENTO H180 / 
ATMOSPHERE SATIN SILVER LAMP H180 
(Dim 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA ATMOSPHERE ORO H180 / 
ATMOSPHERE BLACK FLOOR LAMP H180 
(Dim 180h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAVOLO ISHAN ORO S / ISHAN TABLE 
LAMP GOLD S 
(Dim Ø21.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAVOLO ISHAN NERO S / ISHAN TABLE 
LAMP BLACK S 
(Dim Ø21.5 | 22h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAVOLO ISHAN ORO L / ISHAN TABLE 
LAMP GOLD L 
(Dim Ø28 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAVOLO ISHAN NERO L / ISHAN TABLE 
LAMP BLACK L 
(Dim Ø28 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAVOLO YADIRA / YADIRA TABLE LAMP 
(Dim 18 | 27 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 1LUCE ILEANA / ILEANA 
APPLIQUE LAMP 1LIGHT 
(Dim 18 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 2LUCI ILEANA / ILEANA 
APPLIQUE LAMP 2LIGHTS 
(Dim 51 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 1LUCE ZURINE / ZURINE 
APPLIQUE LAMP 1LIGHT 
(Dim 18 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA APPLIQUE 2LUCI ZURINE / ZURINE 
APPLIQUE LAMP 2LIGHTS 
(Dim 51 | 18 | 27h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826451 Cod 0826452 

Cod 0827205 Cod 0827241 Cod 0827243 

Cod 0827246 Cod 0827247 

Cod 0827248 

Cod 0827249 

Cod 0826385 

Cod 0826386 

Cod 0826387 

Cod 0826388 

Cod 0826441 

Cod 0826390 

Cod 0826392 Cod 0826391 Cod 0826393 
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PIANTANA AIR 5L TREPPIEDE NERO H167 / AIR 
BLACK TRIPOD FLOOR LAMP 5BULBS H167 
(Dim 69 | 56 | 167h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA ZURINE / ILEANA GOLD FLOOR LAMP 
(Dim 30 | 28 | 132h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA PARETE BROOKLYN OTTONE-NERO OP 
/ BROOKLYN BRASS-MATT BLACK WALL LAMP 
(Dim Ø19 | 30)
moq 1 | inner 1 | master 4

PIANTANA FOREST NATURALE H135 / FOREST 
NATURAL FLOOR LAMP H135 
(Dim 40 | 28 | 135h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. FOREST NATURALE H46.5 / FOREST 
NATURAL TABLE LAMP H46 
(Dim 23 | 18 | 46.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA LED TUBO BAMBOO H200 / BAMBOO 
LED TUBE FLOOR LAMP H200 
(Dim 200 | 4.5 | 4.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIANTANA LED TREPPIEDE BAMBOO H109 / 
BAMBOO LED TRIPOD FLOOR LAMP H109 
(Dim 51 | 47 | 109h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ELLINOR TREPPIEDE H65.5 / 
ELLINOR TRIPOD TABLE LAMP H65.5 
(Dim Ø35 | 65.5h)
moq 3 | inner 3 | master 3

PIANTANA ELLINOR TREPPIEDE H166 / ELLINOR 
TRIPOD FLOOR LAMP H166 
(Dim Ø48 | 166h)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0826365 
Cod 0826397 Cod 0827245 

Cod 0826421 Cod 0826422 
Cod 0826429 

Cod 0826430 Cod 0827673 Cod 0827674 
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PIANTANA WALLAS TREPPIEDE H152 BIANCO / 
WALLAS WHITE TRIPOD FLOOR LAMP H152 
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. WALLAS TREPPIEDE GRIGIO H69 / 
WALLAS GREY TRIPOD TABLE LAMP H69 
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADA TAV.WALLAS TREPPIEDE GRIG VE H69 / 
WALLAS VELVET GREY TRIPOD TABLE LAMP H69 
(Dim Ø33 | 69h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE NERO H152 / 
WALLAS BLACK TRIPOD FLOOR LAMP H152 
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE GRIGIO H152 / 
WALLAS GREY TRIPOD FLOOR LAMP H152 
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE ROSA VELL H152 / 
WALLAS VELV PINK TRIPOD FLOOR LAMP H152 
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTANA WALLAS TREPPIEDE GRIGIO VE H152 / 
WALLAS VELV GREY TRIPOD FLOOR LAMP H152 
(Dim Ø52 | 152h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADA TAV. AJACCIO QU LEGNO NATURA 
H52 / TABLE LAMP AJIACCIO SQU WOOD 
NATURE H52 
(Dim 12 | 12 | 52h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADA TAV. AJACCIO QU LEGNO BIANCO 
H52 / TABLE LAMP AJACCIO SQU WOOD WHITE 
H52 
(Dim 12 | 12 | 52H)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTANA MATHIS NERO H156 / MATHIS BLACK 
FLOOR LAMP H156 
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA MATHIS BIANCO H156 / MATHIS WHITE 
FLOOR LAMP H156 
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA MATHIS GRIGIO ANTICATO H156 / 
MATHIS ANTIQUE GREY FLOOR LAMP H156 
(Dim Ø40 | 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. REFLEXO VT H43.5 / REFLEXO 
GLASS TABLE LAMP H43.5 
(Dim Ø23 | 43.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTANA REFLEXO VT H152 / REFLEXO GLASS 
FLOOR LAMP H152 
(Dim Ø38 | 152h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0827661 Cod 0827679 Cod 0827681 

Cod 0827682 

Cod 0827683 Cod 0827684 Cod 0827685 

Cod 0827577 Cod 0827578 

Cod 0826431 Cod 0826432 Cod 0826433 

Cod 0826435 

Cod 0826436 
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PIANTANA SHINE BULB VT H78 / SHINE BULB GLASS 
FLOOR LAMP H78 
(Dim Ø30 | 78h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADA TAV. LUXOR BIANCO D26 / LUXOR 
WHITE TABLE LAMP D26 
(Dim Ø26 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO LED ARESE LEGNO / PENDANT LED 
LAMP ARESE WOODEN 
(Dim 9 | 9 | 10.5h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO LED PAULLO LEGNO / PENDANT 
LED LAMP PAULLO WOODEN 
(Dim Ø10 | 11.5h)
moq 2 | inner 1 | master 12

LAMPADARIO ESAGONO GIALLO S / LIGHT 
FITTING ESAGONO YELLOW S 
(Dim 28 | 25 | 15h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADARIO ESAGONO NERO S / LIGHT FITTING 
ESAGONO BLACK S 
(Dim 28 | 25 | 15h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADARIO ESAGONO NERO L / LIGHT FITTING 
ESAGONO BLACK L 
(Dim 46 | 40 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO ILEANA / ILEANA PENDANT LAMP 
(Dim Ø52 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH CIRCLE BRASS / AMISH 
PENDAT LAMP CIRCLE BRASS 
(Dim 62 | 62 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH LONG BRASS / AMISH 
PENDAT LAMP LONG BRASS 
(Dim 70 | 70 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH LOP BRASS / AMISH PENDAT 
LAMP LOP BRASS 
(Dim 100 | 100 | 62h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO AMISH FLAT BRASS / AMISH PENDAT 
LAMP FLAT BRASS 
(Dim 42 | 42 | 69h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADARIO AMISH FLAT / AMISH PENDAT LAMP 
FLAT 
(Dim 42 | 42 | 69h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADARIO SOLID NATURALE D38 / SOLID 
NATURAL PENDANT LAMP D38 
(Dim Ø38 | 102h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO SOLID NATURALE D53 / SOLID 
NATURAL PENDANT LAMP D53 
(Dim Ø53 | 102h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO MARIBEL ORO / MARIBEL GOLD 
PENDANT LAMP 
(Dim Ø28 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0826434 
Cod 0827972 

Cod 0827821 Cod 0827824 

Cod 0826258 Cod 0826259 Cod 0826261 

Cod 0826395 

Cod 0826381 Cod 0826382 Cod 0826383 

Cod 0826380 Cod 0826375 

Cod 0827676 Cod 0827675 

Cod 0826442 
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LAMPADARIO BELLEVILLE 3LUCI / BELLEVILLE 
PENDANT LAMP 3LIGHTS 
(Dim 110 | 20 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO BELLEVILLE 5LUCI / BELLEVILLE 
PENDANT LAMP 5LIGHTS 
(Dim 110 | 20 | 25h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO KIT ELETTRICO E27 BIANCO / LIGHT 
FIITING ELECTRIC KIT E27 WHITE 
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 12

LAMPADARIO 3LUCI OLDISH LIGHT MET / LIGHT 
FITTING 1LIGHT OLDISH LIGHT MET 
(Dim 15 | 15 | 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO 1LUCE JAZZ CR / LIGHT FITTING 
1LIGHT JAZZ CER 
(Dim 10,7 | 10,7 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO 1LUCE FUNKY CR / LIGHT FITTING 
1LIGHT FUNKY CER 
(Dim 12 | 12 | 66h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO 5LUCI BASTIA LEGNO NATURA / 
PENDANT 5LIGHTS BASTIA WOOD NATURE 
(Dim Ø62 | 103h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO 5LUCI BASTIA LEGNO BIANCO / 
PENDANT 5LIGHTS BASTIA WOOD WHITE 
(Dim Ø62 | 103h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO ZALIKA / ZALIKA PENDANT LAMP 
(Dim Ø41 | 30h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO GRID NERO D60 / PENDANT LAMP 
GRID BLACK D60 
(Dim Ø62 | 36h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO GRID NERO D50 / PENDANT LAMP 
GRID BLACK D50 
(Dim Ø50 | 29h)
moq 1 | inner 1 | master 2

PARALUME DOSON 548 / DOSON LAMPSHADE 
548 
(Dim 40 | 40 | 51h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PARALUME DOSON 550 / DOSON LAMPSHADE 
550 
(Dim 43 | 43 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PARALUME DOSON 552 / DOSON LAMPSHADE 
552 
(Dim 50 | 50 | 48h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LAMPADARIO EGITTO NAT H52 / EGITTO NATURAL 
LIGHT FITTING H52 
(Dim Ø43 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LAMPADARIO SIWA NATURALE D53 / SIWA 
NATURAL PENDANT LAMP D53 
(Dim Ø53 | 48.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

LAMPADARIO SUEZ SVAS NATURALE D31 / SUEZ 
SHAPED NATURAL PENDANT LAMP D31 
(Dim Ø31.5 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 6

LAMPADA TAV. JAZAR NATURALE D31 / JAZAR 
NATURAL TABLE LAMP D31 
(Dim Ø31 | 63h)
moq 1 | inner 1 | master 4

Cod 0826453 Cod 0826454 Cod 0827130 

Cod 0827252 Cod 0827312 Cod 0827314 

Cod 0827583 Cod 0827584 
Cod 0826444 

Cod 0827811 Cod 0827812 

Cod 0827831 Cod 0827832 Cod 0827833 

Cod 0827959 

Cod 0827969 Cod 0827970 Cod 0827971 
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LAMPADA TAV. ATLAS RATTAN SBIANCATO H36 / 
TABLE LAMP ATLAS RATTAN WHITE WASH. H36 
(Dim Ø24 | 36h)
moq 2 | inner 1 | master 12

LAMPADARIO ASTRO SAGOMATO BIANCO D50 / 
ASTRO WHITE SHAPED LIGHT FITTING D50 
(Dim Ø50 | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO ALTEK CIL BIANCO D28.5 / ALTEK 
WHITE CYL LIGHT FITTING D28.5 
(Dim Ø28.5 | 29.5h)
moq 4 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO ARVID CUPOLA BIANCO H35.5 / 
ARVID WHITE CUPOLA LIGHT FITTING H35.5 
(Dim 62.5 | 53.5 | 35.5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO CAPPELLO NAT H28 / HAT NATURAL 
LIGHT FITTING H28 
(Dim 61 | 60 | 28h)
moq 4 | inner 4 | master 4

LAMPADARIO KENYA TO NAT D40 / KENYA 
ROUND NATURAL LIGHT FITTING D40 
(Dim Ø40 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 3

LAMPADA TAV. KENYA NAT H44 / KENYA NATURAL 
TABLE LAMP H44 
(Dim Ø31 | 44.5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADARIO ZAMBIA NAT H42 / ZAMBIA 
NATURAL LIGHT FITTING H42 
(Dim Ø38 | 42h)
moq 1 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. ZAMBIA NAT H35 / ZAMBIA 
NATURAL TABLE LAMP H35 
(Dim Ø30.5 | 35.5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LAMPADA TAV. SHANTEL NAT D31 / SHANTEL 
NATURAL TABLE LAMP D31 
(Dim Ø31 | 35h)
moq 2 | inner 1 | master 6

LAMPADARIO MALAWI NAT D45 / MALAWI 
NATURAL LIGHT FITTING D45 
(Dim Ø45.5 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 2

LAMPADARIO PENDING BIANCO H41 / PENDING 
WHITE PENDANT LAMP H41 
(Dim 41 | 14 | 41h)
moq 2 | inner 1 | master 8

LAMPADARIO PENDING BIANCO H51 / PENDING 
WHITE PENDANT LAMP H51 
(Dim 51 | 15.5 | 51h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADARIO SKY RATTAN BLU-AZZURRO / 
PENDANT SKY RATTAN BLUE-LIGHT BLUE 
(Dim Ø37 | 52h)
moq 2 | inner 1 | master 2

LAMPADA TAV. SKY RATTAN BLU-AZZURRO / TABLE 
LAMP SKY RATTAN BLUE-LIGHT BLUE 
(Dim Ø34 | 47,5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

LAMPADA TAV. SUN RATTAN GIALLO-ARANCIO / 
TABLE LAMP SUN RATTAN YELLOW-ORANGE 
(Dim Ø28 | 47,5h)
moq 2 | inner 1 | master 6

Cod 0827933 Cod 0827934 Cod 0827941 

Cod 0827944 Cod 0827945 

Cod 0827956 Cod 0827958 

Cod 0827960 Cod 0827961 

Cod 0827983 Cod 0827962 
Cod 0827973 

Cod 0827974 Cod 0827929 
Cod 0827930 Cod 0827931 
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1

2 3

4

OROLOGIO ADAMANT D91.5 / 
CLOCK ADAMANT D91.5 
(Dim Ø91,5 | 4,2)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M039 D46 / ENGRENAGE M039  
WALL CLOCK D46 
(Dim Ø46.5 | 11h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
NERO D40 / ENGRENAGE BLACK 
WALL CLOCK D40 
(Dim 40 | 6.7 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
GRIGIO D40 / ENGRENAGE GREY 
WALL CLOCK D40 
(Dim 40 | 6.7 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M037 D46 / ENGRENAGE M037 
WALL CLOCK D46 
(Dim Ø46.5 | 10.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M010 D52 / ENGRENAGE M010 
WALL CLOCK D52 
(Dim Ø52.5 | 8.7h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M057 D52 / ENGRENAGE M057 
WALL CLOCK D52 
(Dim 52.5 | 7.5 | 61.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
49X49 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
49X49 
(Dim 49.5 | 7.5 | 49.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
D60 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
D60 
(Dim Ø60 | 10.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
D42 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
D42 
(Dim Ø42.5 | 8.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M18 D52 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M18 D52 
(Dim Ø52.5 | 8.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
D59 / ENGRENAGE WALL CLOCK 
D59 
(Dim Ø59.5 | 7.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M34 D46 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M34 D46 
(Dim Ø46 | 5.8)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M39 D54 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M39 D54 
(Dim Ø54.5 | 7.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M36 D52 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M36 D52 
(Dim Ø52.5 | 8.7)
moq 1 | inner 1 | master 1

TOMA UN 

DESCANSO

(RELOJES)

Relojes de pared y de mesa para todos los estilos. ¡Ha llegado tu hora!

1.Cod 0182238 OROLOGIO PARETE CHARLES AEREO 129-1 / CHARLES WALL CLOCK PLANE 129-1 (Dim 143 | 20 | 46h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 
0182232 OROLOGIO TAVOLO CHARLES CINEMA 259-1 / CHARLES CINEMA TABLE CLOCK 259-1 (Dim 33 | 16 | 45h) moq 1 | inner 1 | master 6; 3.Cod 0182230 
OROLOGIO PARETE CHARLES CIAK 059-1 / CHARLES CIAK WALL CLOCK 059-1 (Dim 33 | 5 | 34h) moq 1 | inner 1 | master 8; 4. Cod 0182237 OROLOGIO 
PARETE CHARLES C-APPENDINI 9G / CHARLES WALL CLOCK WITH 9 HOOKS (Dim 129 | 22 | 40h) moq 1 | inner 1 | master 1;

Cod 0180701 Cod 0181973 Cod 0181974 

Cod 0181975 Cod 0181977 Cod 0181978 Cod 0181979 

Cod 0181980 Cod 0181981 Cod 0181988 Cod 0181989 

Cod 0182079 Cod 0182087 Cod 0182090 Cod 0182091 
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OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M05 D50 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M05 D50 
(Dim Ø50 | 8.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO PARETE ENGRENAGE 
M06 D50 / ENGRENAGE WALL 
CLOCK M06 D50 
(Dim Ø50 | 8.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
AEREO 154-6 / CHARLES AEREO 
TABLE CLOCK 154-6 
(Dim 26.5 | 19.5 | 15h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
AEREO 311-2 / CHARLES AEREO 
TABLE CLOCK 311-2 
(Dim 36 | 19 | 16h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
AEREO 150-3 / CHARLES AEREO 
TABLE CLOCK 150-3 
(Dim 28.5 | 22 | 17h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
MOTO 139-2 / CHARLES 
MOTORCYCLE TABLE CLOCK 139-2 
(Dim 39.5 | 14.54 | 23.5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
MOTO 180-1 / CHARLES 
MOTORCYCLE TABLE CLOCK 180-1 
(Dim 45 | 13.5 | 28h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE CHARLES 
CARRUCOLA 334-1 / CHARLES 
PULLEY WALL CLOCK 334-1 
(Dim 34 | 9 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
SPACE 008-1 / CHARLES SPACE 
TABLE CLOCK 008-1 
(Dim 36 | 33 | 44h)
moq 1 | inner 1 | master 3

OROLOGIO PARETE CHARLES MOTO 
089-1 / CHARLES MOTO WALL 
CLOCK 089-1 
(Dim 44 | 8 | 21h)
moq 1 | inner 1 | master 10

OROLOGIO PARETE CHARLES MOTO 
090-1 / CHARLES MOTO WALL 
CLOCK 090-1 
(Dim 45 | 7.5 | 21h)
moq 1 | inner 1 | master 10

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 054-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 054-1 
(Dim 20 | 10.5 | 49.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 051-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 051-1 
(Dim 34 | 10 | 29.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 053-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 053-1 
(Dim 28 | 10 | 31.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 199-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 199-1 
(Dim 31 | 8.5 | 45.5h)
moq 1 | inner 1 | master 10

OROLOGIO PARETE CHARLES 
SYSTEM 118-1 / CHARLES SYSTEM 
WALL CLOCK 118-1 
(Dim 30 | 8.5 | 55.5h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE CHARLES 
SYSTEM 119-1 / CHARLES SYSTEM 
WALL CLOCK 119-1 
(Dim 50 | 9 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 4

OROLOGIO PARETE CHARLES 
SYSTEM 120-1 / CHARLES SYSTEM 
WALL CLOCK 120-1 
(Dim 46 | 13 | 58h)
moq 1 | inner 1 | master 3

OROLOGIO TAVOLO ENGRENAGE 
D26 / ENGRENAGE TABLE CLOCK 
D26 
(Dim 26 | 8 | 33.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

OROLOGIO TAVOLO CHARLES 
RADIUS 194-1 / CHARLES RADIUS 
TABLE CLOCK 194-1 
(Dim 39.5 | 8.5 |  | 26h)
moq 1 | inner 1 | master 8

Cod 0182092 Cod 0182093 

Cod 0182220 Cod 0182221 Cod 0182222 

Cod 0182228 Cod 0182234 

Cod 0182235 

Cod 0182291 

Cod 0182293 Cod 0182294 
Cod 0182302 Cod 0182303 Cod 0182304 Cod 0182307 

Cod 0182296 

Cod 0182297 

Cod 0182298 

Cod 0181970 

Cod 0182305 
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1

2

3

SET3 CESTA ABBOTT OVALE / 
SET3BASKET ABBOTT  OVAL 
(Dim 52 | 42 | 25|34h / 45 | 35 | 
23|32h / 39 | 29 | 20|29h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA ABBOTT RETT / SET2 
BASKET ABBOTT RECT 
(Dim 41 | 31 | 24|32h / 36 | 26 | 
22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA ABBOTT TO / SET3 
BASKET ABBOTT RO 
(Dim Ø45 | 35|45h / Ø38 | 33|42h 
/ Ø31 | 30|39h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 CESTA ABBOTT TO ALTA C-COP 
/ SET2 BASKET ABBOTT RO TALL 
W-COV 
(Dim Ø53 | 55|62h / Ø43 | 50|57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 CESTA 2M DAFNE TO ALTO / 
SET4 DAFNE ROUND HIGH BASKET 
2HANDLES 
(Dim ø36 | 28|32h / ø32 | 26|30h / 
ø26 | 24|28h / ø21 | 21|25h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA DAFNE TO BASSO / SET3 
DAFNE ROUND LOW BASKET 
(Dim ø30 | 12h / ø28 | 10h / ø25 
| 7h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2M ATENA OV / SET3 
ATENA OVAL BASKET 2HANDLES 
(Dim 45 | 35 | 26|35h / 40 | 30 | 
24|32h / 36 | 26 | 22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M ATENA TO ALTO / 
SET3 ATENA ROUND HIGH BASKET 
2HANDLES 
(Dim ø36 | 36|43h / ø32 | 30|33h / 
ø28 | 30|37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA DAFNE TO BASSO NAT-
NERO / SET3 DAFNE NAT-BLACK 
LOW ROUND BASKET 
(Dim Ø30 | 12h / Ø28 | 10h / Ø25 
| 7h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2M ATENA OV NAT-
NERO / SET3 ATENA NATURAL-BLACK 
OVAL 2M BASKET 
(Dim 45 | 35 | 26|35h / 40 | 30 | 
24|32h / 36 | 26 | 22|28h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M ATENA TO ALTO NAT-
NERO / SET3 ATENA NAT-BLA HIGH 
ROUND 2H BASKET 
(Dim Ø36 | 36|43h / Ø32 | 33 /40h 
/ Ø28 | 30 /37h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M FLORIS TO NAT-
ARANCIO / SET3 FLORIS NAT-
ORANGE ROUND 2M BASKET 
(Dim Ø48 | 31|39h / Ø41 | 29 /36h 
/ Ø35 | 26 /34h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M FLORIS RETT NAT-
ARANCIO / SET3 FLORIS NAT-
ORANGE RECT 2M BASKET 
(Dim 46 | 36 | 26|31h / 41 | 31 | 
24|29h / 36 | 26 | 22|27h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET3 CESTA 2M ACHAL TO NAT-
MARR / SET3 ACHAL NAT-BROWN 
ROUND 2M BASKET 
(Dim Ø32 | 33 /41h / Ø36 | 35 /43h 
/ Ø40 | 38 /46h)
moq 1 | inner 1 | master 3

SET3 CESTA 2M ACHAL TO NAT-BLU 
/ SET3 ACHAL NAT-BLUE ROUND 2M 
BASKET 
(Dim Ø32 | 33 /41h / Ø36 | 35 /43h 
/ Ø40 | 38 /46h)
moq 1 | inner 1 | master 3

MIL 

USOS

(CESTAS)

Para cada problema de ordenación hay una solución: ¡nos complace mostrarte lo atractivo que puede ser!

1.Cod 0411280 SET3 CESTA 2M LISETTE RETT ROSSO / SET3 LISETTE RED RECT BASKET 2H (Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 56 | 42 | 41h) moq 1 | inner 1 | 
master 1; 2. Cod 0680493 CESTO DECO PRISCILLA BIANCO L / PRISCILLA WHITE DECO BASKET L (Dim 43a | 46b | 48h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 
0380289 SET4 CESTA 2M DAFNE TO ALTO NAT-NERO / SET4 DAFNE NAT-BLA HIGH ROUND 2H BASKET (Dim Ø36 | 28|32h / Ø32 | 26|30h / Ø26 | 24|28h / Ø21 | 
21|25h) moq 2 | inner 2 | master 2;

 

Cod 0380093 Cod 0380094 Cod 0380095 Cod 0380096 

Cod 0380278 Cod 0380279 Cod 0380280 Cod 0380282 

Cod 0380290 Cod 0380291 Cod 0380292 

Cod 0380293 Cod 0380294 Cod 0380295 Cod 0380296 
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CESTO NARRA / NARRA BASKET 
(Dim 51 | 35 | 18h)
moq 4 | inner 1 | master 1

CESTO 1M NARRA / NARRA BASKET 
1-HAND. 
(Dim 49 | 31 | 21h)
moq 2 | inner 1 | master 1

CESTO 2M NARRA SVAS / NARRA 
FLARED BASKET 2-HAND. 
(Dim 60 | 47 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

CESTO P.LEGNA NARRA / NARRA 
WOOD BASKET 
(Dim 54 | 40 | 32h)
moq 2 | inner 1 | master 1

SET2 CESTO P.LEGNA NARRA / 
NARRA WOOD BASKET SET2 
(Dim 51 | 28 | 21h / 56 | 38 | 24h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 CESTO 2M NARRA S / NARRA 
BASKET SET2 2-HAND.  S 
(Dim 43 | 30 | 34h / 50 | 37 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 CESTO 2M NARRA M / NARRA 
BASKET SET2 2-HAND.  M 
(Dim 58 | 38 | 37h / 65 | 45 | 40h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 CESTO 2M NARRA L / NARRA 
BASKET SET2 2-HAND.  L 
(Dim 62 | 37 | 39h / 70 | 45 | 42h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTO 2M NARRA QU / NARRA 
SQUARE BASKET SET3 2-HAND. 
(Dim 31 | 31 | 28h / 38 | 38 | 31h / 
48 | 48 | 35h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 CESTO 2M NARRA TO / NARRA 
ROUND BASKET SET4 2-HAND. 
(Dim Ø30 | 34h / Ø38 | 40h / Ø45 
| 46h / Ø53 | 52h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET4 CESTO 2M NARRA QU / NARRA 
SQUARE BASKET SET4 2-HAND. 
(Dim 28 | 28 | 36h / 38 | 38 | 43h / 
48 | 48 | 50h / 59 | 59 | 57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 P.BIANCHERIA NARRA NAT. / 
NARRA NAT. LAUNDRY BASKET SET2 
(Dim Ø40 | 54h / Ø50 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 P.BIANCHERIA NARRA BIANCO 
/ NARRA WHITE LAUNDRY BASKET 
SET2 
(Dim Ø40 | 54h / Ø50 | 64h)
moq 1 | inner 1 | master 1

CESTA 2M FADE TO MARRONE-
GIALLO M / FADE BROWN-YELLOW 
ROUND BASKET 2HANDLE M 
(Dim Ø32 | 32h)
moq 5 | inner 5 | master 5

CESTA C-COPERCHIO FADE TO 
NERO / FADE BLACK ROUND BASKET 
W-LID 
(Dim Ø35 | 35h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CESTA C-COPERCHIO FADE TO 
MARR-GIALLO / FADE BROW-YEL 
ROUND BASKET W-LID 
(Dim Ø35 | 35h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 CESTA 2M LISETTE TO MARRONE 
/ SET3 LISETTE BROWN ROUND 
BASKET 2H 
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE TO VERDE / 
SET3 LISETTE GREEN ROUND BASKET 
2H 
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE TO GRIGIO 
/ SET3 LISETTE GREY ROUND BASKET 
2H 
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT 
MARRONE / SET3 LISETTE BROWN 
RECT BASKET 2H 
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT VERDE / 
SET3 LISETTE GREEN RECT BASKET 2H 
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT GRIGIO 
/ SET3 LISETTE GREY RECT BASKET 2H 
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE TO BIANCO 
/ SET3 LISETTE WHITE ROUND BASKET 
2H 
(Dim Ø31 | 36h / Ø41 | 39h / Ø48 
| 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE OV BIANCO / 
SET3 LISETTE WHITE OVAL BASKET 2H 
(Dim 42 | 29 | 36h / 50 | 36 | 39h / 
58 | 43 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA 2M LISETTE RETT BIANCO 
/ SET3 LISETTE WHITE RECT BASKET 2H 
(Dim 39 | 27 | 36h / 48 | 34 | 39h / 
56 | 42 | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CESTA STOKAGE TO NAT / SET3 
STOKAGE NATURAL ROUND BASKET 
(Dim Ø40 | 37h / Ø47 | 43h / Ø58 
| 51h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0380375 Cod 0380376 Cod 0380378 Cod 0380379 

Cod 0380380 Cod 0380381 Cod 0380382 Cod 0380383 

Cod 0380385 Cod 0380386 Cod 0380387 Cod 0380388 

Cod 0380389 Cod 0411174 Cod 0411175 Cod 0411179 

Cod 0411264 Cod 0411265 Cod 0411266 

Cod 0411270 Cod 0411271 Cod 0411272 

Cod 0411275 Cod 0411278 Cod 0411281 

Cod 0411261 
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1

2

3 4 5 6

PIANTA ULIVO C-VASO 492FOGLIE H120 / OLIVE 
PLANT 492LEAVES H120CM W-VASE 
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA ULIVO C-VASO 984FOGLIE H156 / OLIVE 
PLANT 984LEAVES H156CM W-VASE 
(Dim 156h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA LIMONE C-VASO 198FOGLIE H120 / 
LEMON PLANT 198LEAVES H120CM W-VASE 
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FICUS VARIEGATO C-VASO X760F H120 / 
VARIEGATED FICUS PLANT W-VASE X760F H120 
(Dim 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DRACANEA C-VASO 24FOGLIE H65 / 
DRACANEA PLANT W-VASE 24LEAVES H65 
(Dim Ø40 | 65h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA DRACANEA C-VASO 65FOGLIE H110 / 
DRACANEA PLANT W-VASE 65LEAVES H110 
(Dim Ø80 | 110h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA FICUS LYRATA C-VASO 153FOGL H190 / 
FICUS LYRATA PLANT W-VASE 153LEAVES H190 
(Dim 190h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA FICUS LYRATA C-VASO 32FOGLIE H100 / 
FICUS LYRATA PLANT W-VASE 32LEAVES H100 
(Dim 100h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAR CON
VERDE

(PLANTAS)

Plantas exóticas o mediterráneas, ¿pequeñas o grandes? 
El verde es el color del bienestar, el equilibrio y la armonía: 

descubre cuál te representa más.

1. Cod 0172403 FOGLIA FILODENDRO H52CM / PHILODENDRON LEAF H52CM (Dim 3 | 23 | 52h) moq 24 | inner 24 | master 240; 2. Cod 0172419 FOGLIA 
DIEFFENBACHIA VERDE H52CM / DIEFFENBACHIA GREEN LEAF H52CM (Dim 3 | 17,5 | 52h) moq 24 | inner 12 | master 240; 3. Cod 0172725 PIANTA PALMA 
C-VASO 18FOGLIE H210 / PALMA PLANT 18LEAVES W-VASE H210 (Dim 210h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0172726 PIANTA PALMA C-VASO 21FOGLIE H300 
/ PALMA PLANT 21LEAVES W-VASE H300 (Dim 300h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0172561 PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 7FOGLIE H78 / DIEFFENBACHIA 
PLANT 7LEAVES H78 W-VASE (Dim 78h) moq 4 | inner 4 | master 4; 6. Cod 0172561 PIANTA DIEFFENBACHIA C-V 10FOGLIE H134 / DIEFFENBACHIA PLANT 
10LEAVES H134 W-VASE (Dim 134h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0172613 Cod 0172614 Cod 0172616 

Cod 0172636 

Cod 0172728 Cod 0172729 

Cod 0172637 Cod 0172638 
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PIANTA FILODENDRO C-VASO 23FOGLIE H120CM 
/ PHILODENDRON PLANT 23LEAVES H120 W-VASE 
(Dim 60 | 60 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA FILODENDRO C-VASO 24FOGLIE H65CM / 
PHILODENDRON PLANT 24LEAVES H65CM W-VASE 
(Dim 60 | 60 | 65h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FILODENDRO C-VASO 8FOGLIE H60CM / 
PHILODENDRON PLANT 8LEAVES H60CM W-VASE 
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 4 | inner 4 | master 8

PIANTA CALADIO VERDE C-VASO 30FOGLIE H45 / 
CALADIO GREEN PLANT 30LEAVES H45CM W-VAS 
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 30FOGLIE H45 / 
DIEFFENBACHIA PLANT 30LEAVES H45CM W-VAS 
(Dim 30 | 30 | 45h)
moq 6 | inner 6 | master 12

PIANTA PALMA CYCAS C-VASO 30FOGLIE H100 / 
PALMA CYCAS PLANT 30LEAVES W-VASE H100 
(Dim 80 | 80 | 100h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA STERLITZIA C-V 25FOGLIE X3F H150 / 
STERLITZIA PLANT 30LEAVES-3FLOW W-V H150 
(Dim 70 | 70 | 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA AGAVE C-VASO 25FOGLIE H60 / AGAVE 
PLANT W-VASE 25LEAVES H60 
(Dim 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FELCE C-VASO 75FOGLIE H108 / FERN 
PLANT 75LEAVES H108 W-VASE 
(Dim 108h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DRACANEA C-VASO 43FOGLIE H88CM / 
DRACANEA PLANT 43LEAVES H88CM W-VASE 
(Dim 88h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FILODENDRO ZIGRINATO C-V 12F H90 / 
MILLED PHILODENDRON PLANT W-V 12F H90 
(Dim 90h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA ZAMIIFOLIA C-VASO 114FOGLIE H64 / 
ZAMIIFOLIA PLANT 114LEAVES W-VASE H64 
(Dim Ø66 | 64h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA CALLA C-VASO 15FOGLIE X3F H68 / 
CALLA PLANT 15LEAVES X3F H68 W-VASE 
(Dim 68h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA CALLA C-VASO 27FOGLIE X3F H100 / 
CALLA PLANT 27LEAVES X3F H100 W-VASE 
(Dim 100h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA RUSCACEAE C-VASO 28FOGLIE H90CM / 
RUSCACEAE PLANT 28LEAVES H90CM W-VASE 
(Dim 90h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA FELCE C-VASO 24FOGLIE H45CM / FERN 
PLANT 24LEAVES H45CM W-VASE 
(Dim 40 | 40 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA FELCE C-VASO 30FOGLIE H60CM / FERN 
PLANT 30LEAVES H60CM W-VASE 
(Dim 60 | 60 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DIEFFENBACHIA C-VASO 31FOGL H120 / 
DIEFFENBACHIA PLANT W-VASE 31LEAVES H120 
(Dim Ø90 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 4

Cod 0172387 Cod 0172388 Cod 0172389 

Cod 0172394 Cod 0172397 

Cod 0172480 Cod 0172481 

Cod 0172630 

Cod 0172498 
Cod 0172431 

Cod 0172434 Cod 0172479 

Cod 0172496 Cod 0172497 

Cod 0172433 

Cod 0172400 Cod 0172401 Cod 0172727 
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PIANTA KENZIA C-VASO 15FOGLIE H140 / KENZIA 
PLANT 15LEAVES H140CM W-VASE 
(Dim 140h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA KENZIA C-VASO 17FOGLIE H160 / KENZIA 
PLANT 17LEAVES H160CM W-VASE 
(Dim 160h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA KENZIA C-VASO 18FOGLIE H72 / KENZIA 
PLANT 18LEAVES H72 W-VASE 
(Dim 72h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA BAMBOO C-VASO H130CM / H130CM 
BAMBOO PLANT W-POT 
(Dim 60 | 60 | 130h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA BAMBOO C-VASO H155CM / H155CM 
BAMBOO PLANT W-POT 
(Dim 70 | 70 | 155h)
moq 2 | inner 2 | master 4

PIANTA BAMBOO C-VASO H185CM / H185CM 
BAMBOO PLANT W-POT 
(Dim 70 | 70 | 185h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA BANANO C-VASO 16FOGLIE H170CM / 
BANANO PLANT 16LEAVES H170CM W-VASE 
(Dim 170h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA BANANO C-VASO 7FOGLIE H113 / 
BANANO PLANT 7LEAVES H113CM W-VASE 
(Dim 113h)
moq 4 | inner 2 | master 2

PIANTA BANANO C-VASO 14FOGLIE H135 / 
BANANO PLANT 14LEAVES H135CM W-VASE 
(Dim 135h)
moq 2 | inner 2 | master 2

PIANTA DESERTO VERDE C-VASO X7F H90 / 
DESERTO GREEN PLANT X7F H90CM W-VASE 
(Dim 90h)
moq 6 | inner 6 | master 6

PIANTA DESERTO VERDE C-VASO X9F H120 / 
DESERTO GREEN PLANT X9F H120CM W-VASE 
(Dim 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

PIANTA DESERTO PAGLIA C-VASO X4F H90 / 
DESERTO STRAW PLANT X4F H90CM W-VASE 
(Dim 90h)
moq 6 | inner 6 | master 6

PIANTA DESERTO PAGLIA C-VASO X7F H120 / 
DESERTO STRAW PLANT X7F H120CM W-VASE 
(Dim 120h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE VEGETAL PALMA MARRONE H180 
/ VEGETAL BROWN PALM TREE DECORATION 
H180 
(Dim Ø20 | 180h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE VEGETAL VERDE D29XH90 / 
VEGETAL GREEN DECORATION D29XH90 
(Dim 29 | 10 | 90h)
moq 4 | inner 4 | master 8

DECORAZIONE VEGETAL MAZZO VERDE H115 / 
VEGETAL GREEN BUNCH DECORATION H115 
(Dim Ø11 | 115h)
moq 8 | inner 8 | master 8

PIANTA PALMA CYCAS C-VASO 28FOGLIE H120 / 
CYCAS PLANT 28LEAVES H120CM W-VASE 
(Dim 120h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PIANTA PALMA C-VASO 36FOGLIE 2TR H150 / 
PALMA PLANT W-VASE 36LEAVES 2TR H150 
(Dim 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0172472 Cod 0172473 Cod 0172499 

Cod 0172384 Cod 0172385 Cod 0172386 

Cod 0172429 Cod 0172470 Cod 0172471 

Cod 0172474 

Cod 0172475 Cod 0172476 Cod 0172477 

Cod 0172501 Cod 0172503 Cod 0172505 

Cod 0172619 Cod 0172628 
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6

2

1

VASO TESTA LEONE MAGNESIA H44 / 
LION HEAD MAGNESIA VASE H44 
(Dim Ø37 | 44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO TESTA ELEFANTE MAGNESIA 
H43 / ELEPHANT HEAD MAGNESIA 
VASE H43 
(Dim 48 | 38 | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO CORINZIO TO MAGNESIA D45 
/ CORINZIO ROUND MAGN VASE 
D45 
(Dim Ø45 | 16h)
moq 2 | inner 2 | master 2

VASO TESTA CAVALLO MAGNESIA 
H47 / HORSE HEAD MAGN VASE H47 
(Dim 35 | 25 | 47h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO TESTA BUDDHA TO MAGNESIA 
D35 / BUDDHA HEAD ROUND 
MAGNESIA VASE D35 
(Dim Ø35 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO ROCCIA QU ALTO 
SABBIA / SET2 STONE HIGH SQUARE 
SAND VASE 
(Dim Ø32a | 65h / Ø42a | 88h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO ROCCIA TO ALTO SABBIA 
/ SET2 STONE ROUND HIGH NATURAL 
VASE 
(Dim Ø40a | 60h / Ø50a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO ROCCIA RETT BASSO 
SABBIA / SET2 STONE RECT SMALL 
NATURAL VASE 
(Dim 70a | 23b | 23h /  80a | 30b 
| 30h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO GARDEN CIVETTA S / GARDEN 
OWL VASE S 
(Dim Ø22a | 24.5h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO GARDEN CIVETTA L / GARDEN 
OWL VASE L 
(Dim Ø26a | 31h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET3 VASO TESTA BUDDHA / SET3 
DUDDHA HEAT VASE 
(Dim 19a | 18b | 24h/ 26.5a | 25b 
| 34h/ 36a | 36.5b | 49.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO GARDEN RANA L / GARDEN 
FROG VASE L 
(Dim 28a | 27b | 30h)
moq 4 | inner 4 | master 4

VASO GARDEN ELEFANTE S / 
GARDEN ELEPHANT VASE S 
(Dim 27.5a |22b | 26h)
moq 6 | inner 6 | master 6

VASO GARDEN ELEFANTE L / 
GARDEN ELEPHANT VASE L 
(Dim 39a | 30b | 35h)
moq 2 | inner 2 | master 2

VASO GARDEN BASSOTTO / 
GARDEN DOG VASE 
(Dim 50.5a | 16.5b | 27h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET2 VASO BRUSH TO BASSO SALVIA 
/ SET2 BRUSH SAGE GREEN ROUND 
LOW VASE 
(Dim Ø36a | 33h/ Ø43,5a | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

HERMOSOS Y

FUNCIONALES

(CUBREMACETAS)

¿Quieres embellecer tus plantas? Exótico, rústico o moderno: descubre nuestra selección de cubremacetas.

1. Cod 0780282 VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA H39 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD VASE H39 (Dim Ø40 | 39h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0780283 
VASO DAKAR TREPPIEDE MAGNESIA H31 / DAKAR MAGNESIA TRIPOD VASE H31 (Dim Ø30.5 | 31h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0790588 SET2 VASO 
CIOTOLA MODERN TO TREPPIEDETOR / SET2 MODERN TAUPE ROUND BOWL VASE (Dim Ø33a | 36h/ Ø43a | 45.5h) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0790589 
SET2 VASO CIOTOLA MODERN TO TREPPIEDEBIA / SET2 MODERN WHITE ROUND BOWL VASE (Dim Ø33a | 36h/ Ø43a | 45.5h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 
0790584 SET2 VASO BRUSH SFERA SALVIA / SET2 BRUSH SAGE GREEN SPHERICAL VASE (Dim Ø39,5a | 30h/ Ø51a | 39h) moq 1 | inner 1 | master 1; 6. Cod 0790583 
SET3 VASO BRUSH TO ALTO SALVIA / SET3 BRUSH SAGE GREEN ROUND HIGH VASE  (Dim Ø30a | 45h/ Ø37a | 60h, Ø44a | 70h) moq 1 | inner 1 | master 1;

Cod 0780276 Cod 0780277 Cod 0780278 Cod 0780279 

Cod 0780280 

Cod 0790549 Cod 0790550 Cod 0790552 

Cod 0790619 Cod 0790620 

Cod 0790621 

Cod 0790626 

Cod 0790627 Cod 0790628 

Cod 0790629 

Cod 0790585 
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SET2 VASO CEMENT SFERA GRIGIO / 
SET2  GREY SPHERIC CEMENT VASE 
(Dim ø50a | 40h / ø36a | 32h)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO CEMENT CLASSICO GRIGIO 
H38 / CLASSIC GREY CEMENT VASE 
38H 
(Dim Ø37a | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 81

VASO CEMENT COPPA GRIGIO / 
CUP GREY CEMENT VASE 
(Dim Ø49a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT SFERA SABBIA / 
SET2 SAND SPHERIC CEMENT VASE 
(Dim 41,5a | 41,5b | 30h /  55a | 
55b | 39h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT QU SABBIA / 
SET2 SAND SQUARE CEMENT VASE 
(Dim 36a | 36b | 36h /  47a | 47b 
| 47h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO CEMENT CIL SABBIA / 
SET3 SAND CYLINDRICAL CEMENT 
VASE 
(Dim 34a | 34b | 32h /  42a | 42b 
| 41h / 50a | 50b | 51h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT TO ALTO SABBIA 
/ SET2 SAND HIGH ROUND CEMENT 
VASE 
(Dim 32a | 32b | 62h /  42a | 42b 
| 78h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT TO BASSO 
SABBIA / SET2 SAND SMALL ROUND 
CEMENT VASE 
(Dim 32,5a | 32,5b | 27,5h /  40a | 
40b | 33h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

VASO CEMENT CLASSICO SABBIA 
38H / CLASSIC SAND CEMENT VASE 
38H 
(Dim ø37a | 38h)
moq 1 | inner 1 | master 81

VASO CEMENT COPPA SABBIA / 
CUP SAND CEMENT VASE 
(Dim Ø49a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT QU GRIGIO / 
SET2 GREY SQUARE CEMENT VASE 
(Dim Ø36a | 36h /  Ø47a | 47h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO CEMENT CIL GRIGIO / 
SET3 GREY CYLINDRICAL CEMENT 
VASE 
(Dim Ø34a | 32h / Ø42a | 41h / 
Ø51a | 49h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO CEMENT TO ALTO 
GRIGIO / SET2 GREY ROUND HIGH 
CEMENT VASE 
(Dim 32a | 32b | 62h /  42a | 42b 
| 78h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0790553 Cod 0790554 

Cod 0790557 

Cod 0790562 

Cod 0790563 Cod 0790564 Cod 0790565 

Cod 0790566 Cod 0790503 

Cod 0790509 

Cod 0790558 

Cod 0790559 Cod 0790560 
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SET2 VASO GRAFFITI CIOTOLA 
BIANCO / SET2 GRAFFITI WHITE 
BOWL VASE 
(Dim Ø42.5a | 21h / Ø53.5 | 25.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI QU BIANCO 
BASSO / SET2 GRAFFITI WHITE 
SQUARE LOW VASE 
(Dim 30a | 30b | 27.5h / 40a | 40b 
| 37.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI BOMB BIANCO 
/ SET2 GRAFFITI WHITE FAT VASE 
(Dim Ø34.5a | 39h / Ø46.5a | 
51.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI QU BIANCO 
ALTO / SET3 GRAFFITI WHITE SQUARE 
HIGH VASE 
(Dim 26a | 26b | 60h / 33a | 33b | 
70h / 40a | 40b | 77h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI TO BIANCO 
ALTO / SET3 GRAFFITI WHITE ROUND 
HIGH VASE 
(Dim Ø30a | 50.5h / Ø40a | 56.5h / 
Ø49.5a | 69.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI CIOTOLA NERO 
/ SET2 GRAFFITI BLACK BOWL VASE 
(Dim Ø42.5a | 21h / Ø53.5 | 25.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI QU NERO BASSO / SET2 
GRAFFITI BLACK SQUARE LOW VASE 
(Dim 30a | 30b | 27.5h / 40a | 40b | 37.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI TO NERO ALTO 
/ SET3 GRAFFITI BLACK ROUND HIGH 
VASE 
(Dim Ø30a | 50.5h / Ø40a | 56.5h / 
Ø49.5a | 69.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO GRAFFITI BOMB NERO / 
SET2 GRAFFITI BLACK FAT VASE 
(Dim Ø34.5a | 39h / Ø46.5a | 
51.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO GRAFFITI QU NERO ALTO 
/ SET3 GRAFFITI BLACK SQUARE 
HIGH VASE 
(Dim 26a | 26b | 60h / 33a | 33b | 
70h / 40a | 40b | 77h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO STRIPES TO ANTRACITE / 
SET2 STRIPES TAUPE ROUND VASE 
(Dim Ø39.5a | 27h/ Ø53.5a | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO RIGO BOMB BEIGE ALTO 
/ SET2 RIGO FAT BEIGE HIGH VASE 
(Dim Ø43.5a | 43.5h/ Ø57a | 57h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO RIGO BOMB BEIGE 
BASSO / SET2 RIGO FAT BEIGE LOW 
VASE 
(Dim Ø42a | 29h/ Ø55a | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID TO BIANCO / 
SET3 PYRAMID WHITE ROUND VASE 
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID BOMB BIANCO 
/ SET3 PYRAMID WHITE SHAPED VASE 
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO PALM SOSPESO 
TO GRIGIO / SET2 PALM GREY 
HANGING ROUND VASE 
(Dim Ø24a | 10h/ Ø30.5a | 12h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO PYRAMID CIOTOLA 
ANTRACITE / SET2 PYRAMID 
ANTHRACITE BOWL VASE 
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO PYRAMID CIOTOLA 
SALVIA / SET2 PYRAMID SAGE 
GREEN BOWL VASE 
(Dim 52.5a | 52.5b | 37.5h /  35.5a 
| 35.5b | 24.5h /)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID TO ANTRACITE 
/ SET3 PYRAMID ANTHRACITE 
ROUND VASE 
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID TO SALVIA / 
SET3 PYRAMID SAGE GREEN ROUND 
VASE 
(Dim Ø30a | Ø30h /  Ø37a | 37h / 
Ø44a | Ø44h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID BOMB 
ANTRACITE / SET3 PYRAMID 
ANTHRACITE SHAPED VASE 
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO PYRAMID BOMB SALVIA / 
SET3 PYRAMID SAGE GREEN SHAPED 
VASE 
(Dim 30a | 30b | 29h /  37a | 37b 
| 36h / 44a | 44b | 43h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 VASO BRUSH TO ALTO BEIGE 
/ SET3 BRUSH BEIGE ROUND HIGH 
VASE 
(Dim Ø30a | 45h/ Ø37a | 60h, 
Ø44a | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO BRUSH TO BASSO BEIGE 
/ SET2 BRUSH BEIGE ROUND LOW 
VASE 
(Dim Ø36a | 33h/ Ø43,5a | 41h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 VASO RIGO TO TREPPIEDE 
BEIGE / SET2 RIGO ROUND TRIPOD 
BEIGE VASE 
(Dim Ø30a | 46h/ Ø37a | 61h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0790575 Cod 0790576 

Cod 0790577 Cod 0790579 Cod 0790578 

Cod 0790570 Cod 0790571 

Cod 0790573 Cod 0790572 Cod 0790574 

Cod 0790590 

Cod 0790610 Cod 0790611 

Cod 0790638 Cod 0790641 Cod 0790615 

Cod 0790633 

Cod 0790634 

Cod 0790636 

Cod 0790637 

Cod 0790639 

Cod 0790640 

Cod 0790580 Cod 0790582 

Cod 0790612 



Home decor

ELEGANCIA
BOHEMIA

Color y materialidad se unen para dar la posibilidad de personalizar cualquier 
ambiente con cuadros, estampados y decoraciones de pared para cada estilo.

DECORACIÓN DE PARED

Un toque personal
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1
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3

4

5

6

7

8

9 DIPINTO VILLAGE HCAH18 100X100 / VILLAGE 
HCAH18 PAINTING 100X100 
(Dim 100 | 2.8 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE ZCA1800 100X100 / VILLAGE 
ZCA1800 PAINTING 100X100 
(Dim 100 | 2.8 | 100h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE AX230 120X90 / VILLAGE AX230 
PAINTING 120X90 
(Dim 120 | 2.8 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE WD10966A 120X90 / PAINTING 
VILLAGE WD10966A 120X90 
(Dim 120 | 90 | 2,8)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BRAVE 13897 67X94 / BRAVE 
PAINTING 13897 67X94 W-FRAME 
(Dim 94.5 | 4.3 | 67h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 15387 67X94 / BOLD 
PAINTING 15387 67X94 W-FRAME 
(Dim 67 | 4.3 | 94.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 16133 67X94 / BOLD 
PAINTING 16133 67X94 W-FRAME 
(Dim 67 | 4.3 | 94.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25436 82X122 / BOLD 25436 
PAINTING W-FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 23276 62X92 / BOLD 23276 
PAINTING WITH FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

LA EXPRESIÓN DE

COLORES

(CUADROS E IMPRESIONES)

Entrada, salón, comedor o dormitorio: con el color puedes expresar tu personalidad en cualquier ambiente.

1. Cod 0240604 DIPINTO OLIO C-C BOLD 20915 62X92 / BOLD OIL PAINTING 20915 62X92 W-FRAME (Dim 62 | 4.3 | 92h) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 
0240870 DIPINTO OLIO CROWN 20846-4 140X180 / CROWN 20846-4 OIL PAINTING 140X180 (Dim 140 | 3.5 | 180) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0240725 
QUADRO C-C BOLD 29385 82X122 / BOLD 29385 PAINTING W-FRAME 82X122 (Dim 82.6 | 4.3 | 122.6) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0240716 QUADRO C-C 
BOLD 25583 82X122 / BOLD 25583 PAINTING W-FRAME 82X122 (Dim 82.6 | 4.3 | 122.6) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0240707 QUADRO C-C BOLD 22613 
82X122 / BOLD 22613 PAINTING WITH FRAME 82X122 (Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h) moq 1 | inner 1 | master 1; 6. Cod 0240721 QUADRO C-C BOLD 30712 62X92 
/ BOLD 30712 PAINTING W-FRAME 62X92  (Dim 62.6 | 4.3 | 92.6) moq 1 | inner 1 | master 1; 7. Cod 0240863 DIPINTO OLIO C-C CROWN P2379-1 82.5X82.5 / 
CROWN P2379-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 (Dim 82.5 | 4.5 | 82.5) moq 1 | inner 1 | master 1; 8. Cod 0245095 QUADRO C-C MAJOLIC CHRYSLER 43X104 
/ MAJOLIC CHRYSLER PAINTING W-FRAME 43X104 (Dim 43a | 104b | 4h) moq 1 | inner 1 | master 1; 9. Cod 0240861 DIPINTO OLIO C-C CROWN P2314-1 
82.5X82.5 / CROWN P2314-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 (Dim 82.5 | 4.5 | 82.5) moq 1 | inner 1 | master 1;

Cod 0240620 Cod 0240622 Cod 0240642 

Cod 0240520 Cod 0240582 

Cod 0240597 Cod 0240598 

Cod 0240717 

Cod 0240705 
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QUADRO C-C BOLD 22817 82X122 / BOLD 22817 
PAINTING WITH FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 22763 82X122 / BOLD 22763 
PAINTING WITH FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 23255 82X122 / BOLD 23255 
PAINTING WITH FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25447 62X92 / BOLD 25447 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25449 62X92 / BOLD 25449 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25415 62X92 / BOLD 25415 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25450 102X142 / BOLD 
25450 PAINTING W-FRAME 102X142 
(Dim 102.6 | 4.3 | 142.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 22615 82X122 / BOLD 22615 
PAINTING WITH FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 25403 102X142 / BOLD 
25403 PAINTING W-FRAME 102X142 
(Dim 102.6 | 4.3 | 142.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 31013 62X92 / BOLD 31013 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 31106 62X92 / BOLD 31106 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 31703 82X122 / BOLD 31703 
PAINTING W-FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 31714 82X122 / BOLD 31714 
PAINTING W-FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 30252 82X122 / BOLD 30252 
PAINTING W-FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 780 62X92 / BOLD 780 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2379-4 82.5X82.5 / 
CROWN P2379-4 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN I194-1 82.5X122.5 / 
CROWN I194-1 OIL PAINTING W-F 82.5X122.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN I194-2 82.5X122.5 / 
CROWN I194-2 OIL PAINTING W-F 82.5X122.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240708 Cod 0240709 Cod 0240710 

Cod 0240711 Cod 0240712 Cod 0240713 

Cod 0240718 
Cod 0240706 Cod 0240719 

Cod 0240722 Cod 0240723 

Cod 0240726 Cod 0240727 Cod 0240728 

Cod 0240731 

Cod 0240864 

Cod 0240848 Cod 0240849 
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QUADRO C-C BOLD 748 62X92 / BOLD 748 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 743 62X92 / BOLD 743 
PAINTING W-FRAME 62X92 
(Dim 62.6 | 4.3 | 92.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 745 82X122 / BOLD 745 
PAINTING W-FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 756 82X122 / BOLD 756 
PAINTING W-FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN T781-3 150X200 / CROWN 
T781-3 OIL PAINTING 150X200 
(Dim 150 | 3.5 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN X04G-2 122.5X62.5 / 
CROWN X04G-2 OIL PAINTING W-F 122.5X62.5 
(Dim 122.5 | 4.5 | 62.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 906 82X122 / BOLD 906 
PAINTING W-FRAME 82X122 
(Dim 82.6 | 4.3 | 122.6h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN Z038-1 82.5X122.5 / 
CROWN Z038-1 OIL PAINTING W-F 82.5X122.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN Z038-2 82.5X122.5 / 
CROWN Z038-2 OIL PAINTING W-F 82.5X122.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 122.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240735 Cod 0240733 Cod 0240734 

Cod 0240736 Cod 0240854 Cod 0240835 

Cod 0240732 Cod 0240837 Cod 0240838 
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DIPINTO VILLAGE AF695 80X100 / VILLAGE AF695 
PAINTING 80X100 
(Dim 100 | 2.8 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE BR371 80X100 / VILLAGE BR371 
PAINTING 80X100 
(Dim 100 | 2.8 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE BF588 120X90 / VILLAGE BF588 
PAINTING 120X90 
(Dim 120 | 2.8 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE GB19135 80X100 / VILLAGE 
GB19135 PAINT 80X100 
(Dim 80 | 2.8 | 100)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE GCA200058 100X100 / VILLAGE 
GCA200058 PAINT 100X100 
(Dim 100 | 2.8 | 100)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 20854 82X122 / BOLD 
PAINTING 20854 82X122 W-FRAME 
(Dim 82 | 4.3 | 122h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO C-C BOLD 20852 82X122 / BOLD 
PAINTING 20852 82X122 W-FRAME 
(Dim 82 | 4.3 | 122h)
moq 1 | inner 1 | master 1

QUADRO GIRAMONDO / PICTURE GIRAMONDO 
(Dim 120 | 4 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN P453-1-2 ASS2 60X60 / OIL 
PAINTING CROWN P453-1-2 ASS2 60X60 
(Dim 60 | 3,5 | 60)
moq 2 | inner 2 | master 2

DIPINTO OLIO C-C CROWN A2P207 122.5X62.5 / 
CROWN A2907 OIL PAINTING 122.5X62.5 
(Dim 122.5 | 4.5 | 62.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2334-2 82.5X82.5 / 
CROWN P2334-2 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN P20284-1 70X140 / 
CROWN P20284-1 OIL PAINTING 70X140 
(Dim 70 | 3.5 | 140)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P2333-1 82.5X82.5 / 
CROWN P2333-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN V042-1 82.5X82.5 / 
CROWN V042-1 OIL PAINTING W-F 82.5X82.5 
(Dim 82.5 | 4.5 | 82.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO CROWN P2350-1 120X80 / CROWN 
P2350-1 OIL PAINTING 120X80 
(Dim 120 | 3.5 | 80)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO OLIO C-C CROWN P227-2 72.5X72.5 / 
CROWN P2227-1 OIL PAINTING W-F 72.5X72.5 
(Dim 72.5 | 4.5 | 72.5)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE FCA160612B 60X60 / VILLAGE 
PAINTING FCA160612B 60X60 
(Dim 60 | 2,8 | 60h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DIPINTO VILLAGE GCAH110B 150X50 / VILLAGE 
GCAH110B PAINTING 150X50 
(Dim 150 | 2.8 | 50h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DIPINTO VILLAGE ZB65A 140X70 / VILLAGE ZB65A 
PAINT 140X70 
(Dim 140 | 2.8 | 70)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0240632 Cod 0240634 Cod 0240643 

Cod 0240657 Cod 0240659 

Cod 0240601 Cod 0240602 Cod 0240074 

Cod 0240464 

Cod 0240876 Cod 0240866 Cod 0240867 

Cod 0240865 Cod 0240832 Cod 0240859 

Cod 0240857 Cod 0240559 

Cod 0240618 

Cod 0240652 
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1
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3

DECORAZIONE PARETE ADHIRA D85 / ADHIRA 
WALL DECORATION D85 
(Dim Ø85a | 0.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ADHIRA 52X95 / ADHIRA 
WALL DECORATION 52X95 
(Dim 52.5a | 2b | 95h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA ORO D90 / ZAIRA 
GOLD WALL DECORATION D90 
(Dim Ø90 | 1.8h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA 60X88 / ZAIRA 
WALL DECORATION 60X88 
(Dim 60 | 2.5 | 88h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA ORO 60X110 / 
ZAIRA GOLD WALL DECORATION 60X110 
(Dim 60 | 2 | 110h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ZAIRA NERO 60X110 / 
ZAIRA BLACK WALL DECORATION 60X110 
(Dim 60 | 2 | 110h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE CARDINAL BIANCO ASS3 
/ CARDINAL WHITE WALL DECORATION ASST3 
(Dim 76 | 2.5 | 13h)
moq 3 | inner 3 | master 3

DECORAZIONE PARETE CARDINAL WOOD ASS3 / 
CARDINAL WOOD WALL DECORATION ASST3 
(Dim 91.5 | 2.5 | 15h)
moq 3 | inner 3 | master 3

SOPRAMMOBILE MONDRIAN 61X48.5 / 
MONDRIAN ORNAMENT 61X48.5 
(Dim 61 | 10 | 48.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

EL NUEVO

GLAM

(DECORACIONES)

Mobiliario con un diseño fresco y elegante. Las formas geométricas, junto con los acabados dorado y negro,
añaden un toque de calidez a cualquier habitación .

1. Cod 0181677 DECORAZIONE PARETE ADHIRA D63 / ADHIRA WALL DECORATION D63 (Dim Ø63a | 0.5h) moq 2 | inner 2 | master 2; 2. Cod 0181680 
DECORAZIONE PARETE ADHIRA 61X135 / ADHIRA WALL DECORATION 61X135 (Dim 61a | 2.5b | 135h) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0245022 
DECORAZIONE PARETE PUERTO RICO 150X62 / PUERTO RICO WALL DECORATION 150X62 (Dim 150 | 6 | 62h) moq 1 | inner 1 | master 4; 4. Cod 0181852 
DECORAZIONE PARETE AURUM 68X67 / AURUM WALL DECORATION 68X67 (Dim 68 | 6 | 67h) moq 2 | inner 2 | master 2; 5. Cod 0182315 DECORAZIONE PARETE 
MONDRIAN 80.5X35 / MONDRIAN WALL DECORATION 80.5X35 (Dim 80.5 | 4 | 35h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0181678 Cod 0181679 Cod 0181693 

Cod 0181727 Cod 0181728 Cod 0181729 

Cod 0181774 Cod 0181776 Cod 0182316 
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APPENDINO 1G AURUM ASS3 / AURUM WALL 
HANGER 1H ASST3 
(Dim 9 | 4.3 | 21h / 10.5 | 4 | 18h / 12 | 4.3 | 
18.5h)
moq 12 | inner 3 | master 36

DECORAZIONE PARETE AURUM D75 / AURUM 
WALL DECORATION D75 
(Dim Ø75 | 3)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURUM 76X80 / AURUM 
WALL DECORATION 76X80 
(Dim 76 | 5 | 80h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURUM 58X94 / AURUM 
WALL DECORATION 58X94 
(Dim 58.5 | 6.5 | 94.5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURUM 115X54 / AURUM 
WALL DECORATION 115X54 
(Dim 115 | 9.5 | 54h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURIEL 51X51 / AURIEL 
WALL DECORATION 51X51 
(Dim 51 | 5 | 51h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE AURIEL 70X70 / AURIEL 
WALL DECORATION 70X70 
(Dim 70 | 7 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE AURIEL 90X90 / AURIEL 
WALL DECORATION 90X90 
(Dim 90 | 6.5 | 90h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE KAIROS 30X84 / KAIROS 
WALL DECORATION 30X84 
(Dim 30 | 4 | 84h)
moq 1 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE KAIROS 84X97 / KAIROS 
WALL DECORATION 84X97 
(Dim 84 | 4 | 97h)
moq 1 | inner 1 | master 2

DECORAZIONE PARETE KAIROS 102X66 / KAIROS 
WALL DECORATION 102X66 
(Dim 102 | 4 | 66h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE JAI 081 / JAI WALL 
DECORATION 081 
(Dim 50 | 4 | 70h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE JAI 082 / JAI WALL 
DECORATION 082 
(Dim 43 | 3 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE JAI 083 / JAI WALL 
DECORATION 083 
(Dim 43 | 3 | 60h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE RUSHIL 6767 / RUSHIL 
WALL DECORATION 6767 
(Dim 36 | 4 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE RUSHIL 6768 / RUSHIL 
WALL DECORATION 6768 
(Dim 36 | 4 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE RUSHIL 6769 / RUSHIL 
WALL DECORATION 6769 
(Dim 70 | 6 | 114h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE GRAPHIC 59X61 / 
GRAPHIC WALL DECORATION 59X61 
(Dim 59 | 4.3 | 61h)
moq 4 | inner 4 | master 4

Cod 0181850 Cod 0181853 

Cod 0181855 Cod 0181856 

Cod 0181857 

Cod 0181886 Cod 0181887 Cod 0181888 

Cod 0182133 Cod 0182134 Cod 0182135 

Cod 0182252 Cod 0182253 Cod 0182254 

Cod 0182255 Cod 0182256 Cod 0182257 

Cod 0182311 
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PANNELLO VISHAL BIANCO ANTICATO 120X60 / 
PANEL VISHAL ANTIQUE WHITE 120X60 
(Dim 120 | 1,7 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANNELLO VISHAL BIANCO ANTICATO 90X90 / 
PANEL VISHAL ANTIQUE WHITE 90X90 
(Dim 90 | 1,7 | 90)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANNELLO VISHAL GRIGIO ANTICATO 80X80 / 
PANEL VISHAL ANTIQUE GREY 80X80 
(Dim 80 | 1,7 | 80)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 PANNELLO VISHAL BIANCO ANTI.120X120 / 
SET3 PANEL VISHAL ANTIQUE WHITE 120X120 
(Dim 120 | 1,7 | 120)
moq 1 | inner 1 | master 1

PANNELLO KIRAN ORO 120X60 / KIRAN GOLD 
PANEL 120X60 
(Dim 120 | 2,1 | 60)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE PARETE ENEAS ASS4 / ENEAS 
WALL DECOR ASS4 
(Dim 35a | 35b | 5h)
moq 4 | inner 4 | master 4

DECORAZIONE PARETE NASSAU 93X62 / NASSAU 
WALL DECORATION 93X62 
(Dim 93 | 5 | 62h)
moq 2 | inner 1 | master 4

DECORAZIONE PARETE CARTAGENA 93X62 / 
CARTAGENA WALL DECORATION 93X62 
(Dim 93 | 5 | 62h)
moq 2 | inner 1 | master 4

Cod 0242226 Cod 0242228 Cod 0242229 

Cod 0242230 Cod 0242239 Cod 0245019 

Cod 0245021 Cod 0245025 
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APPENDINO 3G DAIKI / CLOTHES HANGER 3 
HOOKS DAIKI 
(Dim 31 | 9)
moq 4 | inner 1 | master 12

APPENDINO 5G DAIKI / CLOTHES HANGER 5 
HOOKS DAIKI 
(Dim 57 | 9)
moq 2 | inner 1 | master 12

APPENDINO 6G DAIKI / CLOTHES HANGER 6 
HOOKS DAIKI 
(Dim 32,9 | 15,5 | 37h)
moq 1 | inner 1 | master 12

APPENDINO 5G INCA / HANGER 5HOOKS INCA 
(Dim 72 | 10 | 24h)
moq 2 | inner 2 | master 6

APPENDINO 3G ELMER / ELMER HANGER 
3HOOKS 
(Dim 29a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

APPENDINO 4G ELMER / ELMER HANGER 
4HOOKS 
(Dim 45a | 2.5b | 20h)
moq 2 | inner 2 | master 2

APPENDINO 3G RAFTER / RAFTER WALL HANGER 
3H 
(Dim 33 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

APPENDINO 4G RAFTER / RAFTER WALL HANGER 
4H 
(Dim 54 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

APPENDINO 5G RAFTER / RAFTER WALL HANGER 
5H 
(Dim 94 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 1

APPENDINO 1G TURKANA ASS2 / TURKANA WALL 
HANGER 1H ASST2 
(Dim 9 | 4 | 17h)
moq 4 | inner 4 | master 24

APPENDINO 3G CRU / CRU HANGER 3 HOOKS 
(Dim 42 | 9 | 26h)
moq 6 | inner 6 | master 6

DECORAZIONE PARETE MARIPOSA 30X81 / 
MARIPOSA WALL DECORATION 30X81 
(Dim 30 | 6 | 81h)
moq 2 | inner 2 | master 4

DECORAZIONE PARETE MARIPOSA 28X101 / 
MARIPOSA WALL DECORATION 28X101 
(Dim 28.5 | 6.5 | 101h)
moq 2 | inner 2 | master 4

DECORAZIONE PARETE MARIPOSA 91X55 / 
MARIPOSA WALL DECORATION 91X55 
(Dim 91.5 | 6 | 55h)
moq 1 | inner 1 | master 2

DECORAZIONE PARETE AYAT 78X78 / AYAT WALL 
DECORATION 78X78 
(Dim 78.5 | 3.5 | 78.5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

DECORAZIONE PARETE AYAT 91X91 / AYAT WALL 
DECORATION 91X91 
(Dim 91 | 3.5 | 91h)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0180504 Cod 0180505 Cod 0180507 

Cod 0180892 Cod 0746753 Cod 0746754 

Cod 0133191 Cod 0133192 Cod 0133193 Cod 0182260 
Cod 0185500 

Cod 0182174 Cod 0182175 Cod 0182176 

Cod 0182177 Cod 0182178 



Home decor

ACCESORIOS DE
SUEÑO

Suave y colorido, blanco o negro, con detalles que dan una personalidad 
única: descubre nuestra colección de textil. Almohadas, mantas y 
alfombras ... ¡la elección es tuya!

TEXTIL

Un toque de calor
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1

2

3

4

DETAILS

TAPPETO COTTAGE BLUSH 160X230 / 
COTTAGE BLUSH CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BLUSH 200X300 / 
COTTAGE BLUSH CARPET 200X300 
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BLUSH D120 / 
COTTAGE BLUSH CARPET D120 
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE MENTA 160X230 
/ COTTAGE MINT CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE MENTA 200X300 
/ COTTAGE MINT CARPET 200X300 
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE MENTA D120 / 
COTTAGE MINT CARPET D120 
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BEIGE 160X230 / 
COTTAGE BEIGE CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BEIGE 200X300 / 
COTTAGE BEIGE CARPET 200X300 
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE BEIGE D120 / 
COTTAGE BEIGE CARPET D120 
(Dim Ø120)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORA

EL SUELO

(ALFOMBRAS)

La combinación perfecta de estilos para cualquier ambiente.

1. Cod 0608232 TAPPETO GRAFFITI SENAPE 140X200 / GRAFFITI MUSTARD CARPET 140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 | master 1; 2. Cod 0608072 TAPPETO 
ATENA 140X200 / ATENA RUG 140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 | master 1; 3. Cod 0608070 TAPPETO SIRIA AZZURRO 140X200 / SIRIA LIGHT BLUE RUG 
140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0608074 TAPPETO ZEUS NERO 140X200 / ZEUS BLACK RUG 140X200 (Dim 140 | 200) moq 1 | inner 1 
| master 1;

Cod 0608256 Cod 0608257 Cod 0608258 

Cod 0608259 Cod 0608260 Cod 0608261 

Cod 0608262 Cod 0608263 Cod 0608264 
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DETAILS DETAILS

TAPPETO COTTAGE GRIGIO SCURO 
140X200 / COTTAGE DARK GREY 
CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE GRIGIO SCURO 
160X230 / COTTAGE DARK GREY 
CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE ARGENTO 
140X200 / COTTAGE SILVER CARPET 
140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO COTTAGE ARGENTO 
160X230 / COTTAGE SILVER CARPET 
160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DELHI GRIGIO SC 160X230 
/ DELHI DARK GREY CARPET 
160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO DELHI GRIGIO SC 200X300 
/ DELHI DARK GREY CARPET 
200X300 
(Dim 200 | 300)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO IMPERIAL GRIGIO CH 
160X230 / IMPERIAL LIGHT GREY 
CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO IMPERIAL GRIGIO CH 
200X300 / IMPERIAL LIGHT GREY 
CARPET 200X300 
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO PANAMA GRIGIO SC 
160X230 / PANAMA DARK GREY 
CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO PANAMA GRIGIO SC 
200X300 / PANAMA DARK GREY 
CARPET 200X300 
(Dim 300 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO JAIPUR GRIGIO 140X200 / 
JAIPUR GREY CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO JAIPUR GRIGIO 160X230 / 
JAIPUR GREY CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607616 Cod 0607617 

Cod 0607618 Cod 0607619 

Cod 0608265 Cod 0608266 

Cod 0608253 Cod 0608254 

Cod 0608250 Cod 0608251 

Cod 0608236 Cod 0608237 
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DETAILS
DETAILS

TAPPETO SIRIA GRIGIO 140X200 / 
CARPET SIRIA GREY 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO SIRIA GRIGIO 160X230 / 
CARPET SIRIA GREY 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BOMBAY BLU 140X200 / 
BOMBAY BLUE CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BOMBAY BLU 160X230 / 
BOMBAY BLUE CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BELIZE CORALLO 140X200 / 
BELIZE CORAL CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO BELIZE CORALLO 160X230 / 
BELIZE CORAL CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN ARGENTO 140X200 
/ RUG HELEN SILVER 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN ARGENTO 120X180 
/ RUG HELEN SILVER 120X180 
(Dim 120 | 180)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN GRIGIO CHIARO 
140X200 / HELEN L.GREY CARPET 
140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HELEN GRIGIO CHIARO 
170X240 / HELEN L.GREY CARPET 
170X240 
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO CANCUN TORTORA 
140X200 / CANCUN TAUPE CARPET 
140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0607485 Cod 0607486 

Cod 0608234 Cod 0608235 

Cod 0608238 Cod 0608239 

Cod 0607500 Cod 0607501 

Cod 0608093 Cod 0608094 

Cod 0607612 
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DETAILS DETAILS

TAPPETO ZANZIBAR NATURALE 
60X90 / ZANZIBAR NATURAL 
RUG 60X90 
(Dim 60 | 90)
moq 2 | inner 1 | master 6

TAPPETO ZANZIBAR NATURALE 
140X200 / ZANZIBAR NATURAL 
RUG 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR NATURALE 
170X240 / ZANZIBAR NATURAL 
RUG 170X240 
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR MARRONE 
170X240 / ZANZIBAR BROWN RUG 
170X240 
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ZANZIBAR BLU 170X240 / 
ZANZIBAR BLUE RUG 170X240 
(Dim 170 | 240)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO PETRA ROMBO 140X200 / 
PETRA RHOMBUS CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO PETRA ROMBO 160X230 / 
PETRA RHOMBUS CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HAIMA 140X200 / HAIMA 
CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO HAIMA 160X230 / HAIMA 
CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ALGERI 140X200 / ALGERI 
CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO ALGERI 160X230 / ALGERI 
CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608080 Cod 0608081 Cod 0608082 

Cod 0608088 

Cod 0608091 

Cod 0608101 Cod 0608102 

Cod 0608103 Cod 0608104 

Cod 0607556 Cod 0607557 
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DETAILS

TAPPETO LINEE AVORIO 140X200 / 
LINES IVORY CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO LINEE AVORIO 160X230 / 
LINES IVORY CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GEOMETRIC AVORIO 
140X200 / GEOMETRIC IVORY 
CARPET 140X200 
(Dim 140 | 200)
moq 1 | inner 1 | master 1

TAPPETO GEOMETRIC AVORIO 
160X230 / GEOMETRIC IVORY 
CARPET 160X230 
(Dim 160 | 230)
moq 1 | inner 1 | master 1

Cod 0608222 Cod 0608223 

Cod 0608224 Cod 0608225 
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2

3

4

1

5

6

8

9

10

7

 MOMENTOS PARA EL

RELAX

(COJINES)

Cómodo, colorido y elegante. En terciopelo, algodón o polipiel ... ¿cuál eliges?

1. Cod 0463240 CUSCINO URBAN CHIC BIA-MARR 45X45 / URBAN CHIC WH-BR CUSHION 45X45 (Dim 45 | 45) moq 6 | inner 1 | master 6; 2. Cod 0462847 
CUSCINO LARISSA GIALLO 60X60 / LARISSA YELLOW CUSHION 60X60 (Dim 60 | 60) moq 2 | inner 1 | master 6; 3. Cod 0463369 CUSCINO MOON BLU D37 / 
MOON BLUE CUSHION D37 (Dim Ø37 | 7h) moq 4 | inner 1 | master 12; 4. Cod 0463370 CUSCINO MOON VERDE SC D37 / MOON DARK GREEN CUSHION D37 
(Dim Ø37 | 7h) moq 4 | inner 1 | master 12; 5. Cod 0920950 CUSCINO AGNESE DARK 40X40 / AGNESE DARK CUSHION 40X40 (Dim 40 | 40) moq 3 | inner 1 | 
master 4; 6. Cod 0920949 CUSCINO AGNESE LIGHT 40X40 / AGNESE LIGHT CUSHION 40X40 (Dim 40 | 40) moq 3 | inner 1 | master 4; 7. Cod 0608255 CUSCINO 
IMPERIAL GRIGIO CH 50X50 / IMPERIAL LIGHT GREY CUSHION 50X50 (Dim 50 | 50) moq 2 | inner 1 | master 6; 8. Cod 0608252 CUSCINO PANAMA GRIGIO SC 
50X50 / PANAMA DARK GREY CUSHION 50X50 (Dim 50 | 50) moq 2 | inner 1 | master 6; 9. Cod 0462899 CUSCINO DELHI GRIGIO SC 50X50 / DELHI DARK GREY 
CUSHION 50X50 (Dim 50 | 50) moq 2 | inner 1 | master 6; 10. Cod 0463308 CUSCINO VELVET INTRECCIO 43X43 / VELVET WEAVING CUSHION 43X43 (Dim 43 | 
43)moq 4 | inner 1 | master 12
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CUSCINO TAMIL TANGO 45X45 / 
TAMIL TANGO CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL TANGO 60X60 / 
TAMIL TANGO CUSHION 60X60 
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL IMPERIAL 45X45 / 
TAMIL IMPERIAL CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL IMPERIAL 60X60 / 
TAMIL IMPERIAL CUSHION 60X60 
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK SUNBURN 45X45 / 
TILAK SUNBURN CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK ALASKAN 45X45 / 
TILAK SUNBURN CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK DESERT 45X45 / 
TILAK DESERT CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK SNORKEL 45X45 / 
TILAK SNORKEL CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO TILAK SUNBURN 40X60 / 
TILAK SUNBURN CUSHION 40X60 
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO TILAK ALASKAN 40X60 / 
TILAK ALASKAN CUSHION 40X60 
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO TILAK DESERT 40X60 / 
TILAK DESERT CUSHION 40X60 
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO TILAK SNORKEL 40X60 / 
TILAK SNORKEL CUSHION 40X60 
(Dim 40 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 10

CUSCINO TWIST GRIGIO 50X50 / 
CUSHION TWIST GREY 50X50 
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO TWIST TURCHESE 50X50 / 
CUSHION TWIST TURQUOISE 50X50 
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO TAMIL ALOE 45X45 / TAMIL 
ALOE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 15

CUSCINO TAMIL ALOE 60X60 / TAMIL 
ALOE CUSHION 60X60 
(Dim 60 | 60)
moq 2 | inner 1 | master 15

CUSCINO DESERT MARRONE 40X40 
/ DESERT BROWN CUSHION 40X40 
(Dim 40 | 40)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO DESERT BLU 40X40 / 
DESERT BLUE CUSHION 40X40 
(Dim 40 | 40)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO YUCATAN NAT-NERO 
45X45 / YUCATAN NATURAL-BLACK 
CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO VERACRUZ NAT-NERO 
45X45 / VERACRUZ NATURAL-BLACK 
CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO ACAPULCO NAT 45X45 
/ ACAPULCO NATURAL CUSHION 
45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO EMOTION ROSA 45X45 / 
EMOTION PINK CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 6 | inner 1 | master 12

CUSCINO EMOTION SENAPE 45X45 
/ EMOTION MOUSTARD CUSHION 
45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 6 | inner 1 | master 12

CUSCINO EMPIRE ROMBO 45X45 / 
EMPIRE RHOMBUS CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO EMPIRE POIS 45X45 / 
EMPIRE POLKA DOT CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO IRIDESCENCE HOME 
40X40 / IRIDECSENCE HOME 
CUSHION 40X40 
(Dim 40 | 40)
moq 3 | inner 1 | master 12

CUSCINO RICAMO FOGLIE VERDE 
SC 45X45 / DARK GREEN LEAF 
EMBROIDERY CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO RICAMO FOGLIE 
VERDE CH 45X45 / LIGHT GR LEAF 
EMBROIDERY CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO ROPE TORTORA 45X45 / 
ROPE TAUPE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO DENIM 45X45 / DENIM 
CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO TWIST MULTICOLOR 50X50 
/ CUSHION TWIST MULTICOLOUR 
50X50 
(Dim 50 | 50)
moq 1 | inner 1 | master 6

CUSCINO TWIST MULTICOLOR 
100X100 / CUSHION TWIST 
MULTICOLOUR 100X100 
(Dim 100 | 100)
moq 1 | inner 1 | master 6

Cod 0462941 Cod 0462944 Cod 0462942 Cod 0462945 

Cod 0463232 Cod 0463233 Cod 0463234 Cod 0463235 

Cod 0463236 Cod 0463237 Cod 0463238 Cod 0463239 

Cod 0462288 Cod 0462290 Cod 0462940 Cod 0462943 

Cod 0462826 Cod 0462827 

Cod 0462860 

Cod 0462861 
Cod 0462862 

Cod 0462877 Cod 0462879 

Cod 0463300 Cod 0463301 

Cod 0924420 Cod 0463302 Cod 0463303 

Cod 0463305 Cod 0463307 

Cod 0462291 Cod 0462296 
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 TODO PARA UN

DULCE SUEÑO

(POLIPIEL)

Suave y cálido, blanco, negro o de colores ... Un dulce sueño te espera.

1. Cod 0463251 CUSCINO CHANTEL BIANCO 45X45 / CHANTEL WHITE CUSHION 45X45 (Dim 45 | 45) moq 4 | inner 1 | master 12; 2.Cod 0463252 PLAID 
CHANTEL BIANCO 120X150 / CHANTEL WHITE THROW 120X150 (Dim 120 | 150) moq 2 | inner 1 | master 6; 3. Cod 0463255 CUSCINO MINDY BIANCO 45X45 / 
MINDY WHITE CUSHION 45X45 (Dim 45 | 45) moq 4 | inner 1 | master 12; 4. Cod 0463256 PLAID MINDY BIANCO 120X150 / MINDY WHITE THROW 120X150 
(Dim 120 | 150) moq 2 | inner 1 | master 6; 5. Cod 0463259 CUSCINO MINDY GRIGIO 45X45 / MINDY GREY CUSHION 45X45 (Dim 45 | 45) moq 4 | inner 1 | 
master 12; 6. Cod 0463260 PLAID MINDY GRIGIO 120X150 / MINDY GREY THROW 120X150 (Dim 120 | 150) moq 2 | inner 1 | master 6; 7. Cod 0463351 CUSCINO 
GINGER VERDE 45X45 / GINGER GREEN CUSHION 45X45 (Dim 45 | 45) moq 4 | inner 1 | master 12; 8. Cod 0463350 PLAID GINGER VERDE 120X150 / GINGER 
GREEN THROW 120X150 (Dim 120 | 150 )moq 2 | inner 1 | master 6;
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CUSCINO ALESHA BIANCO 45X45 / 
ALESHA WHITE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID ALESHA BIANCO 120X150 / 
ALESHA WHITE THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

TAPPETO ALESHA BIANCO 60X90 / 
ALESHA WHITE CARPET 60X90 
(Dim 60 | 90)
moq 4 | inner 1 | master 20

CUSCINO ALESHA GRIGIO 45X45 / 
ALESHA GREY CUSCHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID ALESHA GRIGIO 120X150 / 
ALESHA GREY THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO CHANTEL ROSA 45X45 / 
CHANTEL PINK CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID CHANTEL ROSA 120X150 / 
CHANTEL PINK THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO CHANTEL BLU AVIO 45X45 
/ CHANTEL BLUE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID CHANTEL BLU AVIO 120X150 / 
CHANTEL BLUE THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO CHANTEL NERO 45X45 / 
CHANTEL BLACK CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID CHANTEL NERO 120X150 / 
CHANTEL BLACK THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

TAPPETO MINDY BIANCO 60X90 / 
MINDY WHITE CARPET 60X90 
(Dim 60 | 90)
moq 4 | inner 1 | master 20

CUSCINO CURLY BIANCO 45X45 / 
CURLY WHITE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID CURLY BIANCO 120X150 / 
CURLY WHITE THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

PLAID CAMILLA CREMA 120X150 / 
CAMILLA CREAM THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO CAMILLA CREMA 45X45 / 
CAMILLA CREAM CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO CURLY MARRONE 45X45 / 
CURLY BROWN CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID CURLY MARRONE 120X150 / 
CURLY BROWN THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

PLAID ABBEY NERO-GRIGIO 
120X150 / ABBEY BLACK-GREY 
THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO ABBEY NERO-GRIGIO 
45X45 / ABBEY BLACK-GREY 
CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID ASHLEE MACULATO 120X150 / 
ASHLEE SPOTTED THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO ASHLEE MACULATO 45X45 
/ ASHLEE SPOTTED CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID SHIRRING CREMA-BIANCO 
120X150 / SHIRRING CREAM-WHITE 
THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO SHIRRING CREMA-
BIANCO 45X45 / SHIRRING CREAM-
WHITE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

PLAID SHIRRING MARRONE-CREMA 
120X150 / SHIRRING BROWN-
CREAM THROW 120X150 
(Dim 120 | 150)
moq 2 | inner 1 | master 6

CUSCINO SHIRRING MARRONE-
CREMA 45X45 / SHIRRING BROWN-
CREAM CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0463245 Cod 0463246 Cod 0463298 

Cod 0463247 Cod 0463248 

Cod 0463249 Cod 0463250 Cod 0463253 Cod 0463254 

Cod 0463296 

Cod 0463297 

Cod 0463257 Cod 0463263 Cod 0463264 Cod 0463348 Cod 0463349 

Cod 0463261 Cod 0463262 

Cod 0463340 Cod 0463341 

Cod 0463346 Cod 0463347 

Cod 0463357 Cod 0463358 Cod 0463359 Cod 0463360 



Home decor

NATURALMENTE
BRILLANTE

Bolas, luces y complementos únicos hechos a mano que decoran la casa 
para una Navidad de ensueño.

NAVIDAD MÁGICA

Navidad
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SFERA VT BIANCO LUCIDO D80 / 
SHINY WHITE GL BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

SFERA VT BIANCO LUCIDO  D100 / 
SHINY WHITE GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64

SFERA VT BIANCO OPACO D100 / 
MATT WHITE GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64

SFERA VT ORO LUCIDO D100 / 
SHINY GOLD GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64

SFERA VT ORO OPACO D100 / MATT 
GOLD GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64

SFERA VT ORO OPACO D200 / MATT 
GOLD GL BALL D200 
(Dim Ø20)
moq 8 | inner 8 | master 8

SFERA VT ROSSO MELOGRANO 
LUCIDO D100 / SHINY 
POMEGRANATE RED GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64

SFERA VT ROSSO MELOGRANO 
OPACO D100 / MATT 
POMEGRANATE RED GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64

SFERA VT ROSSO SHIMMER D150 / 
SHIMMER RED GL BALL D150 
(Dim Ø15)
moq 12 | inner 12 | master 12

SFERA VT ROSSO SHIMMER D200 / 
SHIMMER RED GL BALL D200 
(Dim Ø20)
moq 8 | inner 8 | master 8

SFERA VT COGNAC SHIMMER D100 
/ SHIMMER COGNAC GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64

SFERA VT COGNAC SHIMMER D200 
/ SHIMMER COGNAC GL BALL D200 
(Dim Ø20)
moq 8 | inner 8 | master 8

PRECIOSAS 
DECORACIONES

(BOLAS Y COLGANTES)

Las decoraciones con las que sueñas para cada mágica Navidad .

1. Cod 0914153 SFERA VT IRIDESCENTE D150 / IRIDESCENT GL BALL D150 (Dim Ø15) moq 12 | inner 12 | master 12; 2. Cod 0912070 SFERA VT BOLLA D100 / 
BUBBLE GLASS BALL D100 (Dim Ø10) moq 8 | inner 8 | master 64; 3. Cod 0914925 DISPLAY12 SFERA VT BIANCO ASS D80 / DISPLAY12 WHITE GL BALL ASST D80 
(Dim DISPLAY: 38 | 27,5 | 10h, SFERA: Ø8) moq 2 | inner 2 | master 10; 4. Cod 0933931 SFERA VT BOSSA NOVA OPACO D100 7524C / MATT BOSSA NOVA GL 
BALL D100 7524C (Dim Ø10) moq 16 | inner 16 | master 64; 5. Cod 0933930 SFERA VT BOSSA NOVA OPACO D80 7524C / MATT BOSSA NOVA GL BALL D80 
7524C (Dim Ø8) moq 24 | inner 24 | master 96; 6. Cod 0933835 SFERA VT ARGILLA LUCIDO D100 4050C / SHINY CLAY GL BASS D100 4050C (Dim Ø10)
moq 16 | inner 16 | master 64; 7. Cod 0933834 SFERA VT ARGILLA LUCIDO D80 4050C / SHINY CLAY GL BASS D80 4050C (Dim Ø8)moq 24 | inner 24 | master 
96;

Cod 0914106 Cod 0914107 Cod 0914130 

Cod 0914112 Cod 0930020 Cod 0930017 

Cod 0930023 Cod 0930026 Cod 0930036 Cod 0930037 

Cod 0930008 Cod 0930010 
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SFERA VT JEWEL IRIDESCENTE D80 / 
JEWEL IRIDESCENT GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT JEWEL IRIDESCENTE D100 / 
JEWEL IRIDESCENT GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT JEWEL IRIDESCENTE 
ASS3 / JEWEL IRIDESCENT GLASS 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 7 | 7 | 10h / 8 | 8 | 8,5h / 6 | 
6 | 13h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT WAVE TRASP D80 / WAVE 
TRANSP GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT WAVE TRASP D100 / WAVE 
TRANSP GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT WAVE TRASP ASS3 / 
WAVE TRANSP ORNAMENT ASST3 
(Dim 7.3 | 12.8h / 8.2 | 9.2h / 6,2 
| 15,2h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT REFLECTION BIANCO D80 
/ REFLECTION WHITE GLASS BALL 
D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT REFLECTION BIANCO D100 
/ REFLECTION WHITE GLASS BALL 
D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT REFLECTION 
BIANCO ASS3 / REFLECTION WHITE 
GLASS ORNAMENT ASST3 
(Dim 7 | 7 | 10,5h / 8 | 8 | 9h / 6,8 
| 6,8 | 13,2h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT FAIRY BIANCO D80 / FAIRY 
WHITE GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT FAIRY BIANCO D100 / 
FAIRY WHITE GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT FAIRY BIANCO ASS3 
/ FAIRY WHITE GLASS ORNAMENT 
ASST3 
(Dim 7 | 7 | 10,2h / 8 | 8 | 9h / 7 | 
7 | 13h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT ZAIDA TRASP D80 / ZAIDA 
TRANSP GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT ZAIDA TRASP D100 / ZAIDA 
TRANSP GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT BERRY D80 / BERRY GLASS 
BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT BERRY D100 / BERRY 
GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT FLORET CHAMPAGNE D80 
/ FLORET GOLD GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT FLORET CHAMPAGNE 
D100 / FLORET GOLD GLASS BALL 
D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT CHEERS BOTTIGLIA 
CHAMPAGNE / CHEERS CH 
CHAMPAGNE BOTTLE GL 
ORNAMENT 
(Dim 5 | 5 | 13,5h)
moq 12 | inner 12 | master 144

SFERA VT YANA TRASP-ORO D100 
/ YANA TRANSP-GOLD GLASS BALL 
D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT PAINT TRASPARENTE-ORO 
D80 / PAINT TRANSP-GOLD GLASS 
BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT PAINT TRASPARENTE-ORO 
D100 / PAINT TRANSP-GOLD GLASS 
BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT FUSION ORO D80 / FUSION 
GOLD GLASS BALL D80 
(Dim 8 | 8 | 8h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT FUSION ORO D100 / 
FUSION GOLD GLASS BALL D100 
(Dim 10 | 10 |  | 10h)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT FUSION ASS3 / 
FUSION GOLD GLASS ORNAMENTS 
ASST3 
(Dim 6 | 6 | 9.7h / 8 | 8 | 8,5h / 7 
| 7 | 14h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT REFLECTION ORO D80 / 
REFLECTION GOLD GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT REFLECTION ORO D100 
/ REFLECTION GOLD GLASS BALL 
D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT REFLECTION ORO 
ASS3 / REFLECTION GOLD GLASS 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 7 | 7 | 10,5h / 8 | 8 | 9h / 6,8 
| 6,8 | 13,2h)
moq 12 | inner 12 | master 96

Cod 0933985 Cod 0933986 Cod 0933987 Cod 0930170 

Cod 0930171 Cod 0930172 Cod 0934281 Cod 0934282 

Cod 0934283 Cod 0934274 Cod 0934275 Cod 0934276 

Cod 0930524 Cod 0930525 Cod 0934371 Cod 0934372 

Cod 0934206 Cod 0934207 Cod 0934418 Cod 0930631 

Cod 0934118 Cod 0934119 

Cod 0930415 Cod 0930416 Cod 0930417 

Cod 0934284 Cod 0934285 

Cod 0934286 
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PENDAGLIO VT TRIUMPH ORO ASS3 
/ TRIUMPH GOLD GLASS ORNAMENT 
ASST3 
(Dim Ø7 | 10,5h / Ø7,8 | 9h / Ø6,5 
| 13h)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO VT TRIUMPH ORO 
BOLLA / TRIUMPH GOLD GLASS 
ORNAMENT BALL 
(Dim Ø7,8 | 40h)
moq 6 | inner 6 | master 36

SFERA VT FOGLIAGE ORO D100 / 
FOGLIAGE GOLD  GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT WILDLIFE MACULATO ORO 
D80 / WILDLIFE SPOTTED GOLD 
GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO VT PLUMETTE ORO 
D100 / PLUMETTE GOLD GLASS 
ORNAMENT D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT LIVELY ORO ASS5 
IN VASO100 / LIVELY GOLD GLASS 
ORNAMENT ASST5 VASE100 
(Dim Ø5, MISURA VASO Ø16 | 17h)
moq 100 | inner 100 | master 200

CONF12 SFERA VT CHARLIE D30 ASS 
/ CHARLIE ASST GLASS BALL D30 
BOX12 
(Dim Ø30)
moq 12 | inner 12 | master 144

SFERA VT FAIRY ORO ROSA D80 / 
FAIRY GOLD PINK GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT FAIRY ORO ROSA D100 / 
FAIRY GOLD PINK GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT FAIRY ORO ROSA 
ASS3 / FAIRY GOLD PINK GLASS 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 7 | 7 | 10,2h / 8 | 8 | 9h / 7 | 
7 | 13h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT TRIUMPH ORO ROSA D80 
/ TRIUMPH PINK GOLD COL GL BALL 
D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT TRIUMPH ORO ROSA D100 
/ TRIUMPH PINK GOLD COL GL BALL 
D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT TRIUMPH ORO ROSA 
ASS3 / TRIUMPH PINK GOLD GLASS 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 7 | 10 / 8 | 8 / 6,7 | 13)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT CHIC CUORE ROSSO D80 
/ CHIC RED HEART GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT JEWEL ROSSO D80 / JEWEL 
RED GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO VT RUGIADA ROSSO 
GOCCIA / RUGIADA RED 
ORNAMENT DROP 
(Dim 5.5 | 5.5 | 40h)
moq 6 | inner 6 | master 72

SFERA VT PAINT ROSSO-ORO D80 / 
PAINT RED-GOLD  GL BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT PAINT ROSSO-ORO D100 / 
PAINT RED-GOLD  GL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT PAINT ROSSO-
ORO ASS3 / PAINT RED-GOLD  GL 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 6.5 | 6.5 | 10.5h / 8 | 8 | 8,2h 
/ 6,4 | 6,4 | 12,7h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT GARNISH ROSSO D80 / 
GARNISH RED GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT GARNISH ROSSO D100 / 
GARNISH RED GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT PLUSHY SERPENTE ROSSO 
D80 / PLUSHY RED SNAKE GLASS 
BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT TRIUMPH BURGUNDY D80 / 
TRIUMPH BURGUNDY GL BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT TRIUMPH BURGUNDY D100 
/ TRIUMPH BURGUNDY GL BALL 
D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT TRIUMPH BURGUNDY 
ASS3 / TRIUMPH BURGUNDY GLASS 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 7 | 10 / 8 | 8 / 6,7 | 13)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO VT TRIUMPH BURGUNDY 
BOLLA / TRIUMPH BURGUNDY GLASS 
ORNAMENT BALL 
(Dim Ø7,8 | 40h)
moq 6 | inner 6 | master 36

SFERA VT GLARING ROSA CHIARO 
D100 / GLARING LIGHT PINK GLASS 
BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT GLARING ROSA 
CHIARO ASS3 / GLARING L.PINK 
GLASS ORNAMENT ASST3 
(Dim 6,3 | 6,3 | 10,1h / 7,7 | 7,7 | 
7,7h / 6,2 | 6,2 | 12,5h)
moq 12 | inner 12 | master 96

Cod 0927806 Cod 0934296 Cod 0930549 Cod 0934008 

Cod 0927431 Cod 0933254 Cod 0930344 Cod 0934268 

Cod 0934269 Cod 0934270 Cod 0923357 Cod 0923358 

Cod 0923359 

Cod 0934160 Cod 0933988 Cod 0930669 

Cod 0930597 Cod 0930598 

Cod 0930599 

Cod 0934166 Cod 0934167 

Cod 0934339 

Cod 0923360 Cod 0923361 Cod 0923362 

Cod 0934246 

Cod 0934486 Cod 0934487 
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PENDAGLIO VT VIVIENNE ASS3 / 
VIVIENNE GLASS ORNAMENT ASST3 
(Dim Ø7.3 | 12.5h / Ø8 | 9h / Ø6 
| 13,5h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT FIREWORK ROSA D80 / 
FIREWORK PINK GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT FIREWORK ROSA D100 / 
FIREWORK PINK GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT FIREWORK ROSA 
ASS3 / FIREWORK PINK GLASS 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 6,7 | 6,7 | 10,2h / 8 | 8 | 9h / 
6,5 | 6,5 | 13h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT PLUME ROSA D100 / 
PLUME PINK GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT PLUMETTE ROSA 
D100 / PLUMETTE PINK GLASS 
ORNAMENT D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT PLUMETTE ROSA D80 
/ PLUMETTE PINK GLASS ORNAMENT 
D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT WAVE AZZURRO D80 / 
WAVE LIGHT BLUE GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT WAVE AZZURRO D100 / 
WAVE LIGHT BLUE GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

PENDAGLIO VT WAVE AZZURRO 
ASS3 / WAVE LIGHT BLUE GLASS 
ORNAMENT ASST3 
(Dim 7.3 | 12.8h / 8,2 | 9,2h / 6,2 
| 15,2h)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT SPARKLE D100 / SPARKLE 
GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT SPARKLE D80 / SPARKLE 
GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT TAMARA D80 / TAMARA 
GLASS BALL D80 
(Dim Ø8)
moq 12 | inner 12 | master 96

SFERA VT TAMARA D100 / TAMARA 
GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT FLORET AVIO D100 / 
FLORET AVION GLASS BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT PLUSHY FIORE VERDE D100 
/ PLUSHY GREEN FLOWER GLASS 
BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 8 | inner 8 | master 64

SFERA VT IRIS CHAM D80 ASS2 IN 
DISPLAY12 / IRIS CHAMP GL  BALL 
D80 ASST2 IN DISPLAY 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

SFERA VT EVE D80 ASS2 IN 
DISPLAY12 / EVE GL BALL D80 ASST2 
IN DISPLAY12 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

SFERA VT FAIRY D80 ASS3 IN 
DISPLAY12 / FAIRY GL BALL D80 
ASST3 IN DISPLAY12 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

SFERA VT REFLECT D80 ASS2 IN 
DISPLAY12 / REFLECT GL BALL D80 
ASST2 IN DISPLAY12 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

SFERA VT SUZAN D80 ASS2 IN 
DISPLAY12 / SUZAN GL BALL D80 
ASST2 IN DISPLAY12 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

SFERA VT IRIS ROSS D80 ASS2 IN 
DISPLAY12 / IRIS RED GL BALL D80 
ASST2 IN DISPLAY12 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

SFERA VT YANA D80 ASS2 IN 
DISPLAY12 / YANA GL  BALL D80 
ASST2 IN DISPLAY12 
(Dim Ø8)
moq 24 | inner 24 | master 96

Cod 0930730 

Cod 0934334 Cod 0934335 Cod 0934336 Cod 0930332 

Cod 0927433 Cod 0927432 

Cod 0930173 Cod 0930174 

Cod 0930175 

Cod 0930489 Cod 0930488 

Cod 0930635 Cod 0930636 Cod 0934349 Cod 0934343 

Cod 0934457 

Cod 0934467 
Cod 0934470 

Cod 0934472 

Cod 0934473 Cod 0934479 Cod 0930772 
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CONF14 SFERA SNOWFLAKE D75 / 
BOX14 SNOWFLAKE BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 25 | 
21,5 | 15,5h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CONF14 SFERA FINLANDIA D75 / 
BOX14 FINLANDIA BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 25 | 
21,5 | 15,5h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CONF14 SFERA DONNER D75 / 
BOX14 DONNER BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 25 | 
21,5 | 15,5h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CONF14 SFERA CORDIER D75 / 
BOX14 CORDIER BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 25 | 
21,5 | 15,5h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CONF14 SFERA RENNA LOVE D75 / 
BOX14 REINDEER LOVE BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 25 | 
21,5 | 15,5h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CONF14 SFERA SALISBURGO D75 / 
BOX14 SALISBURGO BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 25 | 
21,5 | 15,5h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CONF6 SFERA XMAS VAN D75 / 
BOX6 XMAS VAN BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 15 | 
7,5 | 22,5h)
moq 8 | inner 8 | master 32

CONF6 SFERA DONNER D75 / BOX6 
DONNER BALL D75 
(Dim Ø7,5. MISURA SCATOLA 15 | 
7,5 | 22,5h)
moq 8 | inner 8 | master 32

CONF4 SFERA HARPER 
CHAMPAGNE D100 / BOX4 HARPER 
CHAMPAGNE PL BALL D100 
(Dim Ø10)
moq 15 | inner 15 | master 30

SFERA FRILLS TRAFORATO ORO D125 
/ FRILLS GOLD LACY BALL D125 
(Dim Ø12,5)
moq 24 | inner 12 | master 48

PENDAGLIO VERNEL RENNA 
BIANCO / VERNEL WHITE REINDEER 
ORNAMENT 
(Dim Ø7 | 15h)
moq 24 | inner 6 | master 48

PENDAGLIO KRISTIN STAND VELLUTO 
BORDEAUX / KRISTIN BORDEAUX 
VELVET STANDING DEER OR 
(Dim 8,5 | 3 | 12,5)
moq 12 | inner 4 | master 72

PENDAGLIO HUDSON CABINA 
BIANCA C-SCI ROS / HUDSON 
WHITE CABIN ORNAMENT W-SKI RED 
(Dim 8 | 10 | 3h)
moq 24 | inner 24 | master 192

PENDAGLIO DREAMS TO ANGELO 
ROSA C-STELLA / DREAMS RO PINK 
ANGEL ORNAMENT W-STAR 
(Dim Ø8 | 10h)
moq 24 | inner 12 | master 108

PENDAGLIO FELICIA CABINOVIA 
C-BABBO ROSA / FELICIA CABLE 
CAR ORNAMENT W-PINK SANTA 
(Dim 9 | 13h)
moq 12 | inner 12 | master 72

PENDAGLIO SOLEDAD STELLA ROSA 
/ SOLEDAD PINK STAR ORNAMENT 
(Dim 10 | 10 | 2h)
moq 48 | inner 48 | master 384

SFERA PL CARLOS C-BABBO D90 / 
CARLOS PL BALL W-SANTA D90 
(Dim 9 | 9 | 4h)
moq 36 | inner 36 | master 144

PENDAGLIO MIGUEL CAMPANA 
C-ORSO / MIGUEL BELL ORNAMENT 
W-BEAR 
(Dim 6 | 6 | 11h)
moq 24 | inner 24 | master 96

PENDAGLIO ALVA ANGELO 
C-SCIARPA VERDE / ALVA ANGEL 
ORNAMENT W-GREEN SCARF 
(Dim 9 | 15 | 3,5h)
moq 36 | inner 36 | master 144

CONF28 PENDAGLIO PUREZA ASS / 
BOX28 PUREZA ORNAMENT ASST 
(Dim 24 | 28 | 6,5h)
moq 4 | inner 4 | master 24

CONF30 PENDAGLIO ELIZA 
ASSORTITO / BOX30 ELIZA 
ORNAMENT ASST 
(Dim 24 | 28 | 6,5h)
moq 4 | inner 4 | master 24

CONF27 PENDAGLIO BETH 
ASSORTITO / BOX27 BETH 
ORNAMENT ASST 
(Dim 24 | 28 | 6,5h)
moq 4 | inner 4 | master 24

PENDAGLIO DILLY BIMBO-A ASS2 
DISPLAY12 / DILLY BOY-GIRL 
ORNAMENT ASST2 IN DISP12 
(Dim 9 | 4 | 13h)
moq 24 | inner 24 | master 144

PENDAGLIO ASHLIE RENNA ROSA 
ASS2 DISP12 / ASHLIE PINK DEER 
ORNAMENT ASST2 DISP12 
(Dim 9 | 8 | 12h)
moq 24 | inner 24 | master 144

PENDAGLIO HEATHER TOPOLINO 
ASS2 DISP12 / HEATHER MOUSE 
ORNAMENT ASST2 IN DISPLAY1 
(Dim 8 | 8 | 13h)
moq 24 | inner 24 | master 144

PENDAGLIO GWEN BIMBO-A ASS2 
IN DISPLAY12 / GWEN BOY-GIRL 
ORNAMENT ASST2 DISPLAY12 
(Dim 10 | 4,5 | 13h)
moq 24 | inner 24 | master 144

PENDAGLIO BIMBO WAYNE 
IN DISPLAY12 / WAYNE BOY 
ORNAMENT IN DISPLAY12 
(Dim 8 | 4,5 | 13h)
moq 24 | inner 24 | master 144

PUPAZZO LENNOX ASS2 IN 
DISPLAY12 / LENNOX SNOWMAN 
ASS2 IN DISPLAY12 
(Dim 7 | 3 | 19h)
moq 24 | inner 24 | master 144

PENDAGLIO BIMBO PAULE ASS2 IN 
DISPLAY12 / PAULE BOY ORNAMENT 
ASS2 IN DISPLAY12 
(Dim 25 | 17 | 12h)
moq 24 | inner 24 | master 144

PENDAGLIO WENNS BABBO ASS IN 
DISP16 / WENNS SANTA ORNAMENT 
ASST IN DISP16 
(Dim 9 | 6 | 34h)
moq 32 | inner 16 | master 96

PENDAGLIO BRENNERO BABBO 
ASS IN DISP30 / BRENNERO SANTA 
ORNAMENT ASST IN DISP30 
(Dim 7 | 6 | 12h)
moq 60 | inner 30 | master 180

PENDAGLIO KYRA ORO ASS3 
IN DISP36 / KYRA GOLD ASST3 
ORNAMENT IN DISP36 
(Dim 35 | 13 | 8h)
moq 72 | inner 72 | master 288

Cod 0918452 Cod 0930157 Cod 0927355 Cod 0925247 

Cod 0914174 Cod 0930156 Cod 0927358 Cod 0927361 

Cod 0935776 Cod 0929700 Cod 0931580 Cod 0935216 

Cod 0935838 Cod 0935465 Cod 0935502 Cod 0935884 

Cod 0935930 Cod 0935933 Cod 0935893 Cod 0935912 

Cod 0935962 Cod 0935963 Cod 0935726 Cod 0935736 

Cod 0935731 Cod 0935714 Cod 0933154 Cod 0933164 

Cod 0933153 Cod 0927303 Cod 0927302 Cod 0936686 
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PENDAGLIO HALEY FUNGO ROS-
NAT IN VASO40 / HALEY RED-NAT 
MUSHROOM ORNAMENT VASE40 
(Dim 6 | 6h, MISURA VASO Ø16 | 
26h)
moq 40 | inner 40 | master 80

PENDAGLIO HALEY STELLA ORO 
IN VASO60 / HALEY GOLD STAR 
ORNAMENT IN VASE60 
(Dim 5 | 5h, MISURA VASO Ø16 | 
26h)
moq 60 | inner 60 | master 120

PENDAGLIO HALEY STELLA ARG 
IN VASO60 / HALEY SILVER STAR 
ORNAMENT IN VASE60 
(Dim 5 | 5h, MISURA VASO Ø16 | 
26h)
moq 60 | inner 60 | master 120

PENDAGLIO HALEY CUORE NAT 
IN VASO60 / HALEY NAT HEART 
ORNAMENT IN VASE60 
(Dim 4 | 5h, MISURA VASO Ø16 | 
26h)
moq 60 | inner 60 | master 120

PENDAGLIO HALEY CUORE ROSSO 
IN VASO60 / HALEY RED HEART 
ORNAMENT IN VASE60 
(Dim 5 | 6h, MISURA VASO Ø16 | 
26h)
moq 60 | inner 60 | master 120

PENDAGLIO HALEY STELLA BIANCO 
IN VASO60 / HALEY WHITE STAR 
ORNAMENT IN VASE60 
(Dim 5 | 5h, MISURA VASO Ø16 | 
26h)
moq 60 | inner 60 | master 120

PENDAGLIO BELL MET S LUCIDO 
ASS3 / BELL SHINY MET ORNAMENT 
S ASST3 
(Dim Ø7,6 | 10,8h)
moq 24 | inner 12 | master 36

PENDAGLIO LINDY BELL MET 
ROSSO-MARR / LINDY BELL MET RED-
BROWN ORNAMENT 
(Dim 15,2 | 20,3h)
moq 8 | inner 8 | master 16

STRING 4F ELSIE BELL MET ROSSO 
C-FIOCCO / ELSIE BELL MET RED 
STRING 4F W-RIBBON 
(Dim 33 | 18 | 50h)
moq 3 | inner 1 | master 3

PENDAGLIO BELL MET S ASS3 / BELL 
MET ORNAMENT S ASST3 
(Dim Ø7,6 | 10,8h)
moq 24 | inner 12 | master 36

PENDAGLIO BELL MET L ASS3 / BELL 
MET ORNAMENT L ASST3 
(Dim Ø25,4 | 33h)
moq 3 | inner 3 | master 6

PENDAGLIO SHYLA STELLA 
BIANCO 20X20 / SHYLA WHITE STAR 
ORNAMENT 20X20 
(Dim 20 | 20h)
moq 12 | inner 6 | master 72

PENDAGLIO SHYLA CUORE BIANCO 
10X10 / SHYLA WHITE HEART 
ORNAMENT 10X10 
(Dim 10 | 10h)
moq 24 | inner 12 | master 240

PENDAGLIO TARYN CASA ROSSO L / 
TARYN RED HOUSE ORNAMENT L 
(Dim 5,5 | 16h)
moq 12 | inner 12 | master 240

PENDAGLIO SAMMY TRENO ROSSO 
/ SAMMY RED TRAIN ORNAMENT 
(Dim 12 | 10h)
moq 12 | inner 12 | master 240

PENDAGLIO SHYLA STELLA ROSSO 
20X20 / SHYLA RED STAR ORNAMENT 
20X20 
(Dim 20 | 20h)
moq 12 | inner 6 | master 72

PENDAGLIO SHYLA CUORE 
ROSSO 10X10 / SHYLA RED HEART 
ORNAMENT 10X10 
(Dim 10 | 10h)
moq 24 | inner 12 | master 240

PENDAGLIO SHYLA PINO ROSSO 
9X13 / SHYLA RED PINE ORNAMENT 
9X13 
(Dim 9 | 13h)
moq 24 | inner 12 | master 240

PENDAGLIO SHARLEEN SFERA 
ROSSO / SHARLEEN RED SPHERICAL 
ORNAMENT 
(Dim 10 | 12h)
moq 24 | inner 12 | master 240

PENDAGLIO TRIXY PINO VERDE / 
TRIXY GREEN PINE ORNAMENT 
(Dim 7,5 | 11h)
moq 24 | inner 12 | master 240

PENDAGLIO WENDI CAMPANA 
BABBO C-POINSEZI / WENDI SANTA 
W-POINSETTIA BELL ORNAMENT 
(Dim 8,5 | 5 | 11,5h)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO WENDI CAMPANA 
MERRY XMAS ROSSO / WENDI RED 
MERRY XMAS BELL ORNAMENT 
(Dim 8,5 | 5 | 11,5h)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO WENDI CAMPANA 
TARTAN MERRYXMAS / WENDI 
TARTAN MERRYXMAS BELL 
ORNAMENT 
(Dim 8,5 | 5 | 11,5h)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO WENDI CAMPANA 
BABBO GIOCATTOLI / WENDI SANTA 
W-TOYS BELL ORNAMENT 
(Dim 8,5 | 5 | 11,5h)
moq 12 | inner 12 | master 96

PENDAGLIO PLACCATO STELLA 
RAME M / ORNAMENT PLATED STAR 
COPPER M 
(Dim 21 | 21 | 4h)
moq 4 | inner 4 | master 48

FIOCCO CLASSIC MULTICOLOR 
ASS3 / CLASSIC MULTICOLOR 
RIBBON ASST3 
(Dim 23 | 22)
moq 12 | inner 12 | master 120

PENDAGLIO KOTE RENNA BIANCO / 
ORNAMENT KOTE WHITE DEER 
(Dim 11 | 1.5h)
moq 12 | inner 12 | master 120

SET3 CLIP WOODY UCCELLINO / 
SET3 WOODY BIRD CLIP 
(Dim 12 | 5,5 | 7,5h)
moq 4 | inner 4 | master 144

SET3 CLIP FIABA UCCELLINO 
BIANCO / SET3 FIABA WHITE BIRD 
CLIP 
(Dim 12 | 5 | 6,5h)
moq 4 | inner 4 | master 576

CATENA BEADS COPPER / CHAIN 
BEADS COPPER 
(Dim Ø1.5 | 88h)
moq 12 | inner 12 | master 288

Cod 0936716 Cod 0936725 Cod 0936727 Cod 0929845 

Cod 0929843 Cod 0929844 Cod 0933722 Cod 0932689 

Cod 0933738 Cod 0932677 Cod 0932675 Cod 0936611 

Cod 0936613 Cod 0936601 Cod 0936605 Cod 0936612 

Cod 0936614 Cod 0936618 Cod 0936629 Cod 0936634 

Cod 0936637 Cod 0936638 Cod 0936636 Cod 0936641 

Cod 0912419 Cod 0909273 Cod 0915777 Cod 0927264 

Cod 0931186 Cod 0916647 
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2

3

4
5

6

7

8

CUSCINO SKIING RAGAZZA 45X45 / 
SKIING GIRL CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO GLINT FIOCCO DI 
NEVE ORO 45X45 / GLINT GOLD 
SNOWFLAKE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO GLINT FIOCCO DI 
NEVE ARG 45X45 / GLINT SILVER 
SNOWFLAKE CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CUSCINO SNOWFALL ROSSO 45X45 
/ SNOWFALL RED CUSHION 45X45 
(Dim 45 | 45)
moq 4 | inner 1 | master 12

CONF2 MUG LIVIGNO BIANCO 
C-PINO / BOX2 LIVIGNO WHITE 
W-PINE MUG 
(Dim Ø8,2 | 10h)
moq 18 | inner 1 | master 18

CONF4 TAZZA LIVIGNO BIANCO 
C-PINO / BOX4 LIVIGNO WHITE 
W-PINE CUP 
(Dim Ø6,1 | 6,3h)
moq 24 | inner 1 | master 24

CONF2 MUG PENDANT BIANCO 
ALTO / BOX2 PENDANT WHITE HIGH 
MUG 
(Dim Ø9 | 6,2 | 11h)
moq 18 | inner 1 | master 18

CONF2 MUG ALASKA BIANCO / 
BOX2 ALASKA WHITE MUG 
(Dim Ø8,2 | 10,5h)
moq 18 | inner 1 | master 18

CONF2 MUG ALASKA ROSSO / 
BOX2 ALASKA RED MUG 
(Dim Ø8,2 | 10,5h)
moq 18 | inner 1 | master 18

SET2 VASSOIO MADLYN RETT RENNA 
/ SET2 MADLYN RECT DEER TRAY 
(Dim 57 | 15 | 10h, 53 | 12 | 10h)
moq 3 | inner 1 | master 6

SET2 VASSOIO MADLYN TO RENNA / 
SET2 MADLYN ROUND DEER TRAY 
(Dim Ø40 | 10h, Ø30 | 10h)
moq 2 | inner 1 | master 4

PIATTO DECORATIVO MANGUS 
VERDE / MANGUS GREEN 
DECORATIVE PLATE 
(Dim Ø35 | 3h)
moq 4 | inner 2 | master 10

PIATTO DECORATIVO MANGUS 
ROSSO / MANGUS RED 
DECORATIVE PLATE 
(Dim Ø35 | 3h)
moq 4 | inner 2 | master 10

VASSOIO FUNNY RETT / FUNNY RECT 
TRAY 
(Dim 40 | 15 | 3.2h)
moq 2 | inner 2 | master 12

PIATTO GIFTY CONF. REGALO / 
GIFTY DISH GIFT BOX 
(Dim Ø30,5 | 3h)
moq 6 | inner 1 | master 12

BARATTOLO FANTASY CASETTA L / 
JAR FANTASY HOUSE L 
(Dim 13.9 | 10.9 | 18.2h)
moq 2 | inner 2 | master 8

ATMÓSFERAS 

PRECIOSAS 

(DECORACIÓN NAVIDEÑA PARA EL HOGAR)

Todo lo que necesitas para crear un precioso ambiente navideño.

1. Cod 0935650 DECORAZIONE VT FAITH LANTERNA C-PAESAGGI / FAITH LANTERN GL DECORATION W-LANDSCAPE (Dim 17 | 13 | 23,5h) moq 3 | inner 1 | 
master 12; 2. Cod 0935651 CASA VT KARYN C-PAESAGGIO 19X20,5H C-LED / KARYN HOUSE W-LANDSCAPE 19X20,5H W-LEDS (Dim 19 | 10 | 20,5h) moq 4 | 
inner 1 | master 16; 3. Cod 0934689 DECORAZIONE YORK TO ARG D60X88H C-LED / YORK SILVER ROUND DECORATION  W-LED D60X (Dim 60 | 31,75 | 88,65h)
moq 1 | inner 1 | master 1; 4. Cod 0934690 DECORAZIONE YORK TO ORO D60X88H C-LED / YORK GOLD ROUND DECORATION  W-LED D60X88 (Dim 60 | 31,75 
| 88,65h) moq 1 | inner 1 | master 1; 5. Cod 0934686 DECORAZIONE TRENO HENRY ARG-ORO 75X30H / HENRY SILVER-GOLD TRAIN DECORATION 75X30  (Dim 
74,90 | 17,53 | 30h) moq 1 | inner 1 | master 1; 6. Cod 0935345 BABBO RUFUS VERDE C-LED / RUFUS GREEN SANTA W-LEDS (Dim 15 | 10 | 27h) moq 6 | inner 6 
| master 36; 7. Cod 0935332 BABBO GERALD SCACCHI VERDE C-LED / GERALD GREEN CHESS SANTA W-LEDS (Dim 15 | 11 | 55h) moq 6 | inner 6 | master 24; 
8. Cod 0932362 DECORAZIONE 2F HOLLIE PINO H32 / HOLLIE PINE TREE DECORATION 2FIG H32 (Dim 23 | 4.5 | 32h) moq 6 | inner 2 | master 16;

Cod 0463380 Cod 0463365 Cod 0463366 Cod 0463379 

Cod 0934672 Cod 0934673 Cod 0925268 Cod 0930971 

Cod 0930972 Cod 0936675 Cod 0936676 

Cod 0933449 Cod 0933450 Cod 0915819 Cod 0925420 

Cod 0906533 
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BARATTOLO TEDDY BEAR / TEDDY 
BEAR JAR 
(Dim 22,5 | 17 | 22,3h)
moq 1 | inner 1 | master 4

ALZATA KIDS / KIDS CAKE STAND 
(Dim Ø23 | 10,5h)
moq 2 | inner 2 | master 8

ALZATINA WITTY / WITTY CAKE 
STAND 
(Dim Ø23 | 10,3h)
moq 2 | inner 2 | master 8

BARATTOLO GIFTY S CONF. REGALO 
/ GIFTY JAR S GIFT BOX 
(Dim Ø13 | 19h)
moq 8 | inner 1 | master 16

ANTIPASTIERA 3P GIFTY RETT CONF. 
REGALO / GIFTY 3P RECT APPETIZER 
DISH GIFT BOX 
(Dim 35,5 | 13,5 | 2,5h)
moq 12 | inner 1 | master 36

ALZATINA DOLCI SFARZO ARGENTO 
VT / SFARZO SILVER GL CAKE STAND 
(Dim Ø29 | 11h)
moq 3 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P CREAK CALICE 
ORO-ARG / SET3 CREAK GOLD-SILV 
FLUTE CANDLE HOLDER 
(Dim Ø13 | 30h / Ø13 | 35h / Ø13 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P CLASSY CALICE 
TRASP-OR / SET3 CLASSY TRA-GOLD 
FLUTE CANDLE HOLDER 
(Dim Ø13 | 30h / Ø13 | 35h / Ø13 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P CREAK CALICE 
ARG / SET3 CREAK SILVER FLUTE 
CANDLE HOLDER 1P 
(Dim Ø13 | 30h / Ø13 | 35h / Ø13 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P MELODIE 
CALICE ARGENTO / SET3 MELODIE 
SILVER FLUTE CANDLE HOLDER 
(Dim Ø13 | 30h / Ø13 | 35h / Ø13 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P MELLOW 
CALICE ARGENTO / SET3 MELLOW 
SILVER FLUTE CANDLE HOLDER 1 
(Dim Ø13 | 30h / Ø13 | 35h / Ø13 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P CRISP CALICE 
ROSSO / SET3 CRISP RED FLUTE 
CANDLE HOLDER 1PO 
(Dim Ø11 | 30h / Ø11 | 35h / Ø11 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P EMPIRE CALICE 
ORO-ROSS / SET3 EMPIRE GOLD-
RED FLUTE CANDLE HOLDER 
(Dim Ø10 | 20h / Ø10 | 25h / Ø10 
| 30h)
moq 3 | inner 1 | master 6

SET3 P.CANDELA 1P MELODIE 
CALICE ROSA / SET3 MELODIE PINK 
FLUTE CANDLE HOLDER 1P 
(Dim Ø13 | 30h / Ø13 | 35h / Ø13 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET3 P.CANDELA 1P DENISE CALICE 
ORO-ROSA / SET3 DENISE GOLD-
PINK FLUTE CANDLE HOLDE 
(Dim Ø13 | 30h / Ø13 | 35h / Ø13 
| 40h)
moq 2 | inner 1 | master 4

P.CANDELA CASETTA LOTTY BIANCO 
/ LOTTY WHITE HOUSE CANDLE 
HOLDER 
(Dim 6.7 | 6.4 | 10.1h)
moq 12 | inner 6 | master 96

P.CANDELA MOUNTAIN CUORE / 
MOUNTAIN HEART CANDLE HOLDER 
(Dim 12 | 11.5 | 27h)
moq 5 | inner 1 | master 12

P.CANDELA1P PINEAL ARGENTO 
H14 / PINEAL SILVER 1P CANDLE 
HOLDER H14 
(Dim Ø12 | 14h)
moq 6 | inner 6 | master 24

P.CANDELA 1P WILD TO / WILD 
ROND 1P CANDLE HOLDER 
(Dim Ø25 | 12.5h)
moq 4 | inner 2 | master 12

P.CANDELA 3P WILD RETT / WILD 
RECT 3P CANDLE HOLDER 
(Dim 39 | 12 | 7h)
moq 4 | inner 4 | master 24

P.CANDELA 1P FAY TO BACCA 
ARGENTO / FAY SILVER BERRY 
CANDLE HOLDER 
(Dim 21 | 21 | 38h)
moq 2 | inner 2 | master 12

P.CANDELA 1P PINEAL ORO H14 / 
PINEAL GOLD 1P CANDLE HOLDER 
H14 
(Dim Ø12 | 14h)
moq 6 | inner 6 | master 24

P.CANDELA 4P SIBYL TO VERDE-ORO 
/ SIBYL ROUND GREEN-GOLD 4P 
CANDLE HOLDER 
(Dim Ø38 | 3h)
moq 2 | inner 2 | master 6

P.CANDELA 4P SIBYL TO BORDEAUX-
ORO / SIBYL ROUND RED-GOLD 4P 
CANDLE HOLDER 
(Dim Ø38 | 3h)
moq 2 | inner 2 | master 6

SET3 P.CANDELA ANISHA QU ORO-
MARRONE / SET3 ANISHA GOLD-
BROWN SQUARE CANDLE HOL 
(Dim 25 | 25 | 1h, 22 | 12 | 1h, 
Ø11 | 1h)
moq 3 | inner 3 | master 6

P.CANDELA 4P LEXY RETT 
ALLUMINIO 43X12 / LEXY RECT 
ALUM 4P CANDLE HOLDER 43X12 
(Dim 43 | 12 | 7h)
moq 4 | inner 2 | master 8

P.CANDELA BASIC CASA BIANCO 
L / BASIC WHITE HOME CANDLE 
HOLDER L 
(Dim 8,5 | 9 | 22h)
moq 2 | inner 2 | master 16

P.CANDELA SHINE ALBERO / SHINE 
TREE CANDLE HOLDER 
(Dim 10,2 | 7,6 | 13h)
moq 8 | inner 8 | master 32

P.CANDELA ROYAL QU ASS / 
CANDLE HOLDER ROYAL SQUARED 
ASST 
(Dim 10 | 10 | 18h)
moq 6 | inner 6 | master 24

P.CANDELA CASETTA LOTTY ROSSO 
/ LOTTY RED HOUSE CANDLE 
HOLDER 
(Dim 7.5 | 6.3 | 10.1h)
moq 12 | inner 6 | master 96

Cod 0911269 Cod 0911274 Cod 0911456 

Cod 0925424 Cod 0925427 Cod 0912021 Cod 0932767 

Cod 0935748 Cod 0932768 Cod 0936414 Cod 0936410 

Cod 0935751 Cod 0935745 Cod 0936413 Cod 0936415 

Cod 0915919 

Cod 0916283 

Cod 0933462 

Cod 0932426 Cod 0932424 Cod 0932383 Cod 0933466 

Cod 0936677 Cod 0936678 Cod 0933282 Cod 0186198 

Cod 0911380 Cod 0911653 Cod 0912858 

Cod 0915918 
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CANDELA DORYAN RENNA BIANCO 
15X11 / DORYAN WHITE DEER 
CANDLE 15X11 
(Dim 15 | 3,5 | 11,3h)
moq 12 | inner 12 | master 36

CANDELA PROF STARLETTE C-VT 
ROSA / STARLETTE PINK SCENTED 
CANDLE W-GLASS 
(Dim Ø7,3 | 8,8h)
moq 24 | inner 24 | master 24

CONF CANDELA PROF EVY C-VT 
NATURAL / BOX EVY NATURAL 
SCENTED CANDLE W-GLASS 
(Dim 10,5 | 10,5 | 6,7h)
moq 24 | inner 12 | master 48

CANDELA PROF KIM C-VT PIGNA 
IN DISP6 / KIM CONE SCENTED 
CANDLE W-GLA DISP6 
(Dim 8,2 | 8,9 h)
moq 12 | inner 6 | master 24

CANDELA PROF CARIS C-VASO IN 
DISP12 / CARIS SCENTED CANDLE 
W-VASE  DISP12 
(Dim 23 | 26 | 9,5h)
moq 24 | inner 12 | master 48

CANDELA PROF BESSIE C-VASO IN 
DISP9 / BESSIE SCENTED CANDLE 
W-VASE  DISP9 
(Dim 23 | 22,5 | 7,8h)
moq 24 | inner 12 | master 48

PINO AUREA STAND ORO 24X40H 
/ AUREA GOLD STANDING PINE 
24X40H 
(Dim 24 | 8 | 40h)
moq 2 | inner 2 | master 12

STELLA AUREA STAND ORO 28X36H 
/ AUREA GOLD STANDING STAR 
28X36H 
(Dim 28 | 5 | 36h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CONO WILD H16 / WILD CONE H16 
(Dim Ø42 | 16h)
moq 4 | inner 2 | master 12

DECOR LUXOR ORO C-MELA 
GOCCIA / LUXOR GOLD W-APPLE 
DROP DECOR 
(Dim 53 | 25 | 7h)
moq 3 | inner 3 | master 72

PINO LARIX LEGNO L / LARIX 
WOODEN PINE TREE L 
(Dim 28 | 5 | 43h)
moq 4 | inner 4 | master 16

PINO NORDIQUE C-RENNA LEGNO-
ALLUM H45 / NORDIQUE WOOD-ALL 
PINE W-DEER H45 
(Dim 25 | 7 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 8

ANGELO SIMPLE S / SIMPLE ANGEL S 
(Dim 8 | 5 | 17h)
moq 8 | inner 8 | master 64

RENNA VIXEN STAND / VIXEN 
REINDEER STAND 
(Dim 13 | 6.8 | 25h)
moq 4 | inner 4 | master 24

BABBO WINTERTIME GRIGIO SFERA 
C-LED / WINTERTIME GREY SANTA 
BALL W-LEDS 
(Dim 15,5 | 12 | 24,5h)
moq 6 | inner 2 | master 12

CAMPANA VT GALLES SOLDATINO 
BIA-ORO  H32 / GALLES WHITE-
GOLD SOLDIER GL BELL JAR 
(Dim Ø12 | 32h)
moq 4 | inner 1 | master 8

SOLDATINO GALLES BIA-ORO 
C-CAVALLINO / GALLES WHITE-
GOLD SOLDIER W-HORSE 
(Dim 22 | 4,5 | 23h)
moq 2 | inner 2 | master 6

CALENDARIO AVV GALLES 
SOLDATINO BIA-ORO / GALLES 
WHITE-GOLD SOLDIER ADVENT 
CALENDA 
(Dim Ø6 | 22,5)
moq 6 | inner 2 | master 12

GUFO TRIXIE STAND BIANCO S / 
TRIXIE STANDING WHITE OWL S 
(Dim 13,5 | 13 | 16h)
moq 3 | inner 3 | master 36

ANGELO RUSSEL GRIGIO H39 C-LED 
/ RUSSEL GREY ANGEL H39 W-LEDS 
(Dim 15 | 15 | 39h)
moq 4 | inner 4 | master 12

RENNA MAGGIE STAND PANT 
BIANCO H53 / MAGGIE WHITE 
STANDING DEER W-PANTS H53 
(Dim 13 | 12 | 53h)
moq 3 | inner 3 | master 24

RENNA MAGGIE STAND GONNA 
BIANCO H53 / MAGGIE WHITE 
STANDING DEER W-SKIRT H53 
(Dim 13 | 12 | 53h)
moq 3 | inner 3 | master 24

RENNA MAGGIE LEGS PANT 
BIANCO H74 / MAGGIE WHITE LEGS 
DEER W-PANTS H74 
(Dim 17 | 14 | 74h)
moq 2 | inner 2 | master 12

RENNA MAGGIE LEGS GONNA 
BIANCO H74 / MAGGIE WHITE LEGS 
DEER W-SKIRT H74 
(Dim 17 | 14 | 74h)
moq 2 | inner 2 | master 12

BABBO FRIEDRICH LEGS / FRIEDRICH 
SANTA LEGES 
(Dim 13 | 7 | 60h)
moq 4 | inner 4 | master 32

BABBO FRIEDRICH STAND H53 / 
FRIEDRICH STANDING SANTA H53 
(Dim 15 | 8 | 53h)
moq 4 | inner 4 | master 24

DECORAZIONE RECINZIONE 
LUMIERE 70413 BIA / LUMIERE 70413 
WHITE FENCE DECORATION 
(Dim 98 | 2 | 30h)
moq 6 | inner 6 | master 6

SOLDATINO ZAR STAND ORO 
C-TAMBURO H25,5 / ZAR STANDING 
GOLD SOLDIER W-DRUM H25,5 
(Dim Ø7 | 25h)
moq 8 | inner 4 | master 48

Cod 0933388 Cod 0927350 Cod 0934532 

Cod 0934535 Cod 0934541 Cod 0934542 

Cod 0933814 Cod 0933815 Cod 0932422 Cod 0936058 

Cod 0926256 Cod 0933274 Cod 0932451 Cod 0932455 

Cod 0935311 Cod 0935227 Cod 0935229 Cod 0935230 

Cod 0936020 Cod 0935349 

Cod 0935717 Cod 0935718 Cod 0935719 Cod 0935720 

Cod 0935321 Cod 0935320 Cod 0935095 
Cod 0935587 
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DECORAZIONE 3F  HARLAND 
SLITTA C-LED / HARLAND SLEIGH 3F 
DECORATION W-LEDS 
(Dim 31 | 6 | 10h)
moq 8 | inner 4 | master 24

BIMBI BIKER ROSSO / BIKER RED 
CHILDREN 
(Dim 30 | 9,5 | 26h)
moq 2 | inner 1 | master 8

BABBO PLANE AVIATORE C-LED / 
PLANE SANTA AVIATOR W-LED 
(Dim 23 | 19 | 18h)
moq 4 | inner 4 | master 8

DECORAZIONE BERNARD BABBO 
C-SLITTA 30X22 / BERNARD SANTA 
DECORATION W-SLEIGH 30X22 
(Dim 30 | 2,5 | 22h)
moq 6 | inner 6 | master 24

CAVALLINO A DONDOLO HYLDA 
NAT-ROSSO / HYLDA NATURAL-RED 
ROCKING HORSE 
(Dim 22 | 2,5 | 17h)
moq 12 | inner 6 | master 48

DECORAZIONE SVEGLIA MARIEN 
BIMBI C-LED / MARIEN KIDS CLOCK 
DECORATION W-LED 
(Dim 10 | 5 | 13h)
moq 6 | inner 1 | master 36

BABBO GERALD SCACCHI ROSSO 
C-LED / GERALD RED CHESS SANTA 
W-LEDS 
(Dim 15 | 11 | 55h)
moq 6 | inner 6 | master 24

ANGELO RUSSEL ROSSO H39 C-LED 
/ RUSSEL RED ANGEL H39 W-LEDS 
(Dim 15 | 15 | 39h)
moq 4 | inner 4 | master 12

RENNA GILES LEGS PANTALONI / 
GILES LEGS TROUSERS REINDEER 
(Dim 20 | 18 | 51h)
moq 4 | inner 4 | master 16

BIMBO DREAMER SCIATORE / 
DREAMER SKIER BOY 
(Dim 12 | 9,5 | 24h)
moq 8 | inner 1 | master 16

BIMBA DREAMER PALLA C-LED / 
DREAMER GIRL BALL W-LED 
(Dim 13 | 11 | 19h)
moq 8 | inner 2 | master 16

BIMBA DREAMER SACCO PINO 
C-LED / DREAMER GIRL PINE BAG 
W-LED 
(Dim 12 | 6,5 | 20h)
moq 8 | inner 4 | master 48

BIMBO DILLY STAND BIANCO-ROSSO 
H38 / DILLY WHITE-RED STANDING 
BOY H38 
(Dim 15 | 8 | 38h)
moq 4 | inner 4 | master 24

BIMBA DILLY STAND BIANCO-ROSSO 
H38 / DILLY WHITE-RED STANDING 
GIRL H38 
(Dim 15 | 8 | 38h)
moq 4 | inner 4 | master 24

BIMBO DILLY LEGS BIANCO-ROSSO 
H50 / DILLY WHITE-RED LEGS BOY 
H50 
(Dim 15 | 10 | 51h)
moq 4 | inner 4 | master 24

RENNA NICOLAUS STAND 
PANTALONI H63-94 / NICOLAUS 
STANDING PANTS DEER H63-94 
(Dim 18 | 19 | 63|94h)
moq 2 | inner 2 | master 12

Cod 0935412 Cod 0932499 Cod 0932501 Cod 0935449 

Cod 0931289 Cod 0935202 Cod 0935329 Cod 0935351 

Cod 0935323 Cod 0932614 Cod 0932615 Cod 0932617 

Cod 0935722 Cod 0935723 Cod 0935724 Cod 0928811 
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DECORAZIONE 2P COLTISH TRENO 
ROSSO / COLTISH RED TRAIN 
DECORATION 2PO 
(Dim 43,43 | 11,18 | 12,45h)
moq 2 | inner 2 | master 6

DECORAZIONE SOLDATO 
PUPPET H131 / PUPPET SOLDIER 
DECORATION H131 
(Dim 40,01 | 30,99 | 131,45h)
moq 1 | inner 1 | master 1

DECORAZIONE SOLDATO PUPPET 
H86 / PUPPET SOLDIER DECORATION 
H86 
(Dim 27,94 | 22,48 | 85,98h)
moq 1 | inner 1 | master 1

BABBO RUFUS ROSA C-LED / RUFUS 
PINK SANTA W-LEDS 
(Dim 15 | 10 | 27h)
moq 6 | inner 6 | master 36

BABBO RUFUS STAND ROSA H45 / 
RUFUS STANDING PINK SANTA H45 
(Dim 16 | 12 | 45h)
moq 4 | inner 4 | master 24

BABBO RUFUS STAND ROSA H70 / 
RUFUS STANDING PINK SANTA H70 
(Dim 22 | 17 | 70h)
moq 3 | inner 3 | master 12

RENNA ASHLIE STAND PANTALONI 
ROSA H80 / ASHLIE PINK STANDING 
DEER W-PANTS H80 
(Dim 24 | 15 | 80h)
moq 2 | inner 2 | master 8

RENNA ASHLIE LEGS SCIARPA ROSA 
H40 / ASHLIE LEGS DEER W-PINK 
SCARF H40 
(Dim 13 | 11 | 40h)
moq 4 | inner 4 | master 24

STATUINA TOPINO CANTERINO 
C-MUSICA / SINGING MOUSE 
W-MUSIC 
(Dim 19 | 19 | 35,5h)
moq 1 | inner 1 | master 6

PINO FATATO STAND BLU C-SANTA 
H16,5 / FAIRY STANDING BLUE PINE 
W-SANTA H16,5 
(Dim 11,5 | 8 | 16,5h)
moq 12 | inner 12 | master 48

TOPOLINO HEATHER STAND 
AZZURRO H34 / HEATHER LIGHT BLUE 
STANDING MOUSE H34 
(Dim 16 | 12 | 34h)
moq 4 | inner 4 | master 24

TOPOLINO HEATHER LEGS SCIARPA 
AZZ H41 / HEATHER LEGS MOUSE W- 
BLUE SCARF H41 
(Dim 14 | 12 | 41h)
moq 4 | inner 4 | master 48

TOPOLINO HEATHER LEGS SCIARPA 
GRIGIO H41 / HEATHER LEGS MOUSE 
W-GREY SCARF H41 
(Dim 14 | 12 | 41h)
moq 4 | inner 4 | master 48

BIMBA GWEN STAND BIANCO-
GRIGIO H49 / GWEN WHITE-GREY 
STANDING GIRL H49 
(Dim 19 | 9 | 49h)
moq 4 | inner 4 | master 12

BIMBA WAYNE STAND / WAYNE 
STAND GIRL 
(Dim 14 | 8 | 34h)
moq 3 | inner 3 | master 24

BIMBI BIKER ORO / BIKER GOLD 
CHILDREN 
(Dim 29 | 9,5 | 25h)
moq 2 | inner 1 | master 8

Cod 0932668 Cod 0932670 Cod 0932671 

Cod 0935341 Cod 0935343 Cod 0935344 Cod 0935732 

Cod 0935734 

Cod 0904975 

Cod 0935456 

Cod 0935727 Cod 0935729 Cod 0935730 

Cod 0935711 Cod 0933156 

Cod 0932498 
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SACRA FAMIGLIA RINASCIMENTO 
STAND AZZURR / RINASCIMENTO 
LIGHTBLUE STANDING HOLY FAM 
(Dim 30,48 | 22,86 | 50,80h)
moq 1 | inner 1 | master 6

NATIVITA’ BAROQUE ROSSO 
C-CAPANNA / BAROQUE RED HOLY 
FAMILY W-HUT 
(Dim 35,56 | 17,78 | 26,67h)
moq 1 | inner 1 | master 6

ANGELO NATIVITA’ FASTOSA 
BORDEAUX H28 / FASTOSA NATIVITY 
BORDEAUX ANGEL H28 
(Dim 22,86 | 11,43 | 27,94h)
moq 1 | inner 1 | master 12

SACRA FAMIGLIA FASTOSA 
BORDEAUX / FASTOSA BORDEAUX 
HOLY FAMILY 
(Dim 23 | 18 | 28h)
moq 1 | inner 1 | master 8

ANGELO RAFFAEL / RAFFAEL ANGEL 
(Dim 22,9 | 20,3 | 27,9h)
moq 1 | inner 1 | master 12

NATIVITA’ 3F CELESTIAL BIANCO H25 
/ CELESTIAL WHITE 3F NATIVITY 
(Dim 25h)
moq 4 | inner 1 | master 12

NATIVITA’ BENEDICT LIBRO 12X10H / 
BENEDICT NATIVITY BOOK 12X10H 
(Dim 12 | 10 | 10h)
moq 8 | inner 4 | master 48

NATIVITA’ 6F  FASTOSA COLOR / 
FASTOSA COLOURED 6F NATIVITY 
(Dim 23 | 18 | 28h / 13 | 13 | 25h 
/)
moq 1 | inner 1 | master 4

ANGELO CIELO NATIVITA’ 
CHAMPAGNE C-LED / CIELO 
CHAMPAGNE NATIVITY ANGEL 
W-LED 
(Dim 12 | 11 | 25,5h)
moq 3 | inner 1 | master 12

NATIVITA’ 5F DIVINA CASA C-STELLA 
/ DIVINE HOUSE NATIVITY 5FIGURES 
W-STAR 
(Dim 23 | 9 | 20h)
moq 6 | inner 1 | master 18

NATIVITA’ 3F DIVINA CASA S / 
DIVINE HOUSE NATIVITY 3FIGURES S 
(Dim 16 | 8 | 14h)
moq 6 | inner 1 | master 36

DECORAZIONE HOLLIE PINO 
C-RENNA / HOLLIE PINE TREE 
DECORATION W-REINDEER 
(Dim 26 | 8 | 27h)
moq 6 | inner 2 | master 16

DECORAZIONE 2F HOLLIE PINO-
RENNA H32 / HOLLIE PINE-REINDEER 
DECORATION 2FIG H32 
(Dim 23 | 4.5 | 32h)
moq 6 | inner 2 | master 16

RENNA PAULE STAND H50-61 / 
PAULE STAND DEER H50-61 
(Dim 25 | 15 | 50h)
moq 3 | inner 3 | master 12

COPPIA ORSI JOSHUA PINO C-LED / 
JOSHUA COUPE BEARS PINE W-LED 
(Dim 13 | 8,5 | 14h)
moq 2 | inner 2 | master 24

DECOR TRENINO VT KARYN 
C-PAESAGGIO 30X21 / KARYN GL 
TRAIN DECOR W-LANDSCAPE 30X21 
(Dim 30 | 10 | 21h)
moq 2 | inner 1 | master 8

GIOSTRINA CAVALLINI C-CARILLON 
/ HORSES CAROUSEL W-CARILLON 
(Dim Ø11 | 17h)
moq 1 | inner 1 | master 8

WATERBALL NATIVITA’ PENNY  
CARILLON / PENNY CARILLON 
NATIVITY WATERBALL 
(Dim 11 | 10,5 | 14,5h)
moq 3 | inner 1 | master 12

BABBO BLIZZARD CASETTA C-LED 
H34 / BLIZZARD SANRA HOUSE 
W-LED H34 
(Dim 41 | 18 | 34h)
moq 2 | inner 1 | master 1

BABBO WINTRY CASETTA C-LED H34 
/ WINTRY SANTA HOUSE W-LED H34 
(Dim 41 | 18 | 34h)
moq 2 | inner 1 | master 1

PINO RING ARGENTO S / PINE RING 
SILVER S 
(Dim 12,5 | 12,5 | 30,5h)
moq 2 | inner 2 | master 12

PINO STICK STAND BIANCO H45 / 
STICK WHITE STANDING PINE TREE 
H45 
(Dim Ø16 | 45h)
moq 2 | inner 2 | master 6

ABETE NORGE ROSSO S / NORGE 
RED FIR S 
(Dim 13 | 8.4 | 31h)
moq 4 | inner 2 | master 16

SET3 STELLA TWINS BIANCO / SET3 
TWINS WHITE STAR 
(Dim 18.6 | 18.2 | 1.5h / 25.2 | 24 | 
2h / 31.7 | 30.2 | 2.2h)
moq 2 | inner 1 | master 8

SET3 STELLA TWINS ARGENTO / SET3 
TWINS SILVER STAR 
(Dim 18.6 | 18.2 | 1.5h / 25.2 | 24 | 
2h / 31.7 | 30.2 | 2.2h)
moq 1 | inner 1 | master 8

RENNA FORM UP ROSSO L / 
REINDEER FORM UP RED L 
(Dim 20 | 2.5 | 14h)
moq 6 | inner 6 | master 72

DECORAZIONE CLERMONT PINO 
C-GLITTER L / CLERMONT PINE TREE 
DECO W-GLITTER L 
(Dim 31 | 8 | 26h)
moq 2 | inner 2 | master 6

WATERBALL AEROPLANO / PLANE 
WATERBALL ASST2 
(Dim 8,5 | 10 | 9,5h)
moq 6 | inner 6 | master 24

BABBO MERANO HANG / MERANO 
HANGING SANTA 
(Dim 15,5 | 9 | 30h)
moq 4 | inner 4 | master 24

RENNA BARTEL PIEGATA PALLA 
C-LED / BARTEL FOLDED DEER BALL 
W-LED 
(Dim 13, | 9,5 | 16h)
moq 12 | inner 2 | master 24

ORSO JOSHUA AVIATORE C-LED / 
JOSHUA AVIATOR BEAR W-LED 
(Dim 18 | 14 | 13h)
moq 1 | inner 1 | master 18

WATERBALL CHALET BIMBO / 
CHALET BOY WATERBALL 
(Dim 11 | 10 | 14h)
moq 4 | inner 1 | master 12

Cod 0934714 Cod 0934725 Cod 0934730 Cod 0928263 

Cod 0921542 Cod 0935226 Cod 0935220 Cod 0928267 

Cod 0935222 Cod 0932357 Cod 0932358 Cod 0932360 

Cod 0932363 Cod 0933150 Cod 0932621 Cod 0935653 

Cod 0932481 Cod 0928400 Cod 0932448 Cod 0932442 

Cod 0911399 Cod 0932323 Cod 0921460 

Cod 0915907 Cod 0915909 Cod 0916526 Cod 0926753 

Cod 0924805 Cod 0928088 Cod 0932489 Cod 0932624 

Cod 0932523 
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CASA DOMUS 70871 BIANCO-ORO 
C-LED / DOMUS 70871 WHITE-GOLD 
HOUSE W-LEDS 
(Dim 24 | 12 | 46h)
moq 4 | inner 4 | master 8

LAMPIONE LUZ BIANCO-ORO C-LED 
S / LUZ WHITE-GOLD STREET LIGHT 
W-LEDS S 
(Dim 16 | 16 | 85h)
moq 3 | inner 3 | master 6

CONF24 CLIP EDVARD NUMERI 
AVVEN ROS-ORO / BOX24 EDVARD 
RED-GO ADVENT NUMBERS CLIPS 
(Dim 2,2 | 1,4 | 3,5h)
moq 12 | inner 12 | master 96

CONF6 SEGNAPOSTO VT JOE 
BABBO / JOE SANTA GLASS NAME 
HOLDER BOXF6 
(Dim Ø4)
moq 12 | inner 6 | master 96

SACCHETTINO PROF.FESTA DISPLAY6 
/ SACHET SCENTED FESTA DISPLAY6 
(Dim 7 | 14h)
moq 6 | inner 6 | master 24

GESSO PROF. SNOWMAN IN 
DISPLAY18 / GESSO PROF. 
SNOWMAN IN DISPLAY18 
(Dim 6 | 1,5 | 8,5h)
moq 18 | inner 18 | master 108

BABBO WINTRY PINO C-LED IN 
DISPLAY6 / WINTRY SANTA PINE 
W-LED IN DISPLAY6 
(Dim 13 | 7 | 10.3h)
moq 12 | inner 6 | master 72

PUPAZZO GLAZE C-LED IN DISPLAY6 
/ GLAZE SNOWMAN W-LED  IN 
DISPLAY6 
(Dim 14.5 | 6.5 | 11.2h)
moq 12 | inner 6 | master 54

DECORAZIONE PACCO REGALO 
ROSSO-BIA-VERDE / GIFT BOX RED-
WH-GREEN SHINY DECORATION 
(Dim Ø24 | 67h)
moq 2 | inner 1 | master 2

DECORAZIONE PACCO REGALO 
MERRY STAR BIA- / MERRY STAR WH-
GOLD-SILV GIFT BOX  DECORA 
(Dim Ø24 | 67h)
moq 2 | inner 1 | master 2

DECORAZIONE SFERICA 
FREEZY CHAMP D100 / FREEZY 
CHAMPAGNE SPHERICAL DECORAT. 
D100 
(Dim Ø10)
moq 24 | inner 24 | master 240

P.CANDELA 1P NATURE TO / NATURE 
ROUND 1P CANDLE HOLDER 
(Dim Ø35 | 9h)
moq 2 | inner 2 | master 12

CALENDARIO AVVENTO NANCY 
CASA BEIGE 60X7 / NANCY BEIGE 
HOUSE ADVENT CALENDAR 
(Dim 60 | 70h)
moq 4 | inner 4 | master 40

PENDENTE CUORE ROSSO-BIANCO / 
ORNAMENT HEART RED-WHITE 
(Dim 51,5 | 51,5 | 2h)
moq 2 | inner 2 | master 20

CORONA VT FORTUNY / FORTUNY 
GL WREATH 
(Dim Ø30 | 12)
moq 1 | inner 1 | master 4

LANTERNA HARRIS PUPAZZO H34,5 / 
HARRIS SNOWMAN LANTERN H34,5 
(Dim 21 | 21 | 34,5h)
moq 3 | inner 1 | master 6

LANTERNA ALINKA LEGNO NAT 
C-STELLA / ALINKA NAT WOODEN 
LANTERN W-STAR 
(Dim 15 | 15 | 31h)
moq 8 | inner 8 | master 16

SET2 LANTERNA ISA LEGNO NAT 
C-STELLA / SET2 ISA NAT WOODEN 
LANTERN W-STAR 
(Dim 24 | 24 | 57h / 16 | 16 | 41h)
moq 2 | inner 2 | master 2

SET2 LANTERNA NOEL ARGENTO / 
SET2 NOEL SILVER LANTERN W-PINE 
(Dim 21,5 | 21,5 | 42,5h / 27 | 27,5 
| 59,5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 LANTERNA NOEL ROSSO / SET2 
NOEL RED LANTERN 
(Dim 21,5 | 21,5 | 42,5h / 27 | 27,5 
| 59,5h)
moq 1 | inner 1 | master 1

SET2 LANTERNA ALLOY ROSSO / 
SET2 ALLOY RED LANTERN 
(Dim 12 | 12 | 38h / 18 | 18 | 
51,5h)
moq 2 | inner 2 | master 2

CESTA 2M RETT GRIGIO-ORO S 
/ GREY-GOLD RECT 2HANDLES 
BASKET S 
(Dim 36 | 27 | 10h)
moq 30 | inner 30 | master 30

TRUCIOLO NEUTRO 1-25 / NEUTRAL 
CHIP 1-25 
(Dim 25kg)
moq 25 | inner 25 | master 25

Cod 0928796 Cod 0928800 Cod 0935534 Cod 0930349 

Cod 0909334 Cod 0913189 Cod 0932440 Cod 0932443 

Cod 0933723 Cod 0933731 Cod 0928770 Cod 0932438 

Cod 0935602 Cod 0913517 Cod 0921408 
Cod 0933758 

Cod 0926708 

Cod 0926718 

Cod 0935762 Cod 0935761 Cod 0935766 

Cod 0925291 

Cod 0329031 
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1

2

3

4
5

CORONA BAITA D35 / BAITA WREATH D35 
(Dim Ø35 | 8h)
moq 12 | inner 12 | master 12

CORONA MARMOLADA INNEVATO D40 / 
MARMOLADA SNOW WREATH D40 
(Dim Ø40)
moq 4 | inner 4 | master 8

BOA MARMOLADA INNEVATO H190 / 
MARMOLADA SNOW GARLAND H190 
(Dim 190h)
moq 3 | inner 3 | master 12

CORONA MARMOLADA GLITTER ORO D40 / 
MARMOLADA GOLD GLITTER WREATH D40 
(Dim Ø40)
moq 4 | inner 4 | master 8

CORONA MARMOLADA GLITTER ORO D90 / 
MARMOLADA GOLD GLITTER WREATH D90 
(Dim Ø90)
moq 1 | inner 1 | master 4

CORONA ARVES INNEVATO D60 / ARVES WREATH 
W-SNOW D60 
(Dim Ø60)
moq 6 | inner 6 | master 6

BOA ARVES INNEVATO H270 / ARVES GARLAND 
W-SNOW H270 
(Dim 270h)
moq 6 | inner 6 | master 6

FESTONE ARVES INNEVATO H180 / ARVES 
GARLAND W-SNOW H180 
(Dim 180h)
moq 4 | inner 4 | master 4

CORONA GLAD 24LED CHAMPAGNE CLASSIC 
D60 / GLAD CHAMPAGNE WREATH 24LEDS 
CLASSIC D60 
(Dim Ø60 | 10h)
moq 2 | inner 1 | master 2

GUIRNALDA DE NAVIDAD 
Y MUCHO MÁS

(CORONAS, RAMAS Y FLORES)

Guirnaldas, coronas y ramas para darle estilo no solo a la entrada sino a toda la casa.

1. Cod 0936065 CORONA FERNIE VERDE C-PIGNA D50 / FERNIE GREEN W-PINE CONE WREATH D50 (Dim Ø50) moq 2 | inner 1 | master 12; 2. Cod 0934870
CORONA FANCY ORO ROSA D30 / FANCY ROSE GOLD WREATH D30 (Dim Ø30) moq 8 | inner 8 | master 48; 3. Cod 0934854 CORONA LAURYN VERDE 
INNEVATO D30 / LAURYN SNOWY GREEN WREATH D30 (Dim Ø30) moq 16 | inner 8 | master 48; 4. Cod 0932723 PICK POINSEZIA VALERY BEIGE / VALERY BEIGE 
POINSETTIA PICK (Dim Ø15 | 21h) moq 24 | inner 12 | master 144; 5. Cod 0934961 FOGLIA STEPHANY ORO H60CM / STEPHANY GOLD LEAF H60CM 
(Dim 30 | 60h) moq 24 | inner 24 | master 288;

Cod 0928324 Cod 0933514 Cod 0933517 

Cod 0933518 Cod 0933520 Cod 0936375 

Cod 0936377 Cod 0936379 Cod 0934567 
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BOA BESSY BACCHE ROSSO GHIACCIATO H180 / 
BESSY RED ICED BERRY GARLAND H180 
(Dim 180h)
moq 4 | inner 4 | master 24

BOA ANNABEL POINSETTIA ROSA H180 / 
ANNABEL PINK POINSETTIA GARLAND H180 
(Dim 180h)
moq 3 | inner 3 | master 6

BOA VALS BACCHE ROSSO C-PIGNA H180 / VALS 
RED BERRY GARLAND W-PINE CONE H180 
(Dim 180h)
moq 6 | inner 6 | master 12

GHIRLANDA TIMBER 40LED MARR CLASSIC IP20 / 
TIMBER BROWN GARLAND 40LED CLASSIC IP20 
(Dim 10 | 15 | 180h)
moq 2 | inner 1 | master 6

GHIRLANDA REVOLE 78LED NAT CLASSIC IP20 / 
REVOLE NAT WREATH 78LEDS CLASSIC IP20 
(Dim 20 | 10 | 250h)
moq 2 | inner 1 | master 6

TENDA LUMINOSA REVOLE 312LED CLASSICIP20 / 
REVOLE NA LUMINOUS CURTAIN 213LEDCLASSIC 
(Dim 150 | 270h)
moq 1 | inner 1 | master 1

FASCIO BEAM 180LED CHA CLASSIC C-GL IP20 / 
BEAM CH BUNDLE 180LED CLASSIC W-GLITIP20 
(Dim 150 | 150 | 100h)
moq 2 | inner 1 | master 1

FASCIO BEAM 180LED MAR INNEV CLASSICIP20 / 
BEAM BROWN BUNDLE W-SNOW 180LED CLASSIC 
(Dim 150 | 150 | 100h)
moq 2 | inner 1 | master 1

PICK POINSEZIA VALERY ROSA / VALERY PINK 
POINSETTIA PICK 
(Dim Ø15 | 21h)
moq 24 | inner 12 | master 144

RAMO INFINITY PIUME BIANCO H90CM / INFINITY 
WHITE PLUMES BRANCH H90CM 
(Dim 6 | 90h)
moq 24 | inner 24 | master 432

RAMO INFINITY PIUME X6 GIALLO H80CM / 
INFINITY YELLOW PLUMES X6 BRANCH H80CM 
(Dim 12 | 80h)
moq 24 | inner 12 | master 576

RAMO INFINITY PIUME GIALLO H90CM / INFINITY 
YELLOW PLUMES BRANCH H90CM 
(Dim 6 | 90h)
moq 24 | inner 24 | master 432

MAZZETTO RAMO INFINITY X3 PIUME GIALLO / 
INFINITY X3 YELLOW PLUMES BUNCH 
(Dim 5 | 53h)
moq 48 | inner 48 | master 864

RAMO CAPELLI D’ANGELO CHAMPAGNE H110 / 
ANAIS CHAMPAGNE ANGEL HAIR BRANCH H110 
(Dim 110h)
moq 24 | inner 24 | master 192

RAMO MILLY X3F CHAMPAGNE H56CM / MILLY 
X3F CHAMPAGNE BRANCH H56CM 
(Dim 15 | 56h)
moq 24 | inner 24 | master 144

FOGLIA STEPHANY CHAMPAGNE H60CM / 
STEPHANY CHAMPAGNE LEAF H60CM 
(Dim 30 | 60h)
moq 24 | inner 24 | master 288

RAMO DARYL ORO H87,5CM / DARYL GOLD 
BRANCH H87,5CM 
(Dim 87,5h)
moq 48 | inner 48 | master 192

Cod 0932876 Cod 0932859 Cod 0932850 

Cod 0934572 Cod 0934581 Cod 0934582 

Cod 0934586 Cod 0934589 

Cod 0932720 Cod 0932734 Cod 0932729 

Cod 0932735 Cod 0932742 Cod 0932211 

Cod 0934898 Cod 0934960 Cod 0925587 
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RAMO SHERYL BACCHE ORO H104CM / SHERYL 
GOLD BERRIES BRANCH H104CM 
(Dim 10 | 104h)
moq 6 | inner 6 | master 36

RAMO PAVONE MALVA / MAUVE PEACOCK 
BRANCH 
(Dim 10 | 90h)
moq 24 | inner 24 | master 288

MAZZETTO RAMO INFINITY X3 PIUME CIPRIA / 
INFINITY X3 OLD PINK PLUMES BUNCH 
(Dim 5 | 53h)
moq 48 | inner 48 | master 864

RAMO INFINITY PIUME ROSA H90CM / INFINITY 
PINK PLUMES BRANCH H90CM 
(Dim 6 | 90h)
moq 24 | inner 24 | master 432

MAZZETTO RAMO INFINITY X3 PIUME ROSA / 
INFINITY X3 PINK PLUMES BUNCH 
(Dim 5 | 53h)
moq 48 | inner 48 | master 864

RAMO INFINITY PIUME VERDE SALVIA H90CM / 
INFINITY SAGE GREEN PLUMES BRANCH H90CM 
(Dim 6 | 90h)
moq 24 | inner 24 | master 432

FOGLIA LINEARE ORO ROSA GLITTER H97CM / 
LINEAR GLITTER GOLD PINK LEAF H97CM 
(Dim 10 | 97h)
moq 24 | inner 24 | master 288

FOGLIA STEPHANY ORO ROSA H60CM / 
STEPHANY ROSE GOLD LEAF H60CM 
(Dim 30 | 60h)
moq 24 | inner 24 | master 288

RAMO INFINITY PIUME GRIGIO  H90CM / INFINITY 
GREY PLUMES BRANCH H90CM 
(Dim 6 | 90h)
moq 24 | inner 24 | master 432

FASCIO RAMI JEFF INNEVATO / JEFF BRANCHES 
W-SNOW 
(Dim 30 | 5 | 85h)
moq 16 | inner 16 | master 16

MAZZETTO JOSY VISCHIO GHIACCIATO H46CM / 
JOSY ICY MISTLETOE BOUQUET H46CM 
(Dim 23 | 10 | 46h)
moq 12 | inner 12 | master 144

CIRSIUM VIOLA SH 67CM / PLASTIC AND IRON 
WIRE. SIZE 67CM. 
(Dim 0)
moq 12 | inner 12 | master 144

RAMO AGRIFOGLIO GLITTER ORO / HOLLYBERRY 
GOLD GLITTER BRANCH 
(Dim 53h)
moq 24 | inner 24 | master 240

RAMO LILITH MAGNOLIA ROSA-ORO H50 / LILITH 
PINK-GOLD MAGNOLIA BRANCH H50 
(Dim Ø 22 | 50h)
moq 24 | inner 24 | master 288

BOA JOELLE ALLORO ORO H180 / JOELLE BAY 
TREE GOLD GARLAND H180 
(Dim 180h)
moq 4 | inner 4 | master 24

Cod 0934931 Cod 0921036 Cod 0932741 

Cod 0932739 Cod 0932745 Cod 0932738 

Cod 0932893 Cod 0934963 Cod 0932737 

Cod 0928362 Cod 0929750 

Cod 0835361 Cod 0914321 Cod 0932225 

Cod 0932941 
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1

2

3
4

PINO CIMONE GLITTER ORO H35 / CIMONE 
GOLD GLITTER PINE H35 
(Dim Ø20 | 35h)
moq 6 | inner 6 | master 12

TRIS PINO CIMONE GLITTER ORO / TRIS CIMONE 
GOLD GLITTER PINE 
(Dim 30 | 16 | 27h)
moq 4 | inner 1 | master 6

PINO ELBRUS INNEVATO H90 / ELBRUS SNOW PINE 
H90 
(Dim Ø60 | 90h)
moq 2 | inner 1 | master 6

PINO ELBRUS INNEVATO H150 / ELBRUS SNOW 
PINE H150 
(Dim Ø80 | 150h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PINO ELBRUS H125 / ELBRUS PINE H125 
(Dim Ø70 | 125h)
moq 1 | inner 1 | master 1

PINO ELBRUS H90 / ELBRUS PINE H90 
(Dim Ø60 | 90h)
moq 2 | inner 1 | master 6

PINO PERALBA INNEVATO H113 / PERALBA SNOW 
PINE H113 
(Dim Ø65 | 113h)
moq 1 | inner 1 | master 1

ALBERO TIMBER CHA H210-120LEDCLASSICIP20 / 
TIMBER CHA TREE H210-120LEDS CLASSICIP20 
(Dim Ø70 | 210h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ALBERO TIMBER FAT H210-120LED IP20 / TIMBER 
FAT TREE H210-120LED IP20 
(Dim Ø80 | 210h)
moq 2 | inner 2 | master 2

¿VERDE U 

ORO?

(ÁRBOLES DECORATIVOS)

Verde, nevado, con purpurina o brillante: 
nuestras propuestas para recrear el ambiente mágico de la Navidad en cada rincón de la casa.

1. Cod 0933526 PINO CIMONE GLITTER ORO H45 / CIMONE GOLD GLITTER PINE H45 (Dim Ø20 | 45h) moq 6 | inner 6 | master 12; 2. Cod 0933524 PINO 
CIMONE INNEVATO H27 / CIMONE SNOW PINE H27 (Dim Ø16 | 27h) moq 6 | inner 6 | master 18; 3. Cod 0933525 TRIS PINO CIMONE INNEVATO / TRIS CIMONE 
SNOW  PINE (Dim 30 | 16 | 27h) moq 4 | inner 1 | master 6; 4. Cod 0918436 ALBERO GLAD CHAMPAGNE H180-270LED IP20 / GLAD CHAMP TREE H180-270LED 
IP20  (Dim Ø85 | 180h) moq 2 | inner 2 | master 2;

Cod 0933527 Cod 0933529 Cod 0933530 

Cod 0933532 Cod 0933533 Cod 0933534 

Cod 0934560 Cod 0934580 Cod 0902378 
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ALBERO GLAD INNEVATO H180-270LED IP20 / 
GLAD ICED TREE H180-270LED IP20 
(Dim Ø85 | 180h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ALBERO GLAD INNEVATO H150-186LED IP20 / 
GLAD ICED TREE H150-186LED IP20 
(Dim Ø65 | 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ALBERO GLAD INNEVATO H120-114LED IP20 / 
GLAD ICED TREE H120-114LED IP20 
(Dim Ø55 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ALBERO GLAD CHAMPAGNE H150-186LED IP20 / 
GLAD CHAMPAGNE TREE H150-186LED IP20 
(Dim Ø65 | 150h)
moq 2 | inner 2 | master 2

ALBERO GLAD CHAMPAGNE H120-114LED IP20 / 
GLAD CHAMPAGNE TREE H120-114LED IP20 
(Dim Ø55 | 120h)
moq 2 | inner 2 | master 2

Cod 0918432 Cod 0918433 Cod 0918434 

Cod 0918437 

Cod 0918438 
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1

2

3

4

NASTRO STEFY 4M ASS2 DISP12 / STEFY 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO XMAS TREE 4M ASS2 DISP12 / XMAS TREE 
4M RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO FLAXEN 4M ASS2 DISP12 / FLAXEN 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO POIS 4M ASS2 DISP12 / POLKA DOT 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO GLITTER 4M ASS2 DISP12 / GLITTER 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO TINSEL ORO 4M ASS2 DISP12 / TINSEL 
GOLF 4M RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO TINSEL RAME 4M ASS2 DISP12 / TINSEL 
COPPER 4M RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO TWISTED CR-VER 4M ASS2 DISP12 / 
TWISTED CR-GR 4M RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO BLONDE 4M ASS2 DISP12 / BLONDE 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

…¡CON 

AMOR!

(ACCESORIOS PARA CONFECCIONAR)

Un gesto vale más que mil palabras. Te presentamos nuestra selección de complementos:
todo lo necesario para personalizar un regalo especial .

1. Cod 0922841 NASTRO FESTA SCOZZESE 4M DISPLAY12 / FESTA 4M SCOTTISH RIBBON DISP12 (Dim 6,3 | 400) moq 12 | inner 12 | master 72; 2. Cod 0915453 
NASTRO DOUBLE VELL.ORO-MARR 3M DISPLAY12 / DOUBLE GOLD-BRO VELV 4M RIBBON DISPLAY12 (Dim 6.3 | 300) moq 12 | inner 12 | master 72; 3. Cod 
0916404 NASTRO PINO GRIGIO DOUBLEFACE / RIBBON PINE GREY DOUBLEFACE (Dim 8 | 200) moq 6 | inner 6 | master 48; 4. Cod 0915471 NASTRO DOUBLE 
VELL VERD-ORO 4M DISPLAY12 / VELVET DOUBLE GREEN-GOLD 4M RIBBON DISPL (Dim 400 | 6,3h) moq 12 | inner 12 | master 72;

Cod 0936750 

Cod 0936756 Cod 0936759 

Cod 0936768 

Cod 0936771 

Cod 0936777 Cod 0936780 

Cod 0936798 

Cod 0936804 
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NASTRO SHEER ROS-ORO 4M ASS2 DISP12 / 
SHEER RED-GOLD 4M RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NATRO STRIPE 4M ASS2 DISP12 / STRIPE 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO DECOR 4M ASS2 DISP12 / DECOR 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO TWISTED ROS-BLU 4M ASS2 DISP11 / 
TWISTED RED-BLUE 4M RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO DINAMICO RUSTICO 4M ASS DISPLAY24 / 
DINAMIC RUSTIC 4M RIBBON ASST DISPLAY24 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 24 | inner 24 | master 144

NASTRO SORPRENDENTE FANNY 4M ASS DISP24 / 
FANNY SURPRISING 4M RIBBON ASST DISP24 
(Dim 6,3 | 400)
moq 24 | inner 24 | master 144

NASTRO HOLLY FIORI 4M DISPLAY12 / HOLLY 4M 
FLOWERS RIBBON DISP12 
(Dim 6,3 | 400)
moq 12 | inner 12 | master 72

NASTRO XMAS BALL 4M ASS2 DISP12 / XMAS BALL 
4M RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

NASTRO TRUCK 4M ASS2 DISP12 / TRUCK 4M 
RIBBON ASST2 DISP12 
(Dim 400 | 6,3h)
moq 12 | inner 12 | master 144

SET3 SCATOLA SHINE RETT / SET3 SHINE 
RECTANGULAR BOX 
(Dim 28,5 | 20,5 | 13h)
moq 4 | inner 4 | master 4

SET12 SCATOLA STELLE ROSSA TO OP / SET12 
STELLE ROUND RED BOX 
(Dim Ø35 | 16,5h / Ø32 | 15,5h / Ø29,5 | 14,5h 
/ Ø27 | 13,5h / Ø24,5 | 12,5h / Ø22 | 11,5h / 
Ø19,5 | 10,5h / Ø17 | 9,5h / Ø14,5 | 8,5h / Ø12 
| 7,5h / Ø9,5 | 6,5h / Ø7 | 5,5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET12 SCATOLA STELLE ARGENTO RETT OP / SET12 
STELLE RECT SILVER BOX 
(Dim 43 | 35 | 16,5h / 40,5 | 32 | 15,5h / 38 | 
29,5 | 14,5h / 35,5 | 27 | 13,5h / 33 | 24,5 | 
12,5h / 30,5 | 22 | 11,5 h / 28 | 19,5 | 10,5h / 
25,5 | 17 | 9,5h / 23 | 14,5 | 8,5 h / 20,5 | 12 | 
7,5h / 18 | 9,5 | 6,5h / 15,5 | 7 | 5,5h)
moq 2 | inner 1 | master 2

SET12 SCATOLA CHRISTMAS BALLS RETT OP / 
SET12 CHRISTMAS BALLS RECT BOX 
(Dim 43 | 35 | 16,5h / 40,5 | 32 | 15,5h / 38 | 
29,5 | 14,5h / 35,5 | 27 | 13,5h / 33 | 24,5 | 
12,5h / 30,5 | 22 | 11,5 h / 28 | 19,5 | 10,5h / 
25,5 | 17 | 9,5h / 23 | 14,5 | 8,5 h / 20,5 | 12 | 
7,5h / 18 | 9,5 | 6,5h / 15,5 | 7 | 5,5h)
moq 2 | inner 1 | master 2

SET12 SCATOLA GIFT PATCHWORK TO OP / SET12 
PATCHWORK ROUND GIFT BOX 
(Dim Ø35 | 16,5h / Ø32 | 15,5h / Ø29,5 | 14,5h 
/ Ø27 | 13,5h / Ø24,5 | 12,5h / Ø22 | 11,5h / 
Ø19,5 | 10,5h / Ø17 | 9,5h / Ø14,5 | 8,5h / Ø12 
| 7,5h / Ø9,5 | 6,5h / Ø7 | 5,5h)
moq 2 | inner 1 | master 4

SET12 SCATOLA GIFT PATCHWORK RETT OP / 
SET12 PATCHWORK RECT GIFT BOX 
(Dim 43 | 35 | 16,5h / 40,5 | 32 | 15,5h / 38 | 
29,5 | 14,5h / 35,5 | 27 | 13,5h / 33 | 24,5 | 
12,5h / 30,5 | 22 | 11,5 h / 28 | 19,5 | 10,5h / 
25,5 | 17 | 9,5h / 23 | 14,5 | 8,5 h / 20,5 | 12 | 
7,5h / 18 | 9,5 | 6,5h / 15,5 | 7 | 5,5h)
moq 2 | inner 1 | master 2

SET3 SCATOLA GLITTER NERO-ARGENTO RETT / 
SET3 GLITTER BLACK-SILVER RECT BOX 
(Dim 19 | 15.5 | 8h / 21 | 17.5 | 9h / 23 | 19.5 
| 10h)
moq 8 | inner 1 | master 16

CONTENITORE XMAS TREE SVAS / XMAS TREE 
SHAPED BOX 
(Dim 34 | 25.5 | 15cm)
moq 8 | inner 8 | master 16

SET12 SCATOLA XMAS TREE RETT / SET12 XMAS 
TREE RECT BOX 
(Dim 15.5 | 7 | 5.5h / 18 | 9.5 | 6.5h / 20.5 | 
12 | 7.5h / 23 | 14.5 | 8.5h / 25.5 | 17 | 9.5h / 
28 | 19.5 | 10.5h / 30.5 | 22 | 11.5h / 33 | 24.5 
| 12.5h / 35.5 | 27 | 13.5h / 38 | 29.5 | 14.5h / 
40.5 | 32 | 15.5h / 43 | 35 | 16.5h)
moq 2 | inner 1 | master 2

Cod 0936789 Cod 0936792 Cod 0936795 

Cod 0936801 

Cod 0905274 Cod 0905282 Cod 0922852 

Cod 0936762 
Cod 0936774 

Cod 0905245 Cod 0926311 Cod 0926324 

Cod 0926335 Cod 0926366 Cod 0926368 

Cod 0929760 Cod 0929764 Cod 0929766 
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240L BIANCO 5MM FILO VERDE IP44 
/ WHITE 240L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300L BIANCO 5MM FILO VERDE IP44 
/ WHITE 300L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

500L BIANCO 5MM FILO VERDE IP44 
/ WHITE 500L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 6

1000L BIANCO 5MM FILO VERDE 
IP44 / WHITE 1000L 5MM GREEN 
WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 6

1500L BIANCO 5MM FILO VERDE 
IP44 / WHITE 1500L 5MM GREEN 
WIRE IP44 
moq 4 | inner 1 | master 4

100L CLASSIC 5MM FILO VERDE IP44 / 
CLASSIC 100L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300L CLASSIC 5MM FILO VERDE IP44 / 
CLASSIC 300L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

500L CLASSIC 5MM FILO VERDE IP44 / 
CLASSIC 500L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 6

1500L CLASSIC 5MM FILO VERDE 
IP44 / CLASSIC 1500L 5MM GREEN 
WIRE IP44 
moq 4 | inner 1 | master 4

240L MULTI 5MM FILO VERDE IP44 / 
MULTICOL 240L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300L MULTI 5MM FILO VERDE IP44 / MULTICOL 
300L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

500L MULTI 5MM FILO VERDE IP44 / MULTICOL 
500L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 6

¿ENCENDEMOS?

(LUCES LED)

Luces cálidas, frías o multicolores, led o microled, 
una amplia opción para completar el árbol de Navidad y dar luz a tu hogar.

Cod 0922927 

Cod 0922933 

Cod 0922939 

Cod 0929890 

Cod 0936276 

Cod 0922916 

Cod 0922934 

Cod 0922940 

Cod 0936275 

Cod 0922929 

Cod 0922935 

Cod 0922941 



Home decor 148 149

180L BLU 5MM FILO VERDE IP44 / BLUE 180L 
5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300L BLU 5MM FILO VERDE IP44 / BLUE 
300L 5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

180L ROSSO 5MM FILO VERDE IP44 / 
RED 180L 5MM GREEN WIRE IP44 
(Dim 0)
moq 12 | inner 1 | master 24

300L ROSSO 5MM FILO VERDE IP44 / 
RED 300L 5MM GREEN WIRE IP44 
(Dim 0)
moq 12 | inner 1 | master 12

300L BIANCO 5MM FILO TR IP44 / WHITE 
300L 5MM TRANSP WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

240L BIANCO 3MM FILO VERDE IP44 
/ WHITE 240L 3MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300L BIANCO 3MM FILO VERDE IP44 
/ WHITE 300L 3MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

500L BIANCO 3MM FILO VERDE IP44 
/ WHITE 500L 3MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 6

180L CLASSIC 3MM FILO VERDE IP44 / 
CLASSIC 180L 3MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300L CLASSIC 3MM FILO VERDE IP44 / 
CLASSIC 300L 3MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

500L CLASSIC 3MM FILO VERDE IP44 / 
CLASSIC 500L 3MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 6

240L CALDO 3MM FILO VERDE IP44 / 
WARM 240L 3MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

Cod 0922926 

Cod 0922938 

Cod 0922925 

Cod 0922937 

Cod 0922951 

Cod 0922969 

Cod 0922975 

Cod 0922981 

Cod 0922964 

Cod 0922976 

Cod 0922982 

Cod 0922972 



Home decor 150 151

300L CLASSIC 3MM FILO TR IP44 / CLASSIC 
300L 3MM TRANSP WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

300L MULTI 3MM FILO TR IP44 / 
MULTICOL 300L TRANSP WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

300L CALDO 3MM FILO TR IP44 / WARM 
300L 3MM TRANSP WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 12

CLUSTER768L BIANCO 3MM FILO 
VERDE IP44 / CLUSTER WHITE 768L 
3MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

CLUSTER768L CLASSIC 3MM FILO 
VERDE IP44 / CLUSTER CLASSIC 768L 
3MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

CLUSTER768L MULTI 3MM FILO 
VERDE IP44 / CLUSTER MULTICO 
768L 3MM GREEN WIRE IP44 
(Dim 0)
moq 6 | inner 1 | master 12

Cod 0922994 

Cod 0922995 

Cod 0922996 

Cod 0923029 

Cod 0923030 

Cod 0923031 
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SNAKE560L BIANCO 5MM FILO 
VERDE IP44 / SNAKE WHITE 560L 
5MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

SNAKE760L BIANCO 5MM FILO 
VERDE IP44 / SNAKE WHITE 760L 
5MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

SNAKE400L CLASSIC 5MM FILO 
VERDE IP44 / SNAKE CLASSIC 400L 
5MM GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

SNAKE560L CLASSIC 5MM FILO 
VERDE IP44 / SNAKE CLASSIC 560L 
5MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

SNAKE760L CLASSIC 5MM FILO 
VERDE IP44 / SNAKE CLASSIC 760L 
5MM GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

SNAKE400L MULTI 5MM FILO VERDE 
IP44 / SNAKE MULTICO 400L 5MM 
GREEN WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

SNAKE560L MULTI 5MM FILO VERDE 
IP44 / SNAKE MULTICO 560L 5MM 
GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

SNAKE760L MULTI 5MM FILO VERDE 
IP44 / SNAKE MULTICO 760L 5MM 
GREEN WIRE IP44 
moq 6 | inner 1 | master 12

100 LUCI LED IN VERDI C-CONTR / 
LIGHT CHAIN 
moq 1 | inner 1 | master 24

100 LUCI LED OUT VERDI C-CONTR. 
/ LIGHT CHAIN 
moq 1 | inner 1 | master 12

100 LUCI LED OUT BLUE C-CONTR. / 
LIGHT CHAIN 
moq 1 | inner 1 | master 12

100 LUCI LED OUT GIALLE C/CONTR. 
/ LIGHT CHAIN 
moq 1 | inner 1 | master 12

Cod 0923005 

Cod 0923011 

Cod 0923000 

Cod 0923006 

Cod 0923012 

Cod 0923001 

Cod 0923007 

Cod 0923013 

Cod 0894908 

Cod 0894920 

Cod 0894922 

Cod 0894925 
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CATENA 80 MICROLED MULTI INT / 
80 MICROLED MULTI CHAIN INDOOR 
(Dim 9,5mt)
moq 6 | inner 1 | master 24

CATENA 300L MULTI FILO TR INT-EST 
/ 300L MULTI IND-OUT CHAIN CLEAR 
WIRE 
(Dim 14,20mt)
moq 6 | inner 1 | master 12

CATENA PROL 200L MULTI INT-EST 
/ 200L CLASSIC IND-OUT EXTENS 
CHAIN 
(Dim 12,20mt)
moq 2 | inner 1 | master 16

CATENA PROL 200L MULTI FILO TR 
INT-EST / 200L MULTI IND-OUT CL 
WIRE EXTENS CHAIN 
(Dim 12,20mt)
moq 8 | inner 1 | master 16

180L BIANCO 5MM FILO VERDE BT 
IP44 / WHITE 180L 5MM GREEN WIRE 
IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

180L CLASSIC 5MM FILO VERDE BT 
IP44 / CLASSIC 180L 5MM GREEN 
WIRE IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

Cod 0909511 

Cod 0921913 

Cod 0921919 

Cod 0921925 

Cod 0923044 

Cod 0923045 
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CATENA BT 48 LED BIANCO FILO TR INT / 48 
LED WHITE CHAIN W-BT CL WIRE INDOOR 
(Dim 3,1mt)
moq 6 | inner 1 | master 24

200MICROLED CLASSIC IP44 / 
CLASSIC 200MICROLED IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300MICROLED CLASSIC IP44 / 
CLASSIC 300MICROLED IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300MICROLED LUX BIANCO IP44 / 
WHITE 300 LUX MICROLED IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300MICROLED LUX CLASSIC IP44 / 
CLASSIC 300 LUX MICROLED IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

300MICROLED LUX CLASSIC FILO 
COPPER IP44 / CLASSIC COPPER 
300 LUX MICROLED IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

SNAKE 300MICROLED LUX CLASSIC 
IP44 / SNAKE CLASSIC 300 LUX 
MICROLED IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

Cod 0909520 

Cod 0929877 

Cod 0929879 

Cod 0935067 

Cod 0929910 

Cod 0935064 

Cod 0929914 



Home decor 158 159

SNAKE 300MICROLED LUX CLAS 
COPPER IP44 / SNAKE CLASSIC COP 
300LUX MICROLED IP44 
moq 12 | inner 12 | master 24

SNAKE 500MICROLED RGB IP44 / 
SNAKE RGB 500MICROLED IP44 
moq 6 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED 240L BIANCO IP44 / WHITE 
240L MICROLED BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED 720L BIANCO IP44 / WHITE 
720L MICROLED BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED 240L CLASSIC 
IP44 / CLASSIC 240L MICROLED 
BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED 720L CLASSIC 
IP44 / CLASSIC 720L MICROLED 
BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED LUX 360L BIANCO 
IP44 / WHITE 360 LUX MICROLED 
BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED LUX 720L BIANCO 
IP44 / WHITE 720 LUX MICROLED 
BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED LUX 240L CLASSIC 
IP44 / CLASSIC 240L LUX MICROLED 
BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED LUX 360L CLASSIC 
IP44 / CLASSIC 360L LUX MICROLED 
BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

Cod 0935054 

Cod 0935059 

Cod 0929882 

Cod 0929884 

Cod 0929881 

Cod 0929883 

Cod 0932100 

Cod 0932101 

Cod 0929911 

Cod 0929912 
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RAMI MICROLED LUX 720L CLASSIC 
IP44 / CLASSIC 720L LUX MICROLED 
BRANCHES IP44 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED LUX 360L CLASSIC 
COP IP44 / CLASSIC COP 360LUX 
MICROLED BRANCHES IP4 
moq 12 | inner 1 | master 24

RAMI MICROLED LUX 720L CLASSIC 
COP IP44 / CLASSIC COP 720LUX 
MICROLED BRANCHES IP4 
moq 12 | inner 1 | master 24

10MICROLED BIANCO BT IP20 
DISP24 / 10 WHITE MICROLEDS BT 
IP20 IN DISPLAY24 
moq 48 | inner 24 | master 48

10MICROLED CLASSIC BT IP20 
DISP24 / 10 CLASSIC MICROLEDS BT 
IP20 IN DISPLAY2 
moq 48 | inner 24 | master 48

30MICROLED CLASSIC BT C-TEST 
IP20 DISP24 / CLASSIC 30MICROLED 
BT W-TEST IP20 DISP24 
moq 48 | inner 24 | master 48

30MICROLED CLASSIC F.COP BT 
IP20 DISP24 / CLASSIC COPPER 
30MICROLED BT IP20 DISP24 
moq 48 | inner 24 | master 48

40MICROLED BIANCO BT IP20 / 
WHITE 40MICROLED BT IP20 
moq 48 | inner 1 | master 48

80MICROLED BIANCO BT IP20 / 
WHITE 80MICROLED BT IP20 
moq 48 | inner 1 | master 48

40MICROLED CLASSIC BT IP20 / 
CLASSIC 40MICROLED BT IP20 
moq 48 | inner 1 | master 48

180MICROLED CLASSIC BT IP20 / 
CLASSIC 180MICROLED BT IP20 
moq 12 | inner 12 | master 48

Cod 0929913 

Cod 0935075 
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Cod 0935037 
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80MICROLED CLASSIC FILO COPPER 
BT IP20 / CLASSIC COPPER WIRE 
80MICROLED BT IP20 
moq 48 | inner 1 | master 48

50MICROLED LUX BIANCO BT IP20 
DISP12 / WHITE 50 LUX MICROLED BT 
IP20 DISP12 
moq 24 | inner 12 | master 24

50MICROLED LUX CLASSIC BT IP20 
DISP12 / CLASSIC 50 LUX MICROLED 
BT IP20 DISP12 
moq 24 | inner 12 | master 24

50MICROLED LUX CLAS COPPER BT 
IP20 DIS12 / CLASSIC COP 50LUX 
MICROLED BT IP20 DIS12 
moq 24 | inner 12 | master 24

CERCHIO BIA 35MICROLED CLASSIC D35 / WHITE CIRCLE 35 
CLASSIC MICROLEDS D35 
moq 3 | inner 1 | master 6

DECOR 3F CERCHIO BIA 105MICROLED CLASSIC / DECOR 
3FWHITE CIRCLE 105 CLASSIC MICROLE 
moq 2 | inner 1 | master 6

DECOR 3F CERCHIO BIA 105MICROLED BIA D35 / DECOR 3F 
WHITE CIRCLE 105 WHITE MICROLED 
moq 2 | inner 1 | master 6

STELLA BIA 70MICROLED CLASSIC / WHITE STAR 70 CLASSIC 
MICROLEDS 
moq 4 | inner 1 | master 6

DECOR 3F STELLA BIA 60MICROLED CLASSIC / DECOR 3F WHITE 
STAR 60 CLASSIC MICROLEDS 
moq 4 | inner 1 | master 12

MAZZO 32x5L CLASSIC IP44 / 
CLASSIC BUNCH 32X5L IP44 
(Dim 52 | 9 | 6)
moq 8 | inner 4 | master 12

SFERA PL D200 C-36LUCI NERO / 
BLACK PL BALL W-36LED D200 
(Dim Ø20 | 24.5h)
moq 1 | inner 1 | master 8

Cod 0935030 

Cod 0935052 

Cod 0935051 

Cod 0935053 

Cod 0932063 

Cod 0932066 Cod 0932065 

Cod 0932090 Cod 0932078 

Cod 0926606 Cod 0911027 
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CORONA 1140MICROLED CLASSIC 
D50 / WREATH 1140 CLASSIC 
MICROLEDS D50 
moq 1 | inner 1 | master 4

CORONA 1920MICROLED CLASSIC 
D70 / WREATH 1920 CLASSIC 
MICROLEDS D70 
moq 1 | inner 1 | master 3

CORONA 1140MICROLED CLASSIC 
COPPER D50 / COPPER WREATH 
1140 CLASSIC MICROLEDS D50 
moq 1 | inner 1 | master 4

CORONA 1920MICROLED CLASSIC 
COPPER D70 / COPPER WREATH 
1920 CLASSIC MICROLEDS D70 
moq 1 | inner 1 | master 3

CORONA 3D 1140MICROLED 
CLASSIC D50 / 3D WREATH 1140 
CLASSIC MICROLEDS D50 
moq 1 | inner 1 | master 4

FIOCCO NEVE TURN BIA 
285MICROLED CLASSIC / TURN 
WHITE SNOWFLAKE 285 CLASSIC 
MICROLE 
moq 2 | inner 1 | master 6

MEDUSA ARG 1280MICROLED 
CLASSIC / MEDUSA SILVER 1280 
CLASSIC MICROLEDS 
moq 1 | inner 1 | master 2

PEND STELLA 140MICROLED 
CLASSIC / HANGING STAR 140 
CLASSIC MICROLEDS 
moq 3 | inner 1 | master 6

SFERA ARG 360MICROLED CLASSIC 
D40 / SILVER SPHERE 360 CLASSIC 
MICROLEDS D40 
moq 1 | inner 1 | master 6

SET4 CILINDRO 1029MICROLED 
CLASSIC COP / SET4 COPPER 
CYLINDER 1029 CLASSIC MICROL 
moq 1 | inner 1 | master 1

SET3 CUBO 820MICROLED 
CLASSIC / SET3 CUBE 820 CLASSIC 
MICROLEDS 
moq 1 | inner 1 | master 1

SET5 CUBO 1740MICROLED 
CLASSIC / SET5 CUBE 1740 CLASSIC 
MICROLEDS 
moq 1 | inner 1 | master 1

STELLA 3D 800MICROLED CLASSIC 
36X36 / 3D STAR 800 CLASSIC 
MICROLEDS 36X36 
moq 1 | inner 1 | master 6

STELLA 3D 800MICROLED CLASSIC 
COP 36X36 / 3D COPPER STAR 800 
CLASSIC MICROLEDS 36X 
moq 1 | inner 1 | master 6

STELLA 3D 1200MICROLED CLASSIC 
56X56 / 3D STAR 1200 CLASSIC 
MICROLEDS 56X56 
moq 1 | inner 1 | master 6

STELLA 3D 1200MICROLED CLASSIC 
COP 56X56 / 3D COPPER STAR 1200 
CLASSIC MICROLEDS 56 
moq 1 | inner 1 | master 6

TENDA 200L 3-7-4-6 CLASSIC IP44 / 
CLASSIC 200L 3-7-4-6 ICICLE IP44 
(Dim 0)
moq 6 | inner 1 | master 12

Cod 0935675 Cod 0935678 
Cod 0935674 

Cod 0935677 Cod 0935663 Cod 0932085 

Cod 0932095 Cod 0934646 Cod 0932093 

Cod 0935660 Cod 0932106 Cod 0932060 

Cod 0935672 Cod 0935671 Cod 0935669 

Cod 0935668 Cod 0929922 
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